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①安くて短納期な別注対応
ちょっとだけ高さを低くしたい

柱の部分を黒くしたい

キャスター仕様で移動を楽にしたい・・・などなど

部品単位での加工なので、ゼロからの設計に比べ

安くて短納期でお届けできます。

②部品単位での修理が可能
その空間の“顔”であるサイン・ディスプレイを

たとえ修理のためとはいえ引き上げるのは

難しいと思います。

部品単位での修理が可能なケースがほとんどですので

ムダなくスムーズに修理可能です。

③廃棄の際も素材ごとに分解可能
製品を廃棄する際も、ほとんどがネジで組立てて

ありますので、最大限バラバラに分解していただけます。

アルミ、スチール、プラスチックなどの分別が可能になり、

再利用がしやすいエコサイクルとなります。

４Ｘ工法 の３つのメリット

４Ｘ工法 による、
効率的でエコなものづくり
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認定番号　324

ディスプレイ工学 Display Engineering

国際標準化機構 ISO

ライセンス Licence

ブランド Brand

グッドデザイン賞 Good Design Award

(R) (R)



見出しの見方

スペック表記の見方 オプションのご案内

アイコンの見方

シリーズ名

カテゴリー名
製品特徴

屋内

屋外

片面

両面

角度
調整

高さ
調整

Ａ４

Ａ４
３ツ折

組立 組立てが必要な製品です。

カバー
付

パネル
付

段差
ＯＫ

パネル
～1kg

１ｍ
以下

使用部品の素材や
仕上げ ・特記仕様など

税抜価格

品番

ﾒｰｶｰ
直送

B0 B1 B2

A0 A1 A2 A3

B3

RX-459  （ホワイト）

￥46,800　(税抜価格)

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン

￥2,000　(税抜価格)

QR コードを読み取るとファーストホームページの製品情報ページをご覧いただけます。
製品仕様の他、 取扱説明書のダウンロードや補修部品などの情報が掲載されています。

ＱＲコード
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P.056PM

プリントメディアスタンド

P.010

ベストセレクション

P.086AKS

黒板Ａサイン

P.062PHB

プリントメディアスタンド

P.026

ブラックシリーズ

P.092WA

木製黒板サイン

P.064PHX

プリントメディアスタンド

P.034

スタッキングサイン

P.094KS

カウンターサイン

P.068SXS

ＳＰスタンド

P.038

和風サインシリーズ

P.099FP

クリップスタンド

P.100SOX

ポールサイン

P.105PPI

ポールサイン

P.108IPH

スレンダーサイン

P.110PM

フロアースタンド

P.070MTS

スクエアフレームシリーズ

P.074SK

スペックスタンド

P.077CQ

マグネットメニューサイン

P.078MSX

メニューサイン

案内サイン

Ｐ . ０５２～

・ プリントメディアスタンド

・ SP スタンド

・ スクエアフレームシリーズ

・ スペックスタンド

・ メニューサイン

・ 黒板サイン

・ カウンターサイン

・ クリップスタンド

・ ポールサイン

・ スレンダーサイン

・ フロアーサイン



P.114Q

クイックロックバー

P.122QH

クイックロックサイン

P.128ＢＳ

バナースタンド

P.136ILK

ロールスクリーンバナー

P.144PC

パネルスタンド

P.147PS

ロータイプパネルスタンド

P.149PS

軽量パネル用スタンド

P.152VS

移動式Ｖサイン

P.154VS

Ｖサイン

P.158EX

アルミイーゼル

P.164CQ

アプローチスタンド

P.168SPX

スライドポスターサイン

P.173POL

ポスタースタンド

P.176POX

ポスタースタンド

P.182POS

屋外対応ポスタースタンド

P.185GAW

屋外対応ポスタースタンド

P.188S

プリンパオープンパネル

P.192K

プリンパケンドンパネル

P.205ラクパネ

ポスターパネル

P.212T7

フォトパネル

P.220LEP

ＬＥＤライトパネル

P.222
マグライト
パネル

薄型ＬＥＤライトパネル

P.228LSO

ＬＥＤ電飾スタンド

P.231DSS

ＬＥＤ台形ライトサイン

ポスターパネル

Ｐ .186 ～

・ プリンパオープンパネル

・ プリンパケンドンパネル

・ フォトパネル

・ ポスターパネル

電飾サイン

Ｐ .218 ～

・ LED ライトパネル

・ 屋外対応ライトパネル

・ LED 電飾スタンド

・ LED 台形ライトサイン

メディアサイン

Ｐ .112 ～

・ メディアグリップ

・ バナースタンド

・ ロールスクリーンバナー

・ 大型バックボード

パネルスタンド

Ｐ . １４２～

・ パネルスタンド

・ ロータイプパネルスタンド

・ V サイン

・ イーゼルスタンド

・ アプローチスタンド

・ スライドポスターサイン

・ ポスタースタンド

・ 屋外対応ポスタースタンド
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P.234RX

カーブサイン

P.236RX

可倒式カーブサイン

P.240RX

カーブサイン

P.242RX

ビッグカーブサイン

P.244SIL

省スペースサイン

P.248LA

Ｌ型サイン

P.250AW

Ａサイン

P.254AP

Ａサイン

P.258SP

スタンドプレート

P.266SP

スチールスタンドプレート

P.268B

バリケードサイン

P.272PLT

傾斜地対応サイン

P.276WTB

ウォーターベースサイン

P.280MCS

注水式サイン

P.286ATS

タワーサイン

P.288TS

タワーサイン

P.292CR

壁付けカタログラック

P.296HRW

壁付けカタログラック

P.302PR

卓上カタログラック

P.306PRL

カタログスタンド

P.308PRX

Ｒ型カタログスタンド

P.314PRL

カタログスタンド

P.316PRC

パンフレットラックスタンド

P.323MRL

マガジンラック

スタンド看板

Ｐ .232 ～

・ RX カーブサイン

・ 省スペースサイン

・ A サイン

・ スタンドプレート

・ バリケードサイン

・ 傾斜地対応サイン

・ ウォーターベースサイン

・ 注水式サイン

・ タワーサイン

カタログスタンド

Ｐ .290 ～

・ 壁付けカタログラック

・ 卓上カタログラック

・ オプションラック

・ カタログスタンド

・ Ｒ型カタログスタンド

・ パンフレットラックスタンド

・ マガジンラック



P.328LP

ベルトパーテーション

P.332AP

ベルトパーテーション

P.335AP

屋外用ベルトパーテーション

P.340JB

ジョブスタンド

P.342P

駐車サイン

P.346VO

スペース備品

P.350CP

ＰＯＰ用品

P.355

卓上スタンド

P.362POPIC

飾りビス

P.370

壁付けポピック

P.372WR

壁付けポピック

P.374PN

壁付けポピック

P.382吸盤ポピック

ディスプレイパーツ

P.383マグポピック

ディスプレイパーツ

P.386MC レール

ディスプレイレール

P.390

ワイヤーシステム

P.404

ウエイト

P.406

ウエイトバスケット

P.408KB

転倒防止金具

P.410ライト

オプションライト

ディスプレイパーツ

Ｐ .360 ～

・ 飾りビス　ポピック

・ 壁付けポピック

・ 壁面フック

・ 吸盤ディスプレイパーツ

・ マグポピック

・ ピクチャーレール

・ ワイヤーシステム

オプション

Ｐ .402 ～

・ ウエイト

・ ウエイト用バスケット

・ 転倒防止金具

・ オプションライト

補修部品

Ｐ .412 ～

・ アジャスター ・ キャスター

・ キャップ ・ 吊り具

・ ジョイント ・ 金具 ・ ボルト

・ 柱 ・ 面板 ・ ネット

・ パネル受押え ・ ホルダー

スペースファニチャー

Ｐ .326 ～

・ ベルトパーテーション

・ ポールパーテーション

・ ショブスタンド

・ 駐車サイン

・ スペース備品

・ POP 用品

・ 室名札

・ 空間演出システム
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お
す
す
め
特
集

012





お
す
す
め
特
集

014



お
す
す
め
特
集

015



お
す
す
め
特
集

ＲＸカーブサイン

P.234
RX

016



お
す
す
め
特
集

017



お
す
す
め
特
集

スタンドプレート

P.260
SP

スタンドプレート

P.260
SP スタンドプレート　アクリル付仕様　

P.262
SP

018



お
す
す
め
特
集

スタンドプレート

P.258
SPスタンドプレート

P.259
SP

019



お
す
す
め
特
集

プリンパオープンパネル

P.188
S７３０

ポスタースタンド

P.173
ＰＯＬ ポスタースタンド

P.176
ＰＯＸ

020



お
す
す
め
特
集

プリンパケンドンパネル

P.192
K

吊り下げ式

プリンパオープンパネル

P.191
Ｈ３０ ケンドンレール

P.196
ＫＰ

スライドパネル

P.194
S
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お
す
す
め
特
集

NO.8-B-8 × 4 ヶ
NO.8-N-12 × 2 ヶ
NO.8-B-75 × 2 ヶ　　
アクリル 260 × 198 ㎜ P.366
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お
す
す
め
特
集

P.368
ポピックバー

【Ｂ２　ポスターパネル】
ポピックキャップφ 38 × 4 ヶ
ポピックバーφ３8 × 30 ㎜　× 4 ヶ　　
壁付けφ３8 ㎜　× 4 ヶ　寸切りボルト× 8 本　

【カタログラック】
ポピックキャップφ 38 × 2 ヶ　　
壁付けφ３8 ㎜　× 2 ヶ　寸切りボルト× 2 本
NO.8-B-8 × 6 ヶ　NO.8-WN-50 × 3 ヶ　

023



お
す
す
め
特
集

024



お
す
す
め
特
集
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026



プリントメディアスタンド

P.058
PMB

ＰＨポールサイン

P.062
ＰＨＢ



スペックスタンド

P.071
ＳＫＳ

黒板Ａサイン

P.086
AKS/AKW

028



省スペースパネルスタンド

P.151
VS

　ポスタースタンド

P.173
POL



Ｂサイン

P.268
B

スタンドプレート

P.262
SP



アルミタワーサイン

P.286
ATS

ウォーターベースサイン

P.276
WTB



スライドポスターサイン

P.168
SPX

ＬＥＤライトパネルスタンド

P.226
LPO



ＲＸカタログスタンド

P.308
PRX

カタログスタンド

P.306
PRL



お
す
す
め
特
集

  ＸＶ―９０
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580

1
3
0
0
～
1
9
7
0

488

268

1
1
8
8

580

1
3
5
0

488

580

1
2
4
8
～
2
0
6
5

488

714

1
0
1
6

1
2
4
8
～
1
8
1
5

580 488

580

8
2
7

パネル
付

組立 屋内
高さ
調整

片面
パネル
付

組立 屋内
高さ
調整

片面

組立 両面
高さ
調整

屋内片面

前面四方開閉式パネル付き

B1
A1

バナーのセット方法は、 クイックロックバーの
製品ページをご覧ください。 （P.114 参照）　
推奨バナー　素材  合成紙またはポンジクロス
　　　　　　　　 厚み  0.3mm 以下

クイックロックバー （特注ブラック仕様）

新製品
NEW
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580 488

9
1
5
～
1
4
5
5

5
0
0
～
8
5
0

340

580

9
1
5
～
1
4
5
5

7
5
0
～
1
2
5
0

488

490

お
す
す
め
特
集

角度
調整

組立 屋内
高さ
調整

片面
角度
調整

組立 屋内
高さ
調整

片面

B1

B2
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580

1
3
2
5

488 580

1
3
2
5

488

580

1
6
2
5

488 580

1
6
2
5

488

お
す
す
め
特
集

高さ
調整

屋内片面Ａ４組立
Ａ４
３ツ折

屋内片面組立

Ａ４
３ツ折

屋内片面組立
高さ
調整

屋内片面Ａ４組立

※ XV シリーズには、

　 リーフレットラックカバー CR-439･409 は

 　取り付けることができませんので、

 　ご注意ください。

カタログラック ラックは単体でも販売しております。

CR-400

￥1,600　(税抜価格)

  （Ａ４用）

　 006

CR-430

￥900　(税抜価格)

  （Ａ４判３ツ折用）

　 003

P.293

カタログラック
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お
す
す
め
特
集

　(税抜価格) 　(税抜価格)

電飾
フィルム

屋内
電飾

フィルム

キャップ  ABS 樹脂 （ツヤ消し）
ベース  ABS 樹脂 （ツヤ消し）

キャップ  ABS 樹脂 （ツヤ消し）
ベース  ABS 樹脂 （ツヤ有）

昼白色の蛍光管が内部
に一灯入っています。
電飾用フィルムにて作成
頂いたポスターを丸めて
円柱状にして、 透明面板
内に入れて使用します

内部照明器具

 ＥＮ－２９１  

屋内
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250

3
7
5

1
3
0

108

2
5
0

280

5
0
0

1
5
0

130

2
8
0

お
す
す
め
特
集

　(税抜価格) 　(税抜価格)

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

 京－０１

簡単な構造で、 内部の
電球を交換頂けます。
専用の直流用電球をか
ならず使用ください。
交換用の電球もご用意し
ておりますので、 詳しく
はお問合せください。

LED 電球タイプ

本　体  スチール黒塗装
光　源  E26 電球型 LED １灯　12W

新製品
NEW

共通スペック
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お
す
す
め
特
集

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

本　体  スチール黒　焼付塗装
面　板  アクリル透明 2mm
光　源  E26 電球型 LED １灯　4.9W

 凪－５１

すだれ、 石、 竹 （凪－５６のみ）
は標準でついております。
造花などの飾りは付属して
おりません。

飾り付け

本体内部に提灯タイプの
ＬＥＤ照明が標準で付い
ております。

灯り （電球色）

共通スペック
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676 490

1
4
6
0

582

8
2
9

490597

1
3
4
7

5037
1
6

お
す
す
め
特
集

　(税抜価格)

パネル
付

組立 屋内両面 パネル
付

組立 屋内両面

本体  アルミ押型材
ベース  ( フレーム ) アルミ押型材　

( コーナー ) アルミダイキャスト
格子  MDF 黒塗装

 奥－０２

内部のポスターを
簡単に交換できる
スライドポスタータイプ。

スライドポスター

共通スペック

B2 A1
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445

3
8
8388

1
1
0
1

350

1
1
0
1

350295

238

5
8
8

お
す
す
め
特
集

本体  アルミ押型材ブラック
コーナー  ABS 樹脂
格子  MDF 黒塗装
ベース  スチール黒塗装仕上 奥－３０

面板を上部フレームの
溝から落とし込むタイプ
です。

上部から抜き差し

共通スペック

組立 屋内両面
パネル
付

組立 屋内両面
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こんな場所に最適！



HAPPY
WEDDING

GOODDAY

仮装キッズ撮影会
本館

イベント広場にて

仮装キッズ撮影会
本館

イベント広場にて

wfi ¢¶e¢
“·wfi ¢¶e¢

“·

イベント案内店頭サイン 施設・観光案内

使用シーン

店頭使用イメージ

ブランド演出

売り場使用イメージ

フロア案内商品案内

フロア案内イメージ

データ更新方法

Ｓｔｅｐ１ Ｓｔｅｐ３Ｓｔｅｐ２
ＵＳＢメモリにコンテンツを保存。 ＵＳＢメモリを本体に挿入。

再生方法を設定して完了！

保存

制作用
ＰＣ USB

♪
音声

動画

静止画

USB
接続 電源ＯＮ/ＯＦＦ

スケジュール設定
など



自立移動式タイプ

VTS シリーズ

参考価格 ： 438,000 円～

自立移動式タイプ

ＶＴＬシリーズ

参考価格 ： 316,000 円～

参考使用イメージ
　《 エントランスホール 》

ＣＭ－４３６ＶＴＬ　　ディスプレイ４３型



自立式移動タイプ　ボタン付き

KBS シリーズ

参考価格 ： 476,000 円～

木製サイネージスタンド

AVAWOOD シリーズ

参考価格 ： 466,000 円～

参考使用イメージ
　《 ホテル 》
ＳＳ－ＴＧＳ１１－ＪＣ１１ （スタンドのみ） ＋４３型ディスプレイとの組合せ



ポールスタンドタイプ

ＩＰＡシリーズ

参考価格 ： 168,000 円～

イーゼルタイプ

TPシリーズ

参考価格 ： 128,000 円～

参考使用イメージ
　《 ホテル 》
ＩＰＡ－３２Ｈ　　ディスプレイ３２型



カタログスタンドタイプ

KPR シリーズ

参考価格 ： 235,000 円～

自立移動式タイプ

HLC シリーズ

参考価格 ： 138,000 円～

参考使用イメージ
　《 エレベーターホール 》

ＣＭ－３２６ＨＬＣ　　ディスプレイ３２型

参考使用イメージ
　《 旅行代理店 》
左 ： ＰＬＳ－０１２　　中央 ： ＣＭ－３２６ＫＰＲ　ディスプレイ３２型　　右 ： ＰＬＳ－５０２

　 （現行非既製品）                                                               （現行非既製品）　



１８．５型電子ＰＯＰタイプ

IPAシリーズ

参考価格 ： 80,000 円～

コマボＳＰ

SPシリーズ

参考価格 ： 83,000 円～

参考使用イメージ
　《 ショールーム 》
ＩＰＡ－１８５Ｄ２



１８．５型電子ＰＯＰタイプ

１８５Ｍ シリーズ

参考価格 ： 136,000 円～

２１．５型電子ＰＯＰタイプ

CMPシリーズ

参考価格 ： 163,000 円～

参考使用イメージ
　《 レストラン 》
ＣＭＰ－Ｂ１Ｓ　　ディスプレイ２１．５型
実用新案登録済　実用第３１５５３５４号 （広告表示パネル）
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カンバン女子ＷＥＢサイト紹介

「使いやすさ　デザイン性」

こだわりアイテム

+
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PM

MTS/SKS/PHS/ALS

PH

SK/SU

JB

MSX

SS/SXS

JO

PHX

SKM/CQ

INDEX

案内サイン

INFORMATION SIGN

P.070 P.074 P.076 P.078 P.080

P.068P.067P.064P.060P.056
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KS/PF/FC/FP SOX/PSO/AG

SP

IPM/IPH

WA/TM

PM/PF

AKS

PIX/PPI/PI

P.094 P.100 P.104 P.108 P.110

P.092P.088P.086P.084P.082

055



案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

プリント
メディア
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330 330

1
2
2
0

337

4
7
0

330 330

1
3
1
5

3
4
7

460

330330

1
2
0
5

337

4
7
0

1
2
8
3

330330

3
4
7

460

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

プリント
メディア

オプション

CRP-430S

￥3,800　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判３ツ折用）

CRP-400S

￥4,500　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判用）

印刷物のはさみ方 リーフレットも配りたい・・・

  （角度固定）
  （Ａ３タテ）

  （角度固定）
  （Ａ３ヨコ）

  （角度調整）
  （Ａ３タテ）

  （角度調整）
  （Ａ３ヨコ）

組立 屋内

共通スペック

柱  φ13 ステンレス ICS パイプ
ベース  スチール焼付塗装
パネル枠  アルミ押出型材ステンカラー
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

組立 屋内

角度
調整

組立 屋内
角度
調整

組立 屋内

共通機能アイコン

両面
カバー
付 P.304 ～

オプションラック
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1
2
8
3

330330

3
4
7

460

330330

1
2
0
5

337

4
7
0

案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

  （角度固定）
  （Ａ３タテ）

  （角度固定）
  （Ａ３ヨコ）

印刷物のはさみ方

組立 屋内

パネル枠  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
柱  φ13 スチールパイプ
ベース  スチール焼付塗装
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

共通スペック

共通機能アイコン

両面
カバー
付

組立 屋内

プリント
メディア

新製品
NEW

 ＰＭＢ－３ＴＳ
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337

4
7
0

1
1
7
0

（
3
0
度

傾
斜

時
）

330 330

3
4
7

460

（
3
0
度

傾
斜

時
）

1
2
5
1

330 330

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

プリント
メディア

  （角度調整）
  （Ａ３タテ）

  （角度調整）
  （Ａ３ヨコ）角度

調整
組立 屋内

パネル枠  アルミ押型材ステンカラー
コーナー  ABS 樹脂
柱  φ13 ステンレス ICS パイプ
ベース  スチール焼付塗装
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

共通スペック

角度
調整

組立 屋内

共通機能アイコン

両面
カバー
付

SP　　　
スタンド

新製品
NEW
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案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

 ＰＨ－２１３

プリント
メディア
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1
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317 
 
 

300

4
4
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300

440 
 

300
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1
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1
1
1
3

300

230

3
1
7

300

1
1
7
6

300300

317

2
3
0

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg (横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格)

オプション

CRP-430S

￥3,800　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判３ツ折用）

CRP-400S

￥4,500　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判用）

リーフレットも配りたい・・・

ウエイトで安定させたい ・・・

P.304 ～

オプションラック

屋内 屋内

屋内 屋内

柱  φ 22 ステンレス ICS パイプ
ベース  ABS 樹脂クロームメッキ仕上 
　　　　　 スチールウエイト入り
パネル枠  アルミ押型材化研シルバー仕上
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

共通スペック 共通機能アイコン

両面
カバー
付

プリント
メディア
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案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

 ＰＨＢ－２２３

プリント
メディア

新製品
NEW
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1
2
3
6

300

317 
 
 

300

4
4
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1
2
6
3

300

440 
 

300
3
1
7
 

 

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

ブラック
サインシリーズ

P.026 ～

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

屋内 屋内

共通スペック 共通機能アイコン

両面
カバー
付

プリント
メディア

柱  φ 22 スチールパイプ
ベース  ABS 樹脂黒仕上 スチールウエイト入り
パネル枠  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ
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案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

 ＰＨＸ－１２３

プリント
メディア
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300300

1
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4
4
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300300
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3
2
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1
2
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1
2
6
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219

3
2
1

300300

1
1
7
2

2
3
4

306

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

オプション

CRP-430S

￥3,800　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判３ツ折用）

CRP-400S

￥4,500　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判用）

P.304 ～

オプションラック

屋内

共通スペック

柱  φ13 ステンレス ICS パイプ
ベース  ABS 樹脂クロームメッキ仕上
　　　　　 スチールウエイト入り
パネル枠  アルミ押出型材化研シルバー仕上
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

共通機能アイコン

両面
カバー
付

屋内

屋内 屋内

プリント
メディア
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1
1
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4
4
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3
2
1

1
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1
2
6
0
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3
2
1

300 300

2
3
4

1
1
7
2

306

300 300

案
内
サ
イ
ン

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

柱  φ13 ステンレス ICS パイプ
ベース  ABS 樹脂クロームメッキ仕上
　　　　   スチールウエイト入り
パネル枠  アルミ押出型材化研シルバー仕上
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

 ＰＨＸ－１２３Ｋ

角度調整タイプ

共通スペック 共通機能アイコン

両面
カバー
付

角度
調整

屋内 屋内

屋内 屋内

プリント
メディア

  （角度調整）
  （Ａ３タテ型）

  （角度調整）
  （Ａ３ヨコ型）

  （角度調整）
  （Ａ４タテ型）

  （角度調整）
  （Ａ４ヨコ型）
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300 297
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306

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格)

注水式ベース

屋外対応対応タイプ

 ＪＢ－１１３Ｋ

注水口

組立 屋外

共通スペック

柱  φ13 ステンレス ICS パイプ
ベース  ポリエチレン スチールウエイト入り
パネル枠  アルミ押出型材化研シルバー仕上
コーナー  ABS 樹脂
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

共通機能アイコン

両面
カバー
付

角度
調整

組立 屋外

組立 屋外 組立 屋外

プリント
メディア
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

ＳＰ
スタンド

 ＳＸＳ－３８

角度調整可能 面板交換高さ調節可能
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プリント
メディア

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ＳＰ    　  
スタンド

パネル受け押さえ  ステンレス
面板  アクリル透明 1.8mm + 発泡ボード 7mm

面板交換

組立 屋内 組立 屋内

屋内 屋内

屋内 屋内

共通スペック 共通機能アイコン

カバー
付

角度
調整

高さ
調整

片面

069



360272

1
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5
7

198

2
8
5

360359

1
0
5
7

285

4
0
8

案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

スクエア
フレーム

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
ベース  スチール黒塗装
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

面板抜き差し

印刷物挟み込み

リーフレットも配りたい・・・

オプション

CRS-430

￥5,000　(税抜価格)

（14 ～ 25mm 厚用）
（Ａ４判３ツ折用）

重量  200g
材質  ポリスチレン
カラー  クリア・ グレー ・
　　　　　 ブラック ・ レッド
取付金具  スチール白塗装仕上

　 003

両面 屋内

共通スペック

両面 屋内
カバー
付

カバー
付
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319359

1
1
4
8

285

4
0
8

319482

1
0
4
2

408

2
8
5

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

スクエア
フレーム

面板抜き差し

印刷物挟み込み

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
ベース  スチール黒塗装
面板  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ

オプション

リーフレットも配りたい・・・

共通スペック

片面 屋内
カバー
付

片面 屋内
カバー
付
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1
0
1
8

790 460

1
3
5
9

716

案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

カウンター
サイン

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

マグネット
メニュー

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
面板  アートパネル白 3mm

※オプションで
　 表面カバーを付ける
　 ことも可能です。
　 詳しくはお問い合わせ
　 ください。

面板抜き差し

4X-C002 / 4X-C002N

1 台につき 4 個必要です。
※通常はアジャスター仕様となります。

（P.414 掲載 )

￥360　(税抜価格) ￥240　(税抜価格)

（ストッパー付）　  / （ストッパー無し）

キャスター仕様に変更したい ・・・

リーフレットも配りたい・・・

B1A1

オプション

CRS-430

￥5,000　(税抜価格)

（14 ～ 25mm 厚用）

（Ａ４判３ツ折用）

重量  200g
材質  ポリスチレン
カラー  クリア・ グレー ・
　　　　　 ブラック ・ レッド
取付金具  スチール白塗装仕上

　003

両面 屋内両面 屋内

共通スペック

スクエア
フレーム
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

メニュー
サイン

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
ベース  スチール黒塗装
面板  アートパネル白 3mm

※オプションで
　 表面カバーを付ける
　 ことも可能です。
　 詳しくはお問い合わせ
　 ください。

面板抜き差し

ラック付き仕様への
変更も可能です。
詳しくはお問い合わせ
ください。

特注対応

B1A1

スクエア
フレーム

片面 屋内片面 屋内

共通スペック
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514 465

1
0
9
0

3
7
0 370

案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

スペック
スタンド

表示内容差し替え可能

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格)

ウエイトで安定させたい ・・・

組立 片面 屋内
カバー
付

組立 片面 屋内
カバー
付
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1
1
1
2

450

3
7
0 370

1
1
1
2

450660

3
7
0 520

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

スペック
スタンド

本体  ステンレスヘアライン仕上
面板  アクリル透明 5mm　
　　　 　+ ステンレスヘアライン仕上

表示内容差し替え可能

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格)

ウエイトで安定させたい ・・・

共通スペック

組立 片面 屋外
カバー
付

組立 片面 屋外
カバー
付
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900
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3
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0
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1
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

スペック
スタンド

 ＳＫＭ－９６

柱  アルミ押型材
ベース  ( フレーム ) アルミ押型材　
            ( コーナー ) アルミダイキャスト
面板  アクリル透明 3mm
　　　　 + アルミ黒塗装仕上 3mm

表示内容差し替え可能

共通スペック

組立 片面 屋内
カバー
付

組立 片面 屋内
カバー
付
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450 400
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450 400

1
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450

3
3
0

A3

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

マグネット
メニュー

マグネットで

表示内容差し替え可能

角度調整機能付き

角度
調整

屋内片面
角度
調整

屋内片面
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

メニュー
サイン
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0

350
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450 400

1
3
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0

650

25

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

メニュー
サイン

角度
調整

屋内片面
角度
調整

屋内片面

角度
調整

片面 屋内
カバー
付

角度
調整

片面 屋内
カバー
付

角度
調整

組立 片面 屋内
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1
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440
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350350

500

案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

メニュー
サイン

本体  φ 80 アルミ押型材アルマイト仕上
ベース  ABS 樹脂 (黒塗装) スチールウエイト入り

表示内容差し替え可能

1
3
5
5

350

440

3
2
0

4
0
0

500

350

共通スペック

片面 屋内組立
カバー
付

片面 屋内組立
カバー
付

080



9
9
4

350 350

3
5
0

380
500

350 350

1
3
2
7

440

3
2
0

380

500

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

メニュー
サイン

本体  φ 80 アルミ押型材アルマイト仕上
ベース  ABS 樹脂 (黒塗装) スチールウエイト入り

メニュー受け部

ラック部 （ＪＯ－８３のみ）

共通スペック

片面 屋内組立 片面 屋内組立
カバー
付
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550
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

メニュー
サイン

 ＭＳ－１００

メニュー受け部

片面 屋内組立
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

BR-50  （ブラック）

￥4,500　(税抜価格)

タブ

ハンドル ( 取手付き )

コルク仕様

４ページ仕様

横入れ

キッチリ閉まる防滴チャック付き。
メニューを汚れから守ります。

BR-60  （ブラウン）

新製品
NEW

ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

メニューブック

テーブルサイン

バッグレスト
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

メニュー
サイン

 記名台 けやき

記名台用プレート

本体  塩ビマット板 t1.0mm

表示面サイズ  W300 × H200mm

文字隠しシート付 （両面テープ付）、 取付用ネジ× 3 本付

\1,800 (税抜価格)

オプション

便利なクリップ付便利なクリップ付

組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面 組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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350

1
0
4
0

350

460
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

メニュー
サイン

 ＭＳＸ－４０

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格)

※水滴などで印刷物が湿る可能性があります。
　 ラミネート加工をしていただくのがおすすめ
 　です。

透明カバーで雨から守る

角度調整可能

※雨や風が強い日は、 製品が転倒して

　 事故が起きないよう重しを置くか、

　 屋内に移動するなど、 防止してください。

屋外
角度
調整

片面

新製品
NEW
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

黒板
Ａサイン

 ＡＫＳ－４１８

オプション

￥140　(税抜価格)

（ホワイト６本入）

￥430　(税抜価格)

（蛍光色６本入）

チョーク用ブラックボード仕様
オプション

サイズ ■ W130 × H55mm

￥350　(税抜価格)

Ｍサイズ

サイズ ■ W160 × H70mm

￥480　(税抜価格)

Ｌサイズ

この製品は屋内専用です。
水に濡れるとチョークが流れ落ちてしまいますので、
雨や水のかからない場所でご使用ください。
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428

（内寸）

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

黒板　　
Ａサイン

品番 対応商品 A （㎜） 本体価格

面板Ｈ 1800 用 AKS･AKW-418 450 \2,700 (税抜価格) 001

面板Ｈ 900 用 AKS･AKW-149 320 \2,300 (税抜価格) 001

両面

オプション

片面 屋内 屋内

片面 屋内 両面 屋内

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
面板  チョーク用ブラックボード 3mm

共通スペック

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

黒板
Ａサイン

 ＳＰ－９２７  

※マグネット使用可
（ブラックボードシートの
 ため、 マグネットの
 吸着力は弱くなります。）

チョーク用ブラックボード

※マグネット使用可
（ホワイトボードシートの
 ため、 マグネットの
 吸着力は弱くなります。）

マーカ－用ホワイトボード

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

ウエイトで安定させたい ・・・

リーフレットも配りたい・・・

この製品は屋内専用です。
水に濡れるとチョーク ・ マーカーが流れ落ちてしまい
ますので、 雨や水のかからない場所でご使用ください。

  （ブラック）

  （チョークタイプ）

  （ブラック）

  （マーカータイプ）

オプション

SP-430

本体  ポリエチレン
カタログ厚み  25mm まで
取付金具  アルミ
※ラックカバー付き。
　 完全防水ではございません。

￥2,700　(税抜価格)

（Ａ４判３ツ折用）

　 003

  （クリア/グレー/ ブラック/レッド）

両面 屋内 両面 屋内
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

黒板　　
Ａサイン

  （レッド）

  （チョークタイプ）

  （レッド）

  （マーカータイプ）

  （イエロー）

  （チョークタイプ）

  （イエロー）

  （マーカータイプ）

  （ホワイト）

  （チョークタイプ）

  （ホワイト）

  （マーカータイプ）

両面 屋内 両面 屋内

両面 屋内両面 屋内

両面 屋内 両面 屋内
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案
内
サ
イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

黒板
Ａサイン

Ａ４両面 屋内 Ａ４両面 屋内

両面 屋内

両面 屋内

２０１９年
４月発売
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

黒板　　
Ａサイン

 （ホワイト）

SP-218

 （ホワイト）

SP-228

 （ブラウン）

SP-219

 （ブラウン）

SP-229

手書き用のチョークやマーカーも欲しい

オプション

オプション

ダストレスラーフル

サイズ ■ W130 × H55mm

￥350　(税抜価格)

Ｍサイズ

サイズ ■ W160 × H70mm

￥480　(税抜価格)

Ｌサイズ

　 005

オプション

ダストレスチョーク

￥140　(税抜価格)

（ホワイト６本入）

￥430　(税抜価格)

（蛍光色６本入）

　 005

ウエイトで安定させたい

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
　　　　 3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

両面 屋内

両面 屋内

新製品
NEW
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645450
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案
内
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イ
ン

プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

木製黒板
サイン

 ＷＡ－４５０ （レッド）

  （ブラック/ レッド）

  （チョークタイプ）

チョーク用ボード

この製品は屋内専用です。
水に濡れるとチョークが流れ落ちてしまいますので、
雨や水のかからない場所でご使用ください。

ﾒｰｶｰ
直送

両面 屋内
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プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

木製黒板
サイン

マーカー用ボード

※マグネット使用可

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

バリウエイト（大）グレー

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥1,600　(税抜価格) 　 017

オプション

TM-09 用注水置台

重量  0.6kg 
本体  アルミアルマイト仕上
サイズ  W260×H54×D395～670mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

￥5,000　(税抜価格)

 （シルバー/ ブラック）

　 010

チョーク用ボード

※マグネット使用不可

ﾒｰｶｰ
直送

両面 屋内

ﾒｰｶｰ
直送

両面 屋内
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プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

カウンター
サイン

 ＫＳ－２２４

面板抜き差し

印刷物挟み込み

パネル枠  
フレーム ： アルミ押型材化研シルバー
コーナー ： ABS 樹脂
ベース  ABS 樹脂クロームメッキ仕上
　　　　　 スチールウエイト入り　

カバー
付

両面 屋内
カバー
付

両面 屋内

共通スペック
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プリント
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SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

カウンター
サイン

面板無しや、 面板サイズの変更
なども可能です。

面板固定タイプ

 ＫＳ－９０ ホルダー  真鍮クロームメッキ仕上
ベース  ABS 樹脂クロームメッキ仕上

両面 屋内 両面 屋内

両面 屋内 両面 屋内

共通スペック
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プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

カウンター
サイン

 ＰＦ－２４５ （タテ仕様）  ＰＦ－２４５ （ヨコ仕様）

 ＰＦ－２４５ （ヨコ仕様） ＰＦ－２４５ （タテ仕様）

カバー
付

片面 屋内
カバー
付

片面 屋内
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SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

カウンター
サイン

　(税抜価格) 重量  450g　 003￥5,000

（マットブラック/グレーパール / ホワイトパール）

PF-144

 ＰＦ－２００ （ブラック）

フォトフレームタイプ

 ＰＦ－１４４ （グレーパール）

アクリルはさみ込みタイプ

カバー
付

片面 屋内

カバー
付

片面 屋内
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SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

クリップ
スタンド

 ＦＣ－３５
本体  スチール黒塗装仕上
クリップ部  ABS 樹脂
ベース  ABS 樹脂 スチールウエイト入

※角度は固定です。

クリップ部

共通スペック

片面 屋内 片面 屋内
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スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

ポール
サイン

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

クリップ
スタンド

※軽量ボードをご使用
　 ください。

角度調整可能

 ＦＰ－４０ （レッド）

角度
調整

ゴムシート、 マグネット部

屋内
角度
調整

両面 屋内
角度
調整

両面
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スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

ポール
サイン

 ＳＯＸ－１８
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プリント
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SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)
ポール
サイン

両面にメディアを貼りこむと、 面板が
サインホルダーに入らないことがございます。
その場合はホルダーに差し込む部分を
切り欠いてご使用ください。

サインホルダー

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格)

オプション

CRP-430M

￥3,800　(税抜価格)

（φ22 ～ 38 用）

（Ａ４判３ツ折用）

CRP-400M

￥4,500　(税抜価格)

（φ22 ～ 38 用）

（Ａ４判用）

リーフレットも配りたい・・・

ウエイトで安定させたい ・・・

P.304 ～

オプションラック

面板のサイズ変更も可能です

屋内両面 屋内両面

屋内両面
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マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

ポール
サイン

 ＰＳＯ－０１ 特注（柱：ブラック）

グッドデザイン賞
受賞

両面にメディアを貼りこむと、 面板が
サインホルダーに入らないことがございます。
その場合はホルダーに差し込む部分を
切り欠いてご使用ください。

サインホルダー

ポポットベース

屋内両面
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案
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スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ポール
サイン

面板落とし込みタイプ

ネジ固定タイプ

ﾒｰｶｰ
直送

屋内両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内両面

ﾒｰｶｰ
直送

屋内両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内両面
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案
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プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ポール
サイン

 ＰＩＸ－５５

高さ
調整

屋内両面 屋内両面
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スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

　(税抜価格)

ポール
サイン

 ＰＰＩ－３０ （ホワイト）

オプション

CRP-430S

￥3,800　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判３ツ折用）

CRP-400S

￥4,500　(税抜価格)

（φ13 ～ 22 用）

（Ａ４判用）

リーフレットも配りたい・・・

P.304 ～

オプションラック

グッドデザイン賞
受賞

ボードホルダー

ポポットベース

100
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1
8

屋内両面
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プリント
メディア

SP
スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

ポール
サイン

うら金具部 選べるラックカラー本体  ポリスチレン
カラー  クリア・ グレー ・ ブラック ・ レッド
カタログ厚み  25mm まで
取付金具  スチール塗装仕上げ
※ポールは含まれません。

プリントメディアスタンド
PM-3 シリーズ (P.056 掲載) の
二本脚にも対応しています。
(CPR-430S、 400S のみ )

Ａ４
３ツ折

屋内Ａ４屋内

106



38

5.5

25

2
0

プリント
メディア

SP　　　
スタンド

案
内
サ
イ
ン

スクエア
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メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

スレンダー
サイン

フロアー
サイン

ポール
サイン

 ＰＩ－１１

組立 屋内両面 組立 屋内両面 屋内両面
１ｍ
以下
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マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

フロアー
サイン

スレンダー
サイン

 ＩＰＭ－１２ （ブラック）

新製品
NEW
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スタンド

案
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ン

スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

フロアー
サイン

スレンダー
サイン

面板交換

本体  アルミ押型材化研ブラック
面板  アートパネル白 3mm

IPM-10   （ブラック）

￥20,000　(税抜価格) 重量  3.6kg　 033

【フレーム断面】

IPM-12   （ブラック）

￥21,000　(税抜価格) 重量  3.8kg　 039

IPM-15   （ブラック）

￥22,000　(税抜価格) 重量  4.2kg　 047

面板交換

IPH-10  （シルバー/ ブラック）

￥17,000　(税抜価格) 重量  2.5kg　 033

IPH-12  （シルバー/ ブラック）

￥18,000　(税抜価格) 重量  2.7kg　 039

IPH-15  （シルバー/ ブラック）

￥19,000　(税抜価格) 重量  3.0kg　 047

【フレーム断面】

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーを
　 ご指定ください。

オプション

S 字フック付き
プラスチックチェーン

￥2,000　(税抜価格)

（ホワイト/イエロ－/ ブラック）

　 000

組立 屋内 組立 屋内

組立 屋内 組立 屋内 組立 屋内

共通スペック

本体  アルミ押型材化研シルバー / 化研ブラック
面板  アートパネル白 3mm

共通スペック

共通機能アイコン

両面

組立 屋内

共通機能アイコン

両面

※チェーン ・ ロープは別売です。

パーテーションフック付き
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プリント
メディア
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スタンド

マグネット
メニュー

カウンター
サイン

スクエア
フレーム

スペック
スタンド

メニュー
サイン

黒板
Aサイン

木製黒板
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

フロアー
サイン

面板落とし込みタイプ

 ＰＭ－６０

キャスター仕様への変更も可能です

4X-C003　　/ 4X-C003N

1 台につき 4 個必要です。
通常はアジャスター仕様になります。
（P.414 掲載 )

￥360　(税抜価格)

 （ストッパー付）　　　/（ストッパー無し）

￥240　(税抜価格) 000

両面組立 屋内

両面組立 屋内 両面組立 屋内

本体  アルミ押型材アルマイト仕上
コーナー  ABS 樹脂
ベース  スチールクロームメッキ仕上
面板  アートパネル白 3mm

共通スペック
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スクエア
フレーム

メニュー
サイン

スペック
スタンド

マグネット
メニュー

黒板　  　
A サイン

木製黒板
サイン

カウンター
サイン

クリップ
スタンド

ポール
サイン

スレンダー
サイン

　(税抜価格)

フロアー
サイン

ステンレス製のハカマと

φ 80 のポピックバー

 ＰＦ－９４６

ハカマ　

片面組立 屋内 片面組立 屋内
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タペストリー
バー

メディア
グリップ

バナー
スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

クイック
ロックバー

 Ｑ３０－４５＋内向け吸盤付吊り具

シンプルに情報を表現する。

解除ロック

バナーのセット方法

①レバー上部に指を引っ掛け
 　下部を押し、 レバーのロックを解除します。

バナーの素材 ・ サイズは以下を推奨いたします。
素材  合成紙またはポンジクロス
厚み  0.3mm 以下
幅  バー寸法 -5mm
　　（例 : Q30-45 の場合、 455mm-5mm で推奨バナーは W450mm）

クイックロックバーの推奨バナー
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レバー

メ
デ
ィ
ア
サ
イ
ン

ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

クイック 　   
ロックバー

本体  アルミ押型材　アルマイト仕上
キャップ ・ レバー  樹脂  (黒）
特注サイズも 1 本から承ります。  (最大 2100mm まで）
※吊り具は別売りです。

Q30 クイックロックバー
（シルバー）

品番 バー寸法 レバー数 本体価格 重量

Ｑ３０－４５ 455mm 4 \1,000 (税抜価格) 120g 001

Ｑ３０－６０ 605mm 4 \1,200 (税抜価格) 170g 001

Ｑ３０－９０ 905mm 6 \1,600 (税抜価格) 240g 002

Ｑ３０－１２０ 1205mm 8 \2,000 (税抜価格) 330g 002

Ｑ３０－１５０ 1505mm 10 \2,600 (税抜価格) 400g 003

Ｑ３０－Ａ１ 599mm 4 \1,200 (税抜価格) 160g 001

Ｑ３０－Ａ２ 425mm 4 \1,000 (税抜価格) 110g 001

Ｑ３０－Ｂ１ 733mm 6 \1,300 (税抜価格) 200g 002

Ｑ３０－Ｂ２ 520mm 4 \1,100 (税抜価格) 140g 001

オプション

クイックロックバー用吊り具

バーの溝に吊り具を図のように
ひっかけます。

￥200　(税抜価格)

オプション

外向け吸盤付吊り具

外側に向けて
表示をしたい時に
ご使用いただけます。

￥800　(税抜価格)

オプション

内向け吸盤付吊り具

内側に向けて
表示をしたい時に
ご使用いただけます。

￥260　(税抜価格)

 Ｑ３０－Ａ１＋外向け吸盤付吊り具 Ｑ３０－１５０＋Ｑ３０－６０＋クイックロックバー用吊り具

屋内

ブラックもご用意できます。
（標準色はシルバーです。）
詳しくはお問い合わせください。

特注対応

レバー（付属）

キャップ（付属）
厚み  2.0mm
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クイック
ロックバー

メディア
グリップ

バナー
スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

タペストリー
バー

 Ｆ２０－６０ブラック＋吸盤付吊り具

タペストリーの定番品。

バナーのセット方法

①付属の補強テープの剥離紙をはがし、
 　バナーの裏面の端に貼り付けます。
　 ( 補強テープは消耗品です。 単品での
　 販売も可能です。 P.421 参照 )

φ20

5.8

補強テープバナー

キャップ（付属）

品番 バー寸法
シルバー/ブラック 白木調/ケヤキ調

本体価格 本体価格

Ｆ２０－４５ 465mm \1,380 (税抜価格) \2,600 (税抜価格) 001

Ｆ２０－６０ 615mm \1,450 (税抜価格) \3,800 (税抜価格) 002

Ｆ２０－９０ 915mm \1,680 (税抜価格) \5,400 (税抜価格) 002

Ｆ２０－１２０ 1215mm \2,000 (税抜価格) \5,800 (税抜価格) 002

Ｆ２０－Ａ１ 604mm \1,450 (税抜価格) \3,800 (税抜価格) 002

Ｆ２０－Ａ２ 430mm \1,350 (税抜価格) \2,600 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ｂ１ 738mm \1,600 (税抜価格) \4,200 (税抜価格) 002

Ｆ２０－Ｂ２ 525mm \1,400 (税抜価格) \3,200 (税抜価格) 001

Ｆ２０－１５０ 1515mm \2,450 (税抜価格) \7,400 (税抜価格) 003

Ｆ２０－Ｂ０Ｙ 1471mm \2,350 (税抜価格) \7,000 (税抜価格) 003

Ｆ２０－Ａ０Ｙ 1203mm \2,000 (税抜価格) \6,000 (税抜価格) 002

Ｆ２０－Ｂ０ 1045mm \1,850 (税抜価格) \5,600 (税抜価格) 002

Ｆ２０－Ａ０ 856mm \1,650 (税抜価格) \5,000 (税抜価格) 002

Ｆ２０　タペストリーバーφ２０
（シルバー / ブラック / 白木調 / ケヤキ調）

屋内屋内

品番 バー寸法
シルバー/ブラック

本体価格

Ｆ１５－４５ 465mm \1,100 (税抜価格) 001

Ｆ１５－６０ 615mm \1,200 (税抜価格) 002

Ｆ１５－９０ 915mm \1,400 (税抜価格) 002

Ｆ１５－１２０ 1215mm \1,650 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ａ１ 604mm \1,200 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ａ２ 430mm \1,050 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ｂ１ 738mm \1,300 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ｂ２ 525mm \1,100 (税抜価格) 002

Ｆ１５－１５０ 1515mm \1,850 (税抜価格) 003

Ｆ１５－Ｂ０Ｙ 1471mm \1,750 (税抜価格) 003

Ｆ１５－Ａ０Ｙ 1203mm \1,600 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ｂ０ 1045mm \1,500 (税抜価格) 002

Ｆ１５－Ａ０ 856mm \1,350 (税抜価格) 002

Ｆ１５　タペストリーバーφ１５
（シルバー / ブラック）

バナーの素材 ・ サイズは以下を推奨いたします。
素材  合成紙またはポンジクロス
厚み  F15 ： 0.2mm 以下 /F20 ： 0.4mm 以下
幅  補強テープの範囲内 （バー寸法 -10mm）

タペストリバーの推奨バナー

※タペストリーバーのキャップは

　 ブラックでも製作可能です。

  （タペストリーバーがブラックでも

　 標準色はクロームメッキです。）

　 ご注文時にご指定ください。

 　キャップ厚み 7mm

キャップ（付属）
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φ20：L=315/465
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F20

メ
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ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

タペストリー
バー

連結金具

六角レンチ

1215 1215

2430

吊り具

本体価格 本体価格

Ｆ１５吊り具 \130 (税抜価格) 000

Ｆ２０吊り具 \130 (税抜価格) 000

タペストリーバー用吊り具
オプション

本体  ABS 樹脂 （グレー）

本体価格 本体価格

Ｆ１５吸盤付吊り具 \190 (税抜価格) 000

Ｆ２０吸盤付吊り具 \190 (税抜価格) 000

タペストリーバー用吸盤付吊り具
オプション

本体  ABS 樹脂 （グレー） + 吸盤

①タペストリーバー上部の溝に

   連結金具を差し込みます。

②六角レンチを使用してネジで

   しっかりと固定してください。

連結方法

本体  スチール　ユニクロメッキ仕上
M2.5 六角レンチ付き
※φ 20 タペストリーバーのみご使用いただけます。
※最大 2430mm まで連結可。
※吊り具は 4 個以上使用してください。

\680

φ 20 タペストリーバー用連結金具
オプション

　(税抜価格)

ＦＨ－１

ステンレスワイヤー（別売）

タペストリーバー（別売）

使用例

材質  真鍮
仕上  ニッケルメッキ
対応ワイヤー  φ1.0 ～ 1.2\1,200

FH-1
オプション

　(税抜価格)

（ウエイト）

重量  1kg
材質  スチール白塗装
対応ワイヤー  φ1.0 ～ 1.2

\9,800

FW-1
オプション

　(税抜価格)

品番 バー寸法 本体価格

Ｆ２０－３０Ｋ 315mm \3,500 （税抜価格） 001

Ｆ２０－４５Ｋ 465mm \3,600 （税抜価格） 001

突き出し用タペストリーバーφ 20
（シルバー/ブラック）

φ 50 吸盤　

下がり止め

屋内
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1
7

ポスター等

ホッチキス

中芯

吊りカン
（ネジ止め）

メ
デ
ィ
ア
サ
イ
ン

タペストリー
バー

クイック
ロックバー

バナー
スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

メディア
グリップ

ポスターなどの上部にホッチキスを止めて、
クリップの中に差し込んでご利用ください。

使用方法

バー  材質 : 塩ビ押し出し成型品
※吊り具 2 個付き
●特寸対応も 1 本から承ります。 ( 最大 2100mm まで )
※特寸の場合は吊り具の数をご指定ください。

ポスタークリップ A 型
（ホワイト）

品番 バー寸法 吊り具数 本体価格

Ａ－６０ 600mm 2 \350 (税抜価格) 001

Ａ－９１ 910mm 2 \500 (税抜価格) 002

Ａ－１０３ 1030mm 2 \550 (税抜価格) 002

吊り具のみ \  30 (税抜価格) 000

屋内

横から差し込むタイプ
対象商品  ポスタークリップ A 型
　　　　　　　 ポップハンガー

メディアを挟み込むタイプ
対象商品  アルゴッチャー
　　　　　　　 ゴッチャホルダー
　　　　　　　 SG マーキュリーバナーハンガー

ローラーの下から差し込むタイプ
対象商品  スピーディーハンガー
　　　　　　　 サインレールハンガー

①付属の中芯とメディアをホッチキスを使い、
　 約 20cm 間隔でとめてください。
　（中芯を使用しない場合は、 メディアを 1cm 程
 　折り返してからホッチキスをとめてください。）
②本体のキャップを外し、 メディアを差し込み、
　 キャップを戻し、 完了です。

使用方法

バー  材質 : アルミ押型材アルマイトメッキ仕上
中芯  塩ビ樹脂　　キャップ  ポリプロピレン樹脂
●ご注文の際は色をお選びください。
●特寸対応も 1 本から承ります。 ( シルバーは最大 2100mm まで、
　 ブラック ・ ホワイトは最大 2000mm まで )
●中芯は消耗品のため、 単体での購入も可能です。
　 詳しくはお問い合わせください。

品番 バー寸法 本体価格

ＰＨ３００ 300mm \　800 (税抜価格) 001

ＰＨ３６４ 364mm \1,000 (税抜価格) 001

ＰＨ５１５ 515mm \1,300 (税抜価格) 001

ＰＨ６００ 600mm \1,500 (税抜価格) 001

ＰＨ９００ 900mm \2,300 (税抜価格) 001

ＰＨ１０３０ 1030mm \2,500 (税抜価格) 001

ＰＨ１２００ 1200mm \2,800 (税抜価格) 001

ＰＨ１５００ 1500mm \3,400 (税抜価格) 001

ＰＨ１８００ 1800mm \3,900 (税抜価格) 001

ＰＨ２０００ 2000mm \4,400 (税抜価格) 001

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

※吊り具 2 個付き ( 本体へネジ止め )

新製品
NEW
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ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

メディア
グリップ

①スナップをあけてメディアを
 　差し込みます。
②スナップを閉じ、 完了です。

使用方法

①スナップをあけてメディアを
　 差し込みます。
②スナップを閉じ、 完了です。

使用方法

バー  材質 :PVC 樹脂
対応バナー厚  0.025 ～ 2mm
●ご注文の際は色をお選びください。
●吊り具などのオプションは下記オプション一覧よりお選びください。
●特寸対応も 1 本から承ります。 ( 最大 3073mm まで )

バー  材質 : アルミ　キャップ ： 樹脂
※エンドキャップ ( ブラック ) 付き
対応バナー厚  0.025 ～ 2mm
●吊り具などのオプションは下記オプション一覧よりお選びください。
●特寸対応も 1 本から承ります。 ( 最大 3073mm まで )

品番 バー寸法 本体価格

Ｌ－Ａ０ 1189mm \4,180 (税抜価格) 001

Ｌ－Ａ１/ Ａ０ 841mm \2,950 (税抜価格) 001

Ｌ－Ａ２/ Ａ１ 594mm \2,090 (税抜価格) 001

Ｌ－Ａ３/ Ａ２ 420mm \1,480 (税抜価格) 001

Ｌ－Ｂ０ 1456mm \5,100 (税抜価格) 001

Ｌ－Ｂ１/ Ｂ０ 1030mm \3,610 (税抜価格) 001

Ｌ－Ｂ２/ Ｂ１ 728mm \2,550 (税抜価格) 001

Ｌ－Ｂ３/ Ｂ２ 515mm \1,810 (税抜価格) 001

品番 バー寸法 本体価格

Ｇ－Ａ０ 1189mm \1,700 (税抜価格) 001

Ｇ－Ａ１/ Ａ０ 841mm \1,200 (税抜価格) 001

Ｇ－Ａ２/ Ａ１ 594mm \　840 (税抜価格) 001

Ｇ－Ａ３/ Ａ２ 420mm \  600 (税抜価格) 001

Ｇ－Ｂ０ 1456mm \2,070 (税抜価格) 001

Ｇ－Ｂ１/ Ｂ０ 1030mm \1,460 (税抜価格) 001

Ｇ－Ｂ２/ Ｂ１ 728mm \1,040 (税抜価格) 001

Ｇ－Ｂ３/ Ｂ２ 515mm \  730 (税抜価格) 001

アルゴッチャ / ゴッチャホルダー専用 オプションパーツ
●印対応商品

品番 アルゴッチャー ゴッチャホルダー 本体価格

ゴッチャークリップ ● \ 50 (税抜価格) 001

マルチクリップ ● \ 50 (税抜価格) 001

ウィンドウマウント ● ● \100 (税抜価格) 001

サクションキャップ ● ● \100 (税抜価格) 001

上記金額は 1 個の金額となります。

 ゴッチャホルダー 2 本＋ウィンドウマウント 4 個

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

1
3
.5

m
m

5.5mm

9.5mm
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大判バック
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クイック
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大型バナー
スタンド

メディア
グリップ

品番 サイズ 色 本体価格

ＳＧＭ１２１９Ｃ 1219mm クリアー \920 (税抜価格) 001

ＳＧＭ１２１９Ｗ 1219mm ホワイト \920 (税抜価格) 001

ハンガークリップＣ クリアー \　30 (税抜価格) 000

ハンガークリップＷ ホワイト \　30 (税抜価格) 000

ハンガークリップ（別売）

sale
sale
sale
sale

バー  材質 : 塩ビ押し出し成型品
●特寸対応も 1 本から承ります。 (100mm 単位　　最長 1219 ㎜まで )
※上記バナーハンガーは、 ハンガークリップ無しの価格です。

\200

ジョイントパーツストレート
オプション

　(税抜価格)

ローラーの下側に差し込み、 取り付けます。
取り外す際は
用紙を少し上に持ち上げ、 横に抜くか、
90°前に持ち上げ、 引っぱり取り外します。

使用方法

バー  材質 : 塩ビ押出成型品
●特寸対応も 1 本から承ります。 ( 最大 1800mm まで )
※上記価格表は、両面テープ付きの価格です。 吊り具は別売りです。

品番 サイズ 本体価格

ＳＰＨ４５０ 450mm \2,320 (税抜価格) 001

ＳＰＨ６００ 600mm \2,460 (税抜価格) 001

ＳＰＨ９００ 900mm \3,150 (税抜価格) 001

ＳＰＨＡ１ 594mm \2,460 (税抜価格) 001

ＳＰＨＡ２ 420mm \1,980 (税抜価格) 001

ＳＰＨＢ１ 728mm \2,520 (税抜価格) 001

ＳＰＨＢ２ 515mm \2,180 (税抜価格) 001

ＳＰＨ吊り具 \　　30 (税抜価格) 001

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

ﾒｰｶｰ
直送

屋内
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スクリーン

タペストリー
バー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

メディア
グリップ

翌日
出荷

バー  材質 : アルミ押型材　アルマイト仕上
●特寸対応も 1 本から承ります。 (84mm ～ 2100mm まで )
※ご注文の際は、 色 ・ 型番をお選びください。

品番 サイズ 本体価格

ＳＲ１２ 120mm
Ａ Ｃ Ｌ   \　860 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \1,040 (税抜価格) 001

ＳＲ１７ 170mm
Ａ Ｃ Ｌ   \1,160 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \1,360 (税抜価格) 001

ＳＲ２２ 220mm
Ａ Ｃ Ｌ   \1,580 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \1,900 (税抜価格) 001

ＳＲ３０ 300mm
Ａ Ｃ Ｌ   \1,800 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \2,160 (税抜価格) 001

ＳＲ３６４ 364mm
Ａ Ｃ Ｌ  \2,160 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \2,600 (税抜価格) 001

ＳＲ５１５ 515mm
Ａ Ｃ Ｌ   \3,000 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \3,600 (税抜価格) 001

ＳＲ６０ 600mm
Ａ Ｃ Ｌ   \3,600 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \4,320 (税抜価格) 001

ＳＲ９０ 900mm
Ａ Ｃ Ｌ   \5,400 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \6,480 (税抜価格) 001

ＳＲ１０３ 1030mm
Ａ Ｃ Ｌ   \5,880 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ    \7,060 (税抜価格) 001

ＳＲ１２０ 1200mm
Ａ Ｃ Ｌ   \6,960 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \8,360 (税抜価格) 001

ＳＲ１５０ 1500mm
Ａ Ｃ Ｌ   \8,640 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \10,400 (税抜価格) 001

ＳＲ１８０ 1800mm
Ａ Ｃ Ｌ   \10,320 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ   \12,400 (税抜価格) 001

ＳＲ２１０ 2100mm
Ａ Ｃ Ｌ   \11,760 (税抜価格) 001

Ａ Ｂ Ｌ    \14,100 (税抜価格) 001

・ ゴールド
・ ホワイト
・ ブラック
・ シルバー

カラー

ローラーの下側に差し込み用紙を取り付けます。
取り外す際は用紙を少し上に持ち上げ、 横に抜くか
90°前に持ち上げ引っぱり取り外します。

使用方法

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

15mm 幅
両端に付属

1
4
m

m

1
3
m

m

ＬＣＢＡ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ  

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ  

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ

Ａ Ｃ Ｌ

Ａ Ｂ Ｌ  
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クイック
ロックバー

メディア
グリップ

バナー
スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

クイック
ロックサイン

　　　

クイックロックバー

 ＱＨ－６１８

Ｐ.１１４
バナーのセット方法は、
クイックロックバーの製品ページをご覧ください。

ワンタッチで
バナーを交換

新製品
NEW
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605 26

P=520

メ
デ
ィ
ア
サ
イ
ン

ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

クイック　
ロックバー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

バネでテンションがかかるので、 引っ掛けるだけで
バナーをしっかり張ることができます。

スプリングテンション

ＱＨ－６１５・９１５　本体金具部

屋外片面 屋外片面

屋外片面 屋外片面

クイック  　
ロックサイン

金具本体  スチール
バー  クイックロックバー　アルミ押型材アルマイト仕上
※屋外でのご使用の際は、 耐水メディアの採用や
　 ラミネート加工などの防水処理を施してください。

共通スペック
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スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

 ＱＡ－１６２

　　　

クイックロックバー

ワンタッチで
バナーを交換

クイック
ロックサイン

Ｐ.１１４
バナーのセット方法は、
クイックロックバーの製品ページをご覧ください。

新製品
NEW
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ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

クイック　
ロックバー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

クイックロックバーを本体下部のフックに
引っ掛け、 そのままバナーを引っ張り
上部フックに取り付けて完了です。 　

クイックロックバー取付方法

屋外片面 屋外片面

屋外両面屋外両面

本体  アルミ押型材
バー  クイックロックバー　アルミ押型材アルマイト仕上
※屋外でのご使用の際は、 耐水メディアの採用や
　 ラミネート加工などの防水処理を施してください。

共通スペック

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 　 020

オプション

ウエイトバスケット (小)

重量  1.0kg 
本体  スチールビニールコーティング
内寸  約 280 × 400mm( 底面 )
(P.406 掲載)

￥6,000　(税抜価格) 　 035

（ホワイト/ブラック）

クイック  　
ロックサイン
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バナー
スタンド

ロール
スクリーン

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

Ｐ.１１４

　

折りたたみベース

 ＱＳ－６０  

 

品番 Ａ ( バナー有効 ) サイズ 重量 本体価格

ＱＳ－４５ 459(W450 × H300 ～ 1800)mm 1.6kg \15,000 (税抜価格) 012

ＱＳ－６０ 609(W600 × H300 ～ 1800)mm 1.7kg \15,400 (税抜価格) 012

ＱＳ－９０ 909(W900 × H300 ～ 1800)mm 1.8kg \16,200 (税抜価格) 012

ベース  スチール　クロームメッキ仕上
バー ・ 柱  アルミ押型材　アルマイト仕上
バー本数  2 本
バナーサイズ  H300 ～ 1800mm まで
※バナー素材、 印刷は含まれておりません。
※収納袋は別売です。

　　　

クイックロックバー

片面 屋内
高さ
調整

クイック
ロックサイン

素材  合成紙またはポンジクロス
厚み  0.3mm 以下
幅  バー寸法 -5mm
　　（例 : Q30-45 の場合、 455mm-5mm で
 　　推奨バナーは W450mm）

推奨バナー

オプション

バナースタンド 収納袋 (小)

本体  ポリエステル
サイズ  W1150 × H250mm
※ QS-45･60･90、
    QW-45･60･90 のみ使用可

￥2,000 　(税抜価格) 　 000

126



3
0
0
～
1
8
0
0

530

A

465

1
1
2
0
～
1
9
2
0

3
0
0
～
1
8
0
0

955

A

530

1
1
2
0
～
1
9
2
0

3
0
0
～
1
8
0
0

955

A

530

1
1
2
0
～
1
9
2
0

530

メ
デ
ィ
ア
サ
イ
ン

ロール   　
スクリーン

タペストリー
バー

クイック　
ロックバー

メディア
グリップ

バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

クイック  　
ロックサイン

ベース  スチール　クロームメッキ仕上
バー ・ 柱  アルミ押型材　アルマイト仕上
バー本数  4 本
バナーサイズ  H300 ～ 1800mm まで    
※バナー素材、 印刷は含まれておりません。
※収納袋は別売です。

品番 Ａ ( バナー有効 ) サイズ 重量 本体価格

ＱＷ－４５ 459(W450 × H300 ～ 1800)mm 1.9kg \18,000 (税抜価格) 012

ＱＷ－６０ 609(W600 × H300 ～ 1800)mm 2.1kg \18,800 (税抜価格) 012

ＱＷ－９０ 909(W900 × H300 ～ 1800)mm 2.4kg \20,400 (税抜価格) 012

品番 Ａ ( バナー有効 ) サイズ 重量 本体価格

ＱＳ－１２０ 1209(W1200 × H300 ～ 1800)mm 4.0kg \37,600 (税抜価格) 095

ＱＳ－１５０ 1509(W1500 × H300 ～ 1800)mm 4.1kg \38,800 (税抜価格) 118

品番 Ａ ( バナー有効 ) サイズ 重量 本体価格

ＱＷ－１２０ 1209(W1200 × H300 ～ 1800)mm 4.7kg \43,600 (税抜価格) 095

ＱＷ－１５０ 1509(W1500 × H300 ～ 1800)mm 5.0kg \46,000 (税抜価格) 118

片面 屋内
高さ
調整

両面 屋内
高さ
調整

両面 屋内
高さ
調整

オプション

バナースタンド 収納袋 (大)

本体  ナイロン　　サイズ  W1700 × H250mm　　持ち手  巾 20mm　長さ 1350mm
対象製品  QS-120･150、 QW-120･150

￥2,500 　(税抜価格) 　 000

（Ｌ１５００用）
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大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

バナー
スタンド

 ＢＳ－４５  

　　　

タペストリーバー

スライドベース

持ち運びに便利な収納袋付き

Ｐ.１１６

素材  合成紙またはポンジクロス　　　
厚み  0.4mm 以下
幅  補強テープの範囲内 （バー寸法 -10mm）

推奨バナー
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タペストリー
バー

クイック　
ロックバー

メディア
グリップ

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

バナー　
スタンド

本体  スチールクロームメッキ仕上
　　     + ステンレス ICS パイプ
バー  アルミ押型材シルバー　

片面 屋内組立 両面 屋内組立

両面 屋内組立片面 屋内組立

片面 屋内組立 両面 屋内組立

共通スペック 共通機能アイコン

角度
調整

高さ
調整
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スクリーン

大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

　(税抜価格) 　(税抜価格)

バナー
スタンド

 ＢＳＸ－９０

本体  アルミ押型材黒アルマイト仕上
ベース  スチール黒塗装仕上
バー  アルミ押型材黒アルマイト仕上

共通スペック

片面 屋内
高さ
調整

組立

片面 屋内
高さ
調整

組立 片面 屋内
高さ
調整

組立

素材  合成紙またはポンジクロス　　　
厚み  0.4mm 以下
幅  補強テープの範囲内 （バー寸法 -10mm）

推奨バナー
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ロックバー
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グリップ

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

　(税抜価格) 　(税抜価格)

バナー　
スタンド

 ＦＢ－３１

本体  スチールクロームメッキ仕上 + ステンレス ICS パイプ
バー  アルミ押型材シルバー

片面 屋内
高さ
調整

組立 片面 屋内
角度
調整

高さ
調整

組立

共通スペック

素材  合成紙またはポンジクロス　　　厚み  0.4mm 以下
幅  補強テープの範囲内 （バー寸法 -10mm）

推奨バナー
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ロール
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大判バック
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大型バナー
スタンド

バナー
スタンド

 ＱＳＢ－１６１８  

ハトメ加工タイプ

片面
両面

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

組立

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

組立
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ロックバー

メディア
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バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

大型バナー
スタンド

　(税抜価格) 　(税抜価格)

バナー　
スタンド

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

テープタイプ

テープタイプ

素材  スエード、 トロマット、 合成紙

推奨バナー

素材  フリーカットクロス、 合成紙

推奨バナー

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

組立
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ボード

クイック
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大型バナー
スタンド

 ＸＢＧ

四辺角 4 ヶ所にハトメ加工が必要です。
※ハトメは内径φ 12 を使用してください。
 　ハトメの中心が端より各 20mm の
　 位置にくるように作成してください。

ＸＢＧ

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

新製品
NEW
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 ＡＦＥ－Ｓ

屋外片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

新製品
NEW
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持ち運びに便利な専用バッグ付き
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ロックバー

メディア
グリップ

バナー
スタンド

大判バック
ボード

クイック
ロックサイン

大型バナー
スタンド

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ロール
スクリーン

 ＩＬＫ－１２０

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

新製品
NEW

素材  カール防止塩ビ、 ターポリン
厚み  0.2 ～ 0.45mm

推奨メディア
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大判バック
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クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

ロール　 　
スクリーン

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立
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大型バナー
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ロール
スクリーン

エンドキャップにマグネットが付属

３台連結時

複数台を連結 ( 並べて ) 設置した際の
隙間を極力少なくした画期的な
バナースタンドです。
複数台連結して使用することで
バックパネルのようなダイナミックな
表現が可能です。  

持ち運びに便利な専用バッグ付き

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

新製品
NEW
新製品

NEW
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バナー 　
スタンド

大判バック
ボード

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

ロール 　　
スクリーン

　(税抜価格) 重量  7.5kg　 020

RB-120
￥40,000

ベース部に表示面付き
メディアに差し込み、 パチンとロック
するだけで取り付けできます。

上部バー ： クリップ式

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

新製品
NEW
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ボード

 ＷＬＹ－２Ｓ  

組立て方法

収納袋から本体を取り出してゆっくりと広げます。
その際、 無理に力を加えないようにしてください。

本体  アルミ ・ 樹脂
※付属メディア： 昇華転写 ( 片面 )
　　　　　　　　　　  厚手防炎クロス ( マジックテープセット済 )
※防炎ステッカー付き
※キャリーバック付き

防炎 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

共通スペック

新製品
NEW
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ロール   　
スクリーン
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バナー 　
スタンド

クイック  　
ロックサイン

大型バナー
スタンド

大判バック
ボード

防炎 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

防炎 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立

防炎 屋内片面
ﾒｰｶｰ
直送

組立
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 ＰＣ－１０ ＋プリンパＳ７３０－Ａ１ （ブラック） 
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アプローチ
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スリム 　
イーゼル

V サイン

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

パネル　
スタンド

　　　

角度調整機能付き

高さ調整機能付き

豊富なバリエーション

アジャスター付きＨ脚 スライド脚

キャスター付きＨ脚 スチールベース 丸ベース

B1

A1

B1

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
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480

240
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～
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パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

パネル
スタンド

B2

A2B2

B2

A2

A2

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
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全高が１ｍ以下のロータイプモデルです。

※ PS-110、 PS-119 は B1 パネルを載せると
　 総高で 1m を超えます。 予めご注意願います。

１ｍ以下
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580380
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～
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480530
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～
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～

1
5
0
1

370

490
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～

1
2
5
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パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

高さ調整機能

スライド脚

 ＰＳ－１００ ＋ フリーパネルＲ型－Ｂ１

B1

A1 A1

パネル　
スタンド

１ｍ
以下

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立

１ｍ
以下

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
１ｍ
以下

角度
調整

高さ
調整

片面 屋内組立
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～
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350

パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

パネル
スタンド

スライド式脚部

 ＰＳＸ－４７＋ツートンパネル - Ａ１ （ブラック）

片面タイプ 両面タイプ
軽量パネル用押さえ受け

可倒式ベース部

A1A1

A1
A1

片面
パネル
～1kg

組立
高さ
調整

屋内 両面
パネル
～1kg

組立
高さ
調整

屋内

両面
パネル
～1kg

高さ
調整

屋内片面
パネル
～1kg

高さ
調整

屋内
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～
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350

パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

　(税抜価格)

　(税抜価格)

高さ調整機能付き 可倒式ベース部

厚み 5mm までの
軽量ボードを挟むことが
可能です。

軽量ボード用押さえ受け

 ＰＳ－９９＋フリーパネルＲ型 - Ａ1 （ブラック）

片面タイプ 両面タイプ

A1

両面
パネル
～1kg

高さ
調整

屋内片面
パネル
～1kg

高さ
調整

屋内

片面
パネル
～1kg

組立
高さ
調整

屋内

パネル　
スタンド

149



464
520
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243mm

パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

パネル
スタンド

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

　(税抜価格)

Ｖサイン

 ＶＳ－８６ ＋ Ｓ７３０- Ａ1 （シルバー）

A1

屋外片面
高さ
調整

新製品
NEW
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パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

 ＶＳ－８４ ＋ Ｒ３０- Ａ１ （ブラック）

A1

243mm
屋外片面

高さ
調整

Ｖサイン
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パネル
スタンド

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

 ＶＳ－８４Ｃ ＋ Ｓ３０- Ａ１ （ブラック）

A1

本体を傾けるとタイヤが接地して
女性でも簡単に移動させることが
可能です。

タイヤ付き脚部

屋外片面
高さ
調整

Ｖサイン

新製品
NEW
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アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

 ＶＳ－８５ ＋ Ｒ３０- Ａ１ （ブラック） ＋ Ａバリブロック２個

ウエイトで安定させたい ・・・

A1

折りたたみ時

オプション

Ａバリブロック

重量  5.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥1,000　(税抜価格) 013

屋外片面
高さ
調整

Ｖサイン



パネル
スタンド

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

スライド可能な

パネル受け　　　

トップキャップ

（落とし込みタイプ）

 ＶＳ－４５ ＋ Ｓ３０- Ａ１ （シルバー）

Ｖサイン
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910

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

A1 A1

B1

B2

B1

B2

屋内片面組立
高さ
調整 屋内両面組立

高さ
調整

屋内両面組立
高さ
調整

屋内片面組立
高さ
調整

屋内片面組立
高さ
調整

屋内両面組立
高さ
調整

柱  ステンレス ICS パイプ
ベース  スチールクロームメッキ仕上

共通スペック

Ｖサイン
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760

487

パネル
スタンド

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

ウエイトで安定させたい ・・・

スライド可能な

パネル受け

　　　

トップキャップ

（落とし込みタイプ）

A1

B2

B2

B2

B2

A1

A1

A1

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg (縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 011

屋内片面組立
高さ
調整

屋内両面組立
高さ
調整

屋内片面組立
高さ
調整

屋内両面組立
高さ
調整

柱  ステンレス ICS パイプ
ベース  スチールクロームメッキ仕上

共通スペック

Ｖサイン
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617

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

Ｖサイン

柱  ステンレス ICS パイプ
ベース  スチールクロームメッキ仕上

トップキャップ

（落とし込みタイプ）

 ＶＳ－８０ ＋ Ｓ３０- Ｂ２ （シルバー）

B2

A2

スライド可能な

パネル受け

B1

共通スペック

片面組立
高さ
調整

屋内

片面組立
高さ
調整

屋内片面組立
高さ
調整

屋内



パネル
スタンド

V サイン

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

カラー
イーゼル

フレームカラー

  ＥＸ－１４０ （ゴールド） ＋ ＦＧ－３２Ｓ - Ａ１ （ブラック）

軒下など屋外でご使用の際は、必ず

屋外用のポスターパネルをご使用ください。

転倒やパネルが飛ばされないように

ご注意いただけますよう、お願いします。

取り付け時点灯イメージ

オプション

ＬＥＤオプションライト

￥18,000　(税抜価格) 007

ＥＸ用

重量   2.9kg　
コード   5.2m

暗い場所でももっと明るく ・ ・ ・

オプションライトをご用意しました。
新製品

NEW
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アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

カラー
イーゼル

400

EX-140/160 専用のオプションをご用意しました。
ウエイトバスケット ( 小 )、 サイン　とあわせてご使用ください。

転倒防止には

EX-140 との組み合わせ例

B1A1

B0

B0

材質  スライド部 ： アルミ押型材黒　　
　　　　 受け ： スチール黒塗装仕上
※ EX-140/160 以外には
　　ご使用いただけません。

\2,900 　(税抜価格)

ウエイトバスケット用受け
オプション

003

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

\2,000 　(税抜価格)

サインウエイト
オプション

020

重量  1.0kg
材質  スチールビニールコーティング
(P.406 掲載)

\6,000 　(税抜価格)

ウエイトバスケット(小)
オプション

（ホワイト/ ブラック）

035

対応サイズ  B0 タテ、 1650mm まで
※ EX-168 には 2 本必要です。

※ご注文時にカラーをご指定ください。

EX-168用延長柱(1本)
オプション

003

EX-168 ＋延長柱 2 本 使用例

屋外片面
高さ
調整

屋外片面
高さ
調整

屋外片面
高さ
調整



1
0
0
～

8
8
0

1
1
6
9

387 448

1
0
0
～

1
0
8
0

425

1
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530

パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

スリム
イーゼル

スライド可能なパネル押さえ

 ＥＸ－２１０ （ステンカラー） ＋スリムエイト - Ｂ２ （シルバー）

解除時 ロック時

フレームカラー

B2A2

本体  アルミ押型材アルマイト仕上
ジョイント  ABS 樹脂

共通スペック

屋内
パネル
～1kg

高さ
調整

片面 屋内
パネル
～1kg

高さ
調整

片面



480 480
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アプローチ
スタンド

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

イーゼル

スリム
イーゼル

 ＥＳ－１８０ ＋ オストレッチ - Ｂ３ （シルバー）

A2

パネル押さえ

キャスター

片面組立
高さ
調整

屋内



パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

木製
イーゼル

 ＡＧＸ－１０２＋プリンパＳ７３０- Ｂ１ （ブラック）

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

B1
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アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

木製　 　
　イーゼル

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

片面
高さ
調整

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

B2



パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

アプローチ
スタンド

角度調整機能付き

パネル受け

（ＣＱ－１０、 ＣＱ－２０のみ）

 ＣＱ－２０ ＋ ４５０ｍｍ角ボード
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420 270
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240

300

380

9
1
0

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

アプローチ
スタンド

ＣＱ－９９

スタンド柱

受け部分は固定されています。

パネル受け

A2

B1

 ＥＳ－１２０＋４５０ｍｍ角ボ－ド

角度
調整

パネル
～1kg

片面 屋内
角度
調整

パネル
～1kg

片面 屋内

片面 屋内

パネル
～1kg

片面 屋内



300
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480 
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～
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パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

パネル受け

 020￥6,500　(税抜価格)

  （シルバー）メタルイーゼル

 ＹＡ－２１ ＋ ラクパネ - Ｂ２ （シルバー）

パネル受け 収納袋付き

A1

B2

020￥6,500　(税抜価格)

  （ブラック）メタルイーゼル
 020￥7,600　(税抜価格)

  （ホワイト）メタルイーゼル

１ｍ
以下

片面 屋内

ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

片面 屋内

アプローチ
スタンド
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4
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スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

 ＦＥ－１１ＢＷ

FE-11R  （レッド）

￥1,980　(税抜価格) 重量  0.6kg　 002

片面 屋内 片面 屋内

片面 屋内

アプローチ
スタンド

新製品
NEW

ブラックボード、 ホワイトボードとのセットもご用意



パ
ネ
ル
ス
タ
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ド

パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

スライド
ポスター

スライドパネル

 ＳＰＸ－８２２ （ブラック）

ペット透明板

中板

ポスター

キャスター仕様で移動を楽にしたい ・・・

オプション

4X-C008　/ 4X-C008N

1 台につき 4 個必要です。
※通常はアジャスター仕様になります。
(P.414 掲載)

￥760　(税抜価格)

（ストッパー付） 　　/（ストッパー無し）

￥640　(税抜価格)

168
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716

1
0
1
8

810

2
2
4
7

750

パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

屋外用　　
ロータイプ

スライド
ポスター

本体  アルミ押型材
ベース  ( フレーム ) アルミ押型材　　( コーナー ) アルミダイキャスト
面板部  ペット透明 1.0mm × 2 枚 + スチレンボード 3.5mm × 1 枚

B2

A1

B2

B2

A1

A1

B1

B1

B1

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

共通スペック
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パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

スライド
ポスター

本体  アルミ押型材
ベース  ( フレーム ) アルミ押型材　
 　　　　　( コーナー ) アルミダイキャスト
面板部  ペット透明 1.0mm × 2 枚
 　　　　　 スチレンボード 3.5mm × 1 枚

 ＳＰＸ－８１８ （シルバー）

スライドパネル

リーフレット用ラック （両面）

キャスター仕様にしたい ・・・

オプション

4X-C008　/ 4X-C008N

1 台につき 4 個必要です。
※通常はアジャスター仕様になります。
(P.414 掲載)

￥760　(税抜価格)

（ストッパー付）　　 /　（ストッパー無し）

￥640　(税抜価格)

A1
B1

両面組立 屋内
パネル
付

両面組立 屋内
パネル
付

共通スペック



アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

ポスター
スタンド

前面二辺開閉式パネル

プリンパＳ７３０付き

側面板付

いたずら防止にもなります。

 ＡＤ－８５１

掲示板仕様やカタログラックがついたタイプや
片面、 両面もご用意できます。
ご希望の機能やサイズ、 仕様がございましたら
お気軽にお問い合わせください。

特注対応について

この製品は実費送料がかかります。

大型商品につき、 ご了承願います。

両面 屋内
パネル
付

新製品
NEW



パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

　(税抜価格) 　(税抜価格)

脚を開いて角度調整

ポスター
スタンド

 ＶＡＬ－Ａ１

前面四方開閉式パネル

ＭＧ－２５Ｒ付き

両面 屋内
パネル
付

両面 屋内
パネル
付

B1
A1

オプション

Ａバリブロック

重量  5.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥1,000　(税抜価格) 013

２０１９年
４月発売
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714
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パ
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ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ポスター
スタンド

 ＰＯＬ－Ａ１

前面四方開閉式パネル付き

柱部分にカタログラックを取り付
ける事も可能です。
お気軽にお問い合わせください。

特注対応例

A1

B1

A1

片面 屋内
パネル
付

組立 片面 屋内
パネル
付

組立

新製品
NEW
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パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

ポスター
スタンド

 ＶＳ－１８５

B1 B1

パネル固定タイプ

前面四方開閉式パネル付き

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 011

両面 屋内
パネル
付

組立
高さ
調整

両面 屋内
パネル
付

組立
高さ
調整



アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

ポスター
スタンド

 ＶＡＳ－８１Ｗ

重量  4.5kg　 061￥53,000

VAS-82W 両面 屋内
パネル
付

重量  2.8kg　 061￥34,000

VAS-82S 片面 屋内
パネル
付

重量  5.5kg　 069￥56,000

VAS-81W 両面 屋内
パネル
付

重量  3.0kg　 069￥37,000

VAS-81S 片面 屋内
パネル
付

前面四方開閉式パネル

ＭＧ－２５Ｒ付き

B2
A1

本体からパネルを取り外し可能です。
背面金具の穴を使って壁付けも出来ます。
※別途、 ドライバーが必要です。
※壁付け用ビスは付属していません。

パネル取外し可能

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 020

ウエイトで安定させたい ･･･

オプション

ウエイトバスケット (小)

重量  1.0kg
(P.406 掲載)

￥6,000　(税抜価格) 035

（ホワイト/ ブラック）

２０１９年
４月発売
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ド

パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

ポスター
スタンド

角度調整機能付き

・ シルバー
・ ブラック

フレームカラー

前面開閉式パネル付き

 ＰＯＸ－２３Ｌ （クローム）
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パ
ネ
ル
ス
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ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

ポスター
スタンド

B2 B2

縦横回転可能

ＰＯＸ－２３ＬＡうら

屋内片面
パネル
付

角度
調整

屋内片面
パネル
付

角度
調整

屋内片面
パネル
付

角度
調整

縦横回転タイプ

・ シルバー
・ ブラック

フレームカラー前面四方開閉式

パネル付き

A3 A3

A3
A3
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パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

ポスター
スタンド

B2 B2

屋内片面
パネル
付

角度
調整

屋内片面
パネル
付

角度
調整

屋内片面
パネル
付

角度
調整

・ シルバー + 石目調
・ ブラック + 木目調

フレームカラーとアクセントプレート前面開閉式

パネル付き

A3 A3

A3 A3
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アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

ポスター
スタンド

 ＰＰＯ－３０Ｓ （ホワイト）

前面四方開閉式パネル

角度調整 ・ 高さ調整機能付き
屋内片面

高さ
調整

パネル
付

角度
調整
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ル
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ン
ド

パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

屋外用
ロータイプ

屋外用

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ウォーター
ベース 柱  スチールパイプ　白塗装仕上

スライド柱  アルミパイプ　ホワイト　
フック  スチール白ビニールコーティング

 ＷＰＳ－１００ ＋ ＰＧ－３２Ｒ - Ｂ１屋外仕様 （ホワイト）

高さ調整機能付き

B2
B1

組立 片面
高さ
調整

屋外 組立 両面
高さ
調整

屋外

共通スペック
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501
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ス
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ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

　(税抜価格) 　(税抜価格)

屋外用 　
ロータイプ

袋状のシートが紙の
ポスターを水から守り
ます。

レインシート

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂

 ＡＬ－８２

B2

A1

前面四方開閉式パネル

( 屋外用 )付き

１ｍ以下

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000 　(税抜価格) 　 011

１ｍ
以下

パネル
付

片面 屋外
１ｍ
以下

パネル
付

片面 屋外

共通スペック
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パネル
スタンド

V サイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

屋外用

 ＰＯＳ－８１

袋状のシートが紙の
ポスターを水から守り
ます。

レインシート 前面四方開閉式パネル

( 屋外用 )付き



B2パネル
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1
0
6
5B2パネル
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A1パネル

655 467

1
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4 A1パネル

655 456

1
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8

B1パネル

789 600

1
3
5
5

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

V サイン

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

屋外用

B2

A1

B2

A1

オプション

ウエイトバスケット ( 大 )

ウエイトバスケット (小)

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 020

転倒防止にはセットでのご使用をおすすめします。

B1

パネル
付

片面 屋外
パネル
付

両面 屋外

パネル
付

片面 屋外

パネル
付

片面 屋外

パネル
付

両面 屋外
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ネ
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ス
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ド

パネル
スタンド

Vサイン

カラー
イーゼル

スリム
イーゼル

イーゼル

木製
イーゼル

アプローチ
スタンド

スライド
ポスター

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

屋外用
ロータイプ

A1
B2

B1

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　　(税抜価格) 020

転倒防止には

セットでのご使用を

おすすめします。

袋状のシートが紙の
ポスターを水から守り
ます。

パックシート

オプション

PO用LED オプションライト

重量  1.0kg
本体  アルミ押型材� ブラック
取付金具  スチール黒塗装仕上
�コード  5.2 ｍ�
防滴仕様

￥18,000 　(税抜価格) 010

（ＬＥＤランプ　6.3W）

B2

付属の六角レンチを使用し、
パネルの背面から取り付けて
使用します。

取付方法

重量  1.0kg
材質  スチールビニールコーティング
(P.406 掲載)

\6,000 　(税抜価格)

ウエイトバスケット(小)
オプション

（ホワイト/ ブラック）

035

パネル
付

片面 屋外
パネル
付

片面 屋外

パネル
付

片面 屋外

屋外用
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7151
0
1
5

775 660

1
3
0
3

7151
0
1
5

775 660

1
3
1
5

パ
ネ
ル
ス
タ
ン
ド

アプローチ
スタンド

スリム 　
イーゼル

パネル　
スタンド

木製　  　
イーゼル

ポスター
スタンド

ウォーター
ベース

イーゼル

屋外用

カラー 　  
イーゼル

スライド 　
ポスター

屋外用　　
ロータイプ

B1 B1

A1 A1

オプション

GAS･GAW用 注水置台

重量  0.6kg 
本体  アルミニウムアルマイト仕上
サイズ  W260×H54×D395～670mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

￥5,000　(税抜価格)  005

オプション

バリウエイト ( 大 ) グレー 

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥1,600　(税抜価格)  017

１ｍ
以下

ﾒｰｶｰ
直送

片面 屋外
パネル
付

１ｍ
以下

ﾒｰｶｰ
直送

両面 屋外
パネル
付

ﾒｰｶｰ
直送

片面 屋外
パネル
付

ﾒｰｶｰ
直送

両面 屋外
パネル
付

屋外用
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INDEX

KP ( ケンドンレール ) PG/TG/FG
ピュアパネル /
ポップフレーム

スリムエイト /
ラクパネアケパネ /MG

プリンパ プリンパ (マグネット ) K ( ケンドンパネル ) スライドパネルプリンパ (吊り下げ )

POSTER PANEL

ポスターパネル

P.196 P.198 P.202 P.204 P.205

P.194P.192P.191P.190P.188
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ポスフィット WPH ソフト M/ ソフト M2DMP

フォトパネル　T7パネルフック
オストレッチ /
ワンタッチスタンダード

ニューアートフレーム /
アートフレームウッディ

《コラム》
ポスター寸法

メッセージ BOX/
掲示板

P.212 P.214 P.215 P.216 P.217

P.210P.209P.208P.207P.206

187



ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

プリンパ
オープン

本体材質  アルミ押型材
透明カバー  PET 透明 1mm
バックボード  MDF 3mm
フレーム  幅 (上下) ： 70mm　　(左右) ： 30mm
　　　　　　 厚み ：18mm
吊具付き (2 箇所 ･ 左右サイドフレーム中央 )
吊りひも付き

 Ｓ７３０ タテ - Ａ１ （ホワイト）

前面開閉フレーム

 Ｓ７３０タテ - Ｂ２  （シルバー）

■シルバー + 931KM （石目調）
■ブラック + 2040KG （木目調）
■ホワイト + 1801KM （石目調）

フレームとアクセントプレート標準の組合せ
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

プリンパ
オープン

前面開閉式

前面開閉式

※ B3 ・ A3 サイズはアクセントプレートが上または下の一辺のみになります。

※ B3 ・ A3 サイズはアクセントプレートが上または下の一辺のみになります。

プリンパオープンパネル S730 ヨコ
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）　　※左右のフレームのみ開閉します。

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ヨコ (1016 × 714) 1076 × 854 5.3kg \25,000 (税抜価格) 034

Ｂ２ヨコ (714 × 501) 774 × 641 3.2kg \18,000 (税抜価格) 019

Ｂ３ヨコ (501 × 350) 561 × 450 1.8kg \12,000 (税抜価格) 012

Ａ１ヨコ (827 × 580) 887 × 720 3.9kg \21,000 (税抜価格) 024

Ａ２ヨコ (580 × 406) 640 × 546 2.4kg \15,000 (税抜価格) 014

Ａ３ヨコ (406 × 283) 466 × 383 1.3kg \10,000 (税抜価格) 008

プリンパオープンパネル S730 タテ
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）　　※左右のフレームのみ開閉します。

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１タテ (714 × 1016) 774 × 1156 5.1kg \24,000 (税抜価格) 033

Ｂ２タテ (501 × 714) 561 × 854 3.0kg \17,000 (税抜価格) 018

Ｂ３タテ (350 × 501) 410 × 601 1.7kg \12,000 (税抜価格) 010

Ａ１タテ (580 × 827) 640 × 967 3.7kg \20,000 (税抜価格) 023

Ａ２タテ (406 × 580) 466 × 720 2.2kg \14,000 (税抜価格) 013

Ａ３タテ (283 × 406) 343 × 506 1.3kg \10,000 (税抜価格) 007

B1

A1

屋内
壁面
直付可

屋内
壁面
直付可

片面

片面

上下左右のフレームがすべて
開閉可能です。
左ページの左右フレームの
フレーム寸法となります。

四辺開閉式フレーム

シルバー、 ブラック、 ホワイトの
３色展開です。

フレームカラー

フレームカラー ： ブラック

A1
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

前面開閉式

前面開閉式

プリンパ
オープン

マグネット 4 個付 （上下 2 個ずつ）
※ B3 ・ A3 サイズはアクセントプレートが上または下の一辺のみ、
　 マグネットも一辺のみ (2 個 ) になります。

マグネット 4 個付 （上下 2 個ずつ）
※ B3 ・ A3 サイズはアクセントプレートが上または下の一辺のみ、
　 マグネットも一辺のみ (2 個 ) になります。

プリンパオープンパネル S730 ヨコ マグネット仕様
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）　　※左右のフレームのみ開閉します。

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ヨコ (1016 × 714) 1076 × 854 5.3kg \28,200 (税抜価格) 034

Ｂ２ヨコ (714 × 501) 774 × 641 3.2kg \21,200 (税抜価格) 019

Ｂ３ヨコ (501 × 350) 561 × 450 1.8kg \13,600 (税抜価格) 012

Ａ１ヨコ (827 × 580) 887 × 720 3.9kg \24,200 (税抜価格) 024

Ａ２ヨコ (580 × 406) 640 × 546 2.4kg \18,200 (税抜価格) 014

Ａ３ヨコ (406 × 283) 466 × 383 1.3kg \11,600 (税抜価格) 008

プリンパオープンパネル S730 タテ マグネット仕様
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）　　※左右のフレームのみ開閉します。

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１タテ (714 × 1016) 774 × 1156 5.1kg \27,200 (税抜価格) 033

Ｂ２タテ (501 × 714) 561 × 854 3.0kg \20,200 (税抜価格) 018

Ｂ３タテ (350 × 501) 410 × 601 1.7kg \13,600 (税抜価格) 010

Ａ１タテ (580 × 827) 640 × 967 3.7kg \23,200 (税抜価格) 023

Ａ２タテ (406 × 580) 466 × 720 2.2kg \17,200 (税抜価格) 013

Ａ３タテ (283 × 406) 343 × 506 1.3kg \11,600 (税抜価格) 007

 Ｓ７３０タテ - Ａ２ （シルバー） マグネット仕様

より強力に付けたい場合、 マグネットの追加取り付けも
可能です。 ご注文時にお申し付けください。
※ホワイトボードなど薄い鉄板ですと十分に磁力を
発揮できません。

マグネットの追加

オプション

S730 用マグネット 79L

カバー  スチール
　　　　　 亜鉛メッキ / ユニクロメート処理
吸着力  19kgf　※吸着力は参考値です。

　　　　　　　 (イマダ製デジタルフォースゲージ測定 )

￥800　(税抜価格)

う　ら

う　ら

精密機器 （時計・磁気カード・携帯電話等） に近づけると、

記録内容が破壊される恐れがあります。

A2

A3

屋内片面

屋内片面
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バックボード MDF 3.0mm

30

1
8

ペット樹脂 透明 1.0mm

バックボード MDF 3.0mm

ペット樹脂 透明 1.0mm

13

1
8

30

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

プリンパ
オープン Ｈ３０- Ａ１ （ブラック） ×２枚 

上下フレームに溝付き

オプション

BS-32R-R

対応ワイヤー  φ1.0 ～ 1.5
材質  真鍮
仕上  梨地ニッケルメッキ
※ワイヤーは貫通しません。

￥1,000　(税抜価格)

オプション

MCD-4

対応ワイヤー  φ 0.6 ～ 1.5
材質  真鍮 ・ステンレス
仕上  梨地ニッケルメッキ

￥750 　(税抜価格)

ワイヤーでパネルを吊りたい時 ・・・

パネルにフックを付けたい時 ・・・

品番 Ｌ寸法 本体価格

ＭＣ－１０Ｈ　２０００　シルバー 3000mm \2,200 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　２０００　ホワイト 3000mm \2,400 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　３０００　シルバー 4000mm \3,300 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　３０００　ホワイト 4000mm \3,600 (税抜価格) 300

エンドキャップＭＣ－１０Ｅ　シルバー \350 (税抜価格 1

エンドキャップＭＣ－１０Ｅ　ホワイト \450 (税抜価格 1

MC-10Hピクチャーレール（穴加工付）
（シルバー / ホワイト）

材質  アルミアルマイト仕上　　許容荷重  30 ㎏

オプションパーツ

前面二方開閉式

H30 ( タテ仕様 / ヨコ仕様 )
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）　　※左右のフレームのみ開閉します。

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (714 × 1016) 774 × 1076 4.5kg \18,000 (税抜価格) 031

Ｂ２ (501 × 714) 561 × 774 2.5kg \13,000 (税抜価格) 017

Ｂ３ (350 × 501) 410 × 561 1.5kg \　9,800 (税抜価格) 009

Ａ１ (580 × 827) 640 × 887 3.1kg \14,000 (税抜価格) 022

Ａ２ (406 × 580) 466 × 640 1.8kg \10,000 (税抜価格) 012

Ａ３ (283 × 406) 343 × 466 1.1kg \　8,600 (税抜価格) 007

A1

フレームカラー

Ｈ３０上部フレーム

Ｈ３０上部フレーム

P.386 ～

ＭＣレール

屋内
壁面
直付可

片面
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ポ
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ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

パネルの取り外し方法

 Ｋ０１３ （ブラック）

※Ａ４１･ Ａ３１はご注文時にタテ ・ ヨコをご指定ください。

パネル

パネル

バネ

本体
下部フレーム

本体
中間フレーム

サイズ(画面寸法) ポスター寸法 使用品番 本体価格

Ａ４１
(194 × 281)

A4 サイズ
210 × 297

K044･K144
K112･K014

\3,800 (税抜価格) 003

Ａ４２
(281 × 424)

297 × 440 K112 \4,600 (税抜価格) 007

Ａ３１
(281 × 404)

A3 サイズ
297 × 420

K014･K013 \4,600 (税抜価格) 005

Ａ２１
(404 × 578)

A2 サイズ
420 × 594

K013 \8,200 (税抜価格) 009

カバー
付

屋内

ケンドン用パネルは、
付属の透明カバーにポスターをはさんで
スライドさせるだけの
差し替えが簡単なタイプです。

面板スライド式

片面
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

プリンパ
ケンドン

  （シルバー/ ブラック）

￥83,000　(税抜価格) 重量  11.8kg　 064

K044

  （シルバー/ ブラック）

￥73,000　(税抜価格) 重量  10.9kg　 062

K112
壁面
直付可

カバー
付

屋内片面

壁面
直付可

カバー
付

屋内片面

壁面
直付可

カバー
付

屋内片面
壁面
直付可

カバー
付

屋内片面
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

プリンパ
スライド

印刷物のはさみ方

 Ｓ４Ｙ５ （ブラック）

面板スライド式

（シルバー/ ブラック）

￥14,000 　(税抜価格)

重量  1.5kg　　　　008

S4Y3 A4 横 3 段

（シルバー/ ブラック）

￥18,200 　(税抜価格)

重量  1.9kg        010

S4Y4 A4 横 4 段

（シルバー/ ブラック）

￥22,600 　(税抜価格)

重量  2.4kg       022

S4Y5 A4 横 5 段

（シルバー/ ブラック）

￥14,800 　(税抜価格)

重量  1.5kg        008

S4T3 A4 縦 3 段

（シルバー/ ブラック）

￥19,000 　(税抜価格)

重量  2.0kg         010

S4T4 A4 縦 4 段

（シルバー/ ブラック）

￥23,600 　(税抜価格)

重量  2.4kg        022

S4T5 A4 縦 5 段

フレーム材質  アルミ押型材
フレーム幅  18mm　
フレーム厚み  14mm　
透明カバー  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ　
壁付け用ビス付き

スライドパネル複数段 A4

壁面
直付可

カバー
付

屋内片面
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ヨコ型タテ型

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

プリンパ
スライド

フレーム  材質 ： アルミ押型材　幅 ：18mm　厚み ：14mm
透明カバー  A3 ・ A4 ・ B4 ： 塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ
　　　　　　　　 B1 ・ B2 ・ B3 ・ A1 ・ A2 ： 塩ビ透明 1mm
バックボード (B1 ・ B2 ・ B3 ・ A1 ・ A2)
                   プラスチックダンボール 3mm
壁付け用ビス付き

フレーム材質  アルミ押型材
フレーム幅  18mm　
フレーム厚み  14mm　
透明カバー  塩ビ透明 1.5mm 2 枚合わせ　
壁付け用ビス付き

スライドパネル複数段 A3

（シルバー/ ブラック）

￥19,200　(税抜価格)

重量  2.6kg　       014

S3Y3 A3 横 3 段

（シルバー/ ブラック）

￥24,800 　(税抜価格)

重量  3.4kg        018

S3Y4 A3 横 4 段

（シルバー/ ブラック）

￥30,600　(税抜価格)

重量  4.2kg        022  

S3Y5 A3 横 5 段

（シルバー/ ブラック）

￥20,000　(税抜価格)

重量  2.6kg        014

S3T3 A3 縦 3 段

（シルバー/ ブラック）

￥26,000　(税抜価格)

重量  3.4kg         019

S3T4 A3 縦 4 段

プリンパスライドパネル(タテ仕様/ヨコ仕様)

（シルバー）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (712 × 1014) 748 × 1050 2.3kg \13,000 （税抜価格） 025

Ｂ２ (499 × 712) 535 × 748 1.5kg \　9,000 （税抜価格） 014

Ｂ３ (348 × 499) 384 × 535 1.0kg \　7,100 （税抜価格） 007

Ｂ４ (241 × 348) 277 × 384 0.8kg \　5,800 （税抜価格） 004

Ａ１ (578 × 825) 614 × 861 1.6kg \11,000 （税抜価格） 017

Ａ２ (404 × 578) 440 × 614 1.2kg \　8,300 （税抜価格） 009

Ａ３ (281 × 404) 317 × 440 0.9kg \　6,300 （税抜価格） 005

Ａ４ (194 × 281) 230 × 317 0.7kg \　5,200 （税抜価格） 003

壁面
直付可

カバー
付

屋内片面

壁面
直付可

カバー
付

屋内片面
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パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
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プリンパ
オープン
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ポスター
パネル
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ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

 ＫＰ－４３

ケンドンレール
（シルバー）　（穴加工無し）

品番 バー寸法 本体価格

ＫＲ－６０ 600mm \　960 (税抜価格) 002

ＫＲ－９０ 900mm \1,260 (税抜価格) 002

ＫＲ－１２０ 1200mm \1,560 (税抜価格) 003

ＫＲ－１５０ 1500mm \1,880 (税抜価格) 004

ＫＲ－１８０ 1800mm \2,060 (税抜価格) 004

表面カバーとしてアクリルをご用意していただくか
カードケースに入れてご使用ください。

掲示物について

壁付の場合

P= アクリルor カードケースの外寸+21mmで
壁面に固定してください。

※本製品はカットのみの製品です。
　 ネジで壁面等に固定する場合は
　 レールに孔加工をしてから
　 取り付けてください。

エンドキャップ（付属）
溝隠しカバー（付属）

屋外片面
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ケンドン
レール

特別仕様について

フレーム  アルミ押型材シルバー
レール  アルミ押型材シルバー
レールエンドキャップ  ABS 樹脂

大型でも移動に便利な
キャスタータイプも
製作可能です。
詳しくはお問い合わせ
ください。

キャスター仕様

壁面
直付可

カバー
付

屋外

表面カバーの切欠き部分に指を引っ掛けて
カバーを外し、 掲示物を交換してください。
※屋外でご使用の際は、 防水加工を施した
　 掲示物をご利用ください。

掲示物の交換方法

壁面
直付可

カバー
付

屋外片面
壁面
直付可

カバー
付

屋外片面

壁面
直付可

カバー
付

屋外片面
壁面
直付可

カバー
付

屋外片面

共通スペック
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アルミ複合板
3.0㎜

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

ポスター
パネル

前面四方開閉式

PG-32R
（シルバー）

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１
715 × 1017 778 × 1080

4.7kg

内 \14,000 （税抜価格） 005

外 \19,000 （税抜価格） 005

725 × 1027 788 × 1090 Ｐ \22,000 （税抜価格） 005

Ｂ２
502 × 715 565 × 778

2.4kg

内 \10,000 （税抜価格） 005

外 \13,000 （税抜価格） 005

512 × 725 575 × 788 Ｐ \15,300 （税抜価格） 005

Ｂ３ 351 × 502 414 × 565 1.5kg
内 \　8,000 （税抜価格） 005

外 \10,000 （税抜価格） 005

Ａ１
581 × 828 644 × 891

3.3kg

内 \12,000 （税抜価格） 005

外 \15,000 （税抜価格） 005

591 × 838 654 × 901 Ｐ \17,700 （税抜価格） 005

Ａ２
407 × 581 470 × 644

1.9kg

内 \　9,000 （税抜価格） 005

外 \11,000 （税抜価格） 005

417 × 591 480 × 654 Ｐ \12,850 （税抜価格） 005

Ａ３ 284 × 407 347 × 470 1.2kg
内 \　7,500 （税抜価格） 005

外 \　9,500 （税抜価格） 005

PG-32R
（化研シルバー/ ゴールド/ ホワイト/ ブラック）※化研シルバー・ゴールドは、屋内専用です。

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１
715 × 1017 778 × 1080

4.7kg

内 \17,000 (税抜価格) 005

外 \19,000 (税抜価格) 005

725 × 1027 788 × 1090 Ｐ \22,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
502 × 715 565 × 778

2.4kg

内 \12,000 (税抜価格) 005

外 \13,000 (税抜価格) 005

512 × 725 575 × 788 Ｐ \15,300 (税抜価格) 005

Ｂ３ 351 × 502 414 × 565 1.5kg
内 \　9,500 (税抜価格) 005

外 \10,000 (税抜価格) 005

Ａ１
581 × 828 644 × 891

3.3kg

内 \14,000 (税抜価格) 005

外 \15,000 (税抜価格) 005

591 × 838 654 × 901 Ｐ \17,700 (税抜価格) 005

Ａ２
407 × 581 470 × 644

1.9kg

内 \10,000 (税抜価格) 005

外 \11,000 (税抜価格) 005

417 × 591 480 × 654 Ｐ \12,850 (税抜価格) 005

Ａ３ 284 × 407 347 × 470 1.2kg
内 \　8,700 (税抜価格) 005

外 \　9,500 (税抜価格) 005

フレームカラー
■ シルバー屋内仕様 ( 梨地調艶無し )
■ シルバー屋外仕様 ・ パックシート仕様 ( 艶有り）

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 32mm　厚み : 21mm　
透明カバー  アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アルミ複合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作は屋内仕様･屋外仕様のみB1サイズまで可能です。

フレームカラー
■ ブラック�
■ 化研シルバー ( 艶有り )
�■ ゴールド
■ ホワイト

B1

サイズ 本体価格

 Ｂ１ \8,000 (税抜価格)

 Ｂ２ \5,000 (税抜価格)

 Ａ１ \5,500 (税抜価格)

 Ａ２ \3,500 (税抜価格)

補修用パックシート

B1

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

内 外 Ｐ

内 外 Ｐ
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アルミ複合板3.0㎜

アルミ複合板
3.0㎜

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ポスター
パネル

Ｂ０ 1030×1456 728×1030 515×728 364×515 841×1188 594×841 420×594 297×420

ポスター寸法 （mm）

Ｂ１ Ｂ２ Ａ０Ｂ３ Ａ１ Ａ２ Ａ３

前面四方開閉式

PG-32R　木目
（ケヤキ調 / 白木調）

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１
715 × 1017 778 × 1080

4.7kg

内 \22,000 (税抜価格) 005

外 \24,000 (税抜価格) 005

725 × 1027 788 × 1090 Ｐ \27,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
502 × 715 565 × 778

2.4kg

内 \15,000 (税抜価格) 005

外 \17,000 (税抜価格) 005

512 × 725 575 × 788 Ｐ \19,300 (税抜価格) 005

Ｂ３ 351 × 502 414 × 565 1.5kg
内 \11,000 (税抜価格) 005

外 \12,000 (税抜価格) 005

Ａ１
581 × 828 644 × 891

3.3kg

内 \18,000 (税抜価格) 005

外 \20,000 (税抜価格) 005

591 × 838 654 × 901 Ｐ \22,700 (税抜価格) 005

Ａ２
407 × 581 470 × 644

1.9kg

内 \13,000 (税抜価格) 005

外 \15,000 (税抜価格) 005

417 × 591 480 × 654 Ｐ \16,850 (税抜価格) 005

Ａ３ 284 × 407 347 × 470 1.2kg
内 \11,000 (税抜価格) 005

外 \11,000 (税抜価格) 005

前面四方開閉式

TG-32R
（シルバー/ ホワイト）※取扱は２色のみです。

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１
715 × 1017 778 × 1080

4.7kg

内 \21,000 (税抜価格) 005

外  \22,000 (税抜価格) 005

725 × 1027 788 × 1090 Ｐ \25,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
502 × 715 565 × 778

2.4kg

内 \15,000 (税抜価格) 005

外 \16,000 (税抜価格) 005

512 × 725 575 × 788 Ｐ \18,300 (税抜価格) 005

Ｂ３ 351 × 502 414 × 565 1.5kg
内 \11,000 (税抜価格) 005

外 \12,000 (税抜価格) 005

Ａ１
581 × 828 644 × 891

3.3kg

内 \17,000 (税抜価格) 005

外 \19,000 (税抜価格) 005

591 × 838 654 × 901 Ｐ \21,700 (税抜価格) 005

Ａ２
407 × 581 470 × 644

1.9kg

内 \12,000 (税抜価格) 005

外 \13,000 (税抜価格) 005

417 × 591 480 × 654 Ｐ \14,850 (税抜価格) 005

Ａ３ 284 × 407 347 × 470 2.2kg
内 \10,500 (税抜価格) 005

外 \11,000 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 32mm　厚み : 21mm　
透明カバー  アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アルミ複合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作は B1 サイズまで可能です。

フレームカラー
■ 白木調
■ ケヤキ調

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 32mm　厚み : 21mm　
透明カバー  アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アル 合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも ・ 専用オープナー付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作は B1 サイズまで可能です。
※ポスターを盗まれないよう、 フレームが素手では�開けにくい
 　形状になっています。専用のオープナーにて開けることができます。

フレームカラー
■ シルバー屋内仕様
　　（梨地調艶無し )
■ シルバー屋外仕様 ・
　　パックシート仕様
　　（艶有り）
■ ホワイト

盗難防止タイプ

B1

A1

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

内 外 Ｐ

内 外 Ｐ
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アルミ複合板3.0㎜

アルミ複合板3.0㎜

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

ポスター
パネル

フレーム   材質 : アルミ押型材　幅 : 32mm　厚み : 21mm　
透明カバー   アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アルミ複合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作は B1 サイズまで可能です。

前面四方開閉式

FG-32S
（化研シルバー/ ゴールド/ ホワイト/ ブラック）※化研シルバー・ゴールドは、屋内専用です。

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１
715 × 1017 778 × 1080

4.7kg

内 \19,000 (税抜価格) 005

外 \22,000 (税抜価格) 005

725 × 1027 788 × 1090 Ｐ \25,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
502 × 715 565 × 778

2.4kg

内 \14,000 (税抜価格) 005

外 \15,000 (税抜価格) 005

512 × 725 575 × 788 Ｐ \17,300 (税抜価格) 005

Ｂ３ 351 × 502 414 × 565 1.5kg
内 \10,000 (税抜価格) 005

外 \11,000 (税抜価格) 005

Ａ１
581 × 828 644 × 891

3.3kg

内 \16,000 (税抜価格) 005

外 \17,000 (税抜価格) 005

591 × 838 654 × 901 Ｐ \19,700 (税抜価格) 005

Ａ２
407 × 581 470 × 644

1.9kg

内 \11,000 (税抜価格) 005

外 \12,000 (税抜価格) 005

417 × 591 480 × 654 Ｐ \13,850 (税抜価格) 005

Ａ３ 284 × 407 347 × 470 1.2kg
内 \　9,500 (税抜価格) 005

外 \10,000 (税抜価格) 005

内 : 屋内仕様　　　外 : 屋外仕様　　　 Ｐ : パックシート仕様

B1

フレームカラー
■ ブラック�
■ ホワイト
■ 化研シルバー ( 艶有り )
�■ ゴールド

前面四方開閉式

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ０ 992 × 1418 1081 × 1507 9.4kg
内 \41,000 (税抜価格) 005

外 \48,000 (税抜価格) 005

Ｂ１
690 × 992 779 × 1081

4.9kg

内 \20,000 (税抜価格) 005

外 \22,000 (税抜価格) 005

700 × 1002 789 × 1091 Ｐ \25,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
477 × 690 566 × 779

2.6kg

内 \15,000 (税抜価格) 005

外 \16,000 (税抜価格) 005

487 × 700 576 × 789 Ｐ \18,300 (税抜価格) 005

Ａ０ 803 × 1150 892 × 1239 6.9kg
内 \32,000 (税抜価格) 005

外 \39,000 (税抜価格) 005

Ａ１
556 × 803 645 × 892

3.5kg

内 \17,000 (税抜価格) 005

外 \18,000 (税抜価格) 005

566 × 813 655 × 902 Ｐ \20,700 (税抜価格) 005

Ａ２
382 × 556 471 × 645

2.1kg

内 \12,500 (税抜価格) 005

外 \13,000 (税抜価格) 005

392 × 566 481 × 655 Ｐ \14,850 (税抜価格) 005

フレーム   材質 : アルミ押型材　幅 : 44mm　厚み : 21mm　
透明カバー   アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アルミ複合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作が可能です。詳しくはお問い合わせください。

B1

フレームカラー
■ ブラック�
■ ホワイト
■ 化研シルバー ( 艶有り )
�■ ゴールド

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内 外 Ｐ

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ
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屋 内 屋 外・パックシート

アルミ複合板3.0㎜

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ポスター
パネル

フレーム   材質 : アルミ押型材　幅 : 44mm　厚み : 21mm　
透明カバー   アクリル 1.5mm
バックボード  内  ハードボード 2.5mm
　　　　　　　　　 外  Ｐ  アルミ複合板 3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※パックシート仕様には透明カバーはついておりません。
※特注サイズの製作が可能です。詳しくはお問い合わせください。

前面四方開閉式

B1

フレームカラー
■ ゴールド
■ シルバー屋内仕様 （梨地調艶無し )
■ シルバー屋外仕様 ・ パックシート仕様
　　（艶有り）
■ ブラック�
■ ホワイト

前面四方開閉式

フレーム   材質 : アルミ押型材　幅 : 20mm　厚み : 17mm　
透明カバー   ペットＧ （ポリエステル系） 0.5mm
バックボード  ハードボード 2.5mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き
※特注サイズの製作は B5 ～ B2 サイズまで可能です。

フレームカラー
■ ブラック�
■ シルバー　( 梨地調艶無し )
�■ ホワイト
■ ゴールド

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ０ 992 × 1418 1081 × 1507 9.4kg
内 \40,000 (税抜価格) 005

外 \44,000 (税抜価格) 005

Ｂ１
690 × 992 779 × 1081

4.9kg

内 \19,000 (税抜価格) 005

外 \22,000 (税抜価格) 005

700 × 1002 789 × 1091 Ｐ \25,000 (税抜価格) 005

Ｂ２
477 × 690 566 × 779

2.6kg

内 \14,000 (税抜価格) 005

外 \15,000 (税抜価格) 005

487 × 700 576 × 789 Ｐ \17,300 (税抜価格) 005

Ａ０ 803 × 1150 892 × 1239 6.9kg
内 \31,000 (税抜価格) 005

外 \35,000 (税抜価格) 005

Ａ１
556 × 803 645 × 892

3.5kg

内 \16,000 (税抜価格) 005

外 \17,000 (税抜価格) 005

566 × 813 655 × 902 Ｐ \19,700 (税抜価格) 005

Ａ２
382 × 556　 471 × 645

2.1kg

内 \11,500 (税抜価格) 005

外 \12,000 (税抜価格) 005

392 × 566 481 × 655 Ｐ \13,850 (税抜価格) 005

サイズ 画面寸法 パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ２ 710 × 497 753 × 540 1.6kg 内 \10,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ 497 × 346 540 × 389 0.9kg 内 \　8,500 (税抜価格) 005

Ａ２ 576 × 402 619 × 445 1.1kg 内 \　9,000 (税抜価格) 005

Ａ３ 402 × 279 445 × 322 0.7kg 内 \　8,000 (税抜価格) 005

B2

Ｂ０ 1030×1456 728×1030 515×728 364×515 841×1188 594×841 420×594 297×420

ポスター寸法 （mm）

Ｂ１ Ｂ２ Ａ０Ｂ３ Ａ１ Ａ２ Ａ３

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

片面

内

内

内

内

内

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内 外 Ｐ

内

内

内

内

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ

内

外

内

外

Ｐ

内

外

Ｐ
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

ポスター
パネル

フレーム開き フレームカラー

フレーム開き フレームカラー

前面四方開閉式

アケパネ 20
（化研シルバー/ ゴールド/ シルバー/ ホワイト/ ブラック）

サイズ (画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (719 × 1021) 763 × 1065 4.1kg \13,500 (税抜価格) 005

Ｂ２ (506 × 719) 550 × 763 2.3kg \10,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ (355 × 506) 399 × 550 1.3kg \　8,300 (税抜価格) 005

Ｂ４ (248 × 355) 292 × 399 0.8kg \　6,800 (税抜価格) 005

Ａ１ (585 × 832) 629 × 876 2.9kg \12,000 (税抜価格) 005

Ａ２ (411 × 585) 455 × 629 1.6kg \　9,000 (税抜価格) 005

Ａ３ (288 × 411) 332 × 455 0.9kg \　7,800 (税抜価格) 005

Ａ４ (201 × 288) 245 × 332 0.6kg \　6,500 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 20mm　厚み : 14.7mm
透明カバー  アクリル透明 1.5mm
バックボード  MDF3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き

B2

B2

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (718 × 1020) 778 × 1080 4.3kg \15,000 (税抜価格) 005

Ｂ２ (505 × 718) 565 × 778 2.6kg \11,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ (354 × 505) 414 × 565 1.5kg \　8,500 (税抜価格) 005

Ｂ４ (247 × 354) 307 × 414 1.0kg \　7,000 (税抜価格) 005

Ａ１ (584 × 831) 644 × 891 3.1kg \13,000 (税抜価格) 005

Ａ２ (410 × 584) 470 × 644 1.8kg \　9,500 (税抜価格) 005

Ａ３ (287 × 410) 347 × 470 1.1kg \　8,000 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 30mm　厚み : 16mm
透明カバー  アクリル透明 1.5mm
バックボード  MDF3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き

・ ブラック�
・ ホワイト
・化研シルバー(艶有り)
�・ ゴールド
・ シルバー

・ ブラック�
・ ホワイト
・ 化研シルバー ( 艶有り )
�・ ゴールド
・ シルバー

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ポスター
パネル

前面四方開閉式

前面四方開閉式

フレーム開き

フレーム開き

フレームカラー

フレームカラー

MG-25R
（シルバー/ ブラック）

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (720 × 1002) 770 × 1072 3.9kg \9,000 (税抜価格) 005

Ｂ２ (507 × 720) 557 × 770 2.2kg \6,500 (税抜価格) 005

Ｂ３ (355 × 506) 405 × 556 1.3kg \4,900 (税抜価格) 005

Ｂ４ (248 × 355) 298 × 405 0.8kg \3,600 (税抜価格) 005

Ａ１ (585 × 832) 635 × 882 2.8kg \7,500 (税抜価格) 005

Ａ１ハーフ (288 × 832) 338 × 882 1.6kg \6,300 (税抜価格) 005

Ａ２ (411 × 581) 461 × 635 1.6kg \5,800 (税抜価格) 005

Ａ３ (288 × 412) 338 × 462 0.9kg \4,600 (税抜価格) 005

Ａ４ (201 × 288) 251 × 338 0.5kg \3,300 (税抜価格) 005

MG-32R （屋内外兼用）　　　　　
（シルバー/ ブラック/ ホワイト）

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (712 × 1014) 778 × 1080 6.1kg \18,500 (税抜価格) 005

Ｂ２ (502 × 715) 565 × 778 3.4kg \12,600 (税抜価格) 005

Ｂ３ (351 × 502) 414 × 565 1.8kg \  9,600 (税抜価格) 005

Ａ１ (578 × 825) 644 × 891 4.4kg \14,000 (税抜価格) 005

Ａ２ (407 × 581) 470 × 644 2.5kg \10,000 (税抜価格) 005

Ａ３ (284 × 407) 347 × 470 1.4kg \  8,500 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 25mm　厚み : 15mm
透明カバー  PET 透明 1.0mm
バックボード  MDF3.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 32mm　厚み : 20mm
透明カバー  アクリル透明 1.5mm
バックボード  アルミ板 1.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き

・ シルバー
・ ブラック

・ シルバー
・ ブラック
・ ホワイト

B2

A1

新製品
NEW

新製品
NEW

Ｂ０ 1030×1456 728×1030 515×728 364×515 841×1188 594×841 420×594 297×420

ポスター寸法 （mm）

Ｂ１ Ｂ２ Ａ０Ｂ３ Ａ１ Ａ２ Ａ３

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋外片面
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掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

フレームカラーフレーム開き

ポスター
パネル

フレーム開き

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (711 × 1013) 765 × 1067 2.45kg \9,800 (税抜価格) 005

Ｂ２ (498 × 711) 552 × 765 1.51kg \7,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ (347 × 498) 401 × 552 0.84kg \5,300 (税抜価格) 005

Ｂ４ (240 × 347) 294 × 401 0.64kg \3,600 (税抜価格) 005

Ａ１ (577 × 824) 631 × 878 1.85kg \8,500 (税抜価格) 005

Ａ２ (403 × 577) 457 × 631 1.12kg \6,500 (税抜価格) 005

Ａ３ (280 × 403) 334 × 457 0.67kg \4,700 (税抜価格) 005

Ａ４ (193 × 280) 247 × 334 0.51kg \3,300 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 26mm　厚み : 16mm
透明カバー   PET 透明 1.0mm
バックボード  ダンボード 5.0mm
吊具 ・ 吊りひも付き
壁付け用ビス穴× 8

B2

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ０ (1005 × 1431) 1065 × 1491 5.0kg \21,000 (税抜価格) 005

Ｂ１ (703 × 1005) 763 × 1065 2.7kg \10,500 (税抜価格) 005

Ｂ２ (490 × 703) 550 × 763 1.5kg \　9,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ (339 × 490) 399 × 550 0.9kg \　7,000 (税抜価格) 005

Ｂ４ (232 × 339) 292 × 399 0.6kg \　5,500 (税抜価格) 005

Ａ０ (816 × 1164) 876 × 1224 3.4kg \18,000 (税抜価格) 005

Ａ１ (569 × 816) 629 × 876 1.8kg \　9,500 (税抜価格) 005

Ａ２ (395 × 569) 455 × 629 1.5kg \　7,500 (税抜価格) 005

Ａ３ (272 × 395) 332 × 455 0.6kg \　6,000 (税抜価格) 005

Ａ４ (185 × 272) 245 × 332 0.5kg \　5,000 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 :30mm　厚み :15mm　
透明カバー   PET 透明 1.0mm
バックボード  プラスチックダンボール 4.0mm
吊具 ・ 吊りひも付き

・ ブラック�
・ ホワイト
�・ ゴールド
・ シルバー

B2

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

壁面
直付可

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

フレームカラーフレーム開き

フレームカラーフレーム開き

ポスター
パネル

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 8mm　厚み : 20mm
透明カバー  PET 透明
バックボード  白ダンボール 3.0mm
吊具 ・ 吊りひも付き

B2

前面四方開閉式

スリムエイト
（シルバー/ ゴールド/ ホワイト/ ブラック/ ブラウン）

※壁面に直付けする場合は、 別途専用のオプションが必要です。
　 詳細はお問い合わせください。
　 ＷＥＢサイト　www.first-sp.com にても詳細をご確認いただけます。
　 ＞製品情報　検索ボックスにて 「スリムエイト」 を検索ください。

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (1018 × 716) 1034 × 732 1.2kg \4,800 (税抜価格) 005

Ｂ２ (716 × 503) 732 × 519 0.9kg \2,800 (税抜価格) 005

Ｂ３ (503 × 352) 519 × 368 0.5kg \2,000 (税抜価格) 005

Ｂ４ (352 × 245) 368 × 261 0.3kg \1,400 (税抜価格) 005

Ａ１ (829 × 582) 845 × 598 1.1kg \3,500 (税抜価格) 005

Ａ２ (582 × 408) 598 × 424 0.7kg \2,500 (税抜価格) 005

Ａ３ (408 × 285) 424 × 301 0.4kg \1,600 (税抜価格) 005

Ａ４ (285 × 198) 301 × 214 0.3kg \1,300 (税抜価格) 005

B1

前面四方開閉式

ラクパネ
（シルバー/ ゴールド/ ホワイト/ ブラック）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ０ (1442 × 1016) 1460 × 1034 4.1kg \17,000 (税抜価格) 005

Ｂ１ (1016 × 714) 1034 × 732 2.0kg \　5,700 (税抜価格) 005

Ｂ２ (714 × 501) 732 × 519 1.1kg \　3,800 (税抜価格) 005

Ｂ３ (501 × 350) 519 × 368 0.7kg \　2,500 (税抜価格) 005

Ｂ４ (350 × 243) 368 × 261 0.5kg \　2,000 (税抜価格) 005

Ａ０ (1175 × 827) 1193 × 845 2.9kg \12,000 (税抜価格) 005

Ａ１ (827 × 580) 845 × 598 1.5kg \　4,500 (税抜価格) 005

Ａ２ (580 × 406) 598 × 424 0.8kg \　3,000 (税抜価格) 005

Ａ３ (406 × 283) 424 × 301 0.5kg \　2,200 (税抜価格) 005

Ａ４ (283 × 196) 301 × 214 0.4kg \　1,800 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 9mm　厚み : 25mm
透明カバー  PET 透明
バックボード  白ダンボール 3.0mm
吊具 ・ 吊りひも付き

・ ホワイト
・ ブラック�
・ シルバー
・ ブラウン
�・ ゴールド

・ ホワイト
・ ブラック�
・ シルバー
・ ブラウン
�・ ゴールド

Ｂ０ 1030×1456 728×1030 515×728 364×515 841×1188 594×841 420×594 297×420

ポスター寸法 （mm）

Ｂ１ Ｂ２ Ａ０Ｂ３ Ａ１ Ａ２ Ａ３

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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パネル

コーナー （表）

フレームカラー

B2

フレームスライド式

オストレッチ
（シルバー/ ホワイト/ ブラック）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (720 × 1022) 732 × 1034 1.53kg \5,180 (税抜価格) 005

Ｂ２ (507 × 720) 519 × 732 0.87kg \3,580 (税抜価格) 005

Ｂ３ (356 × 507) 368 × 519 0.52kg \2,530 (税抜価格) 005

Ｂ４ (249 × 356) 261 × 368 0.32kg \1,850 (税抜価格) 005

Ａ１ (586 × 834) 598 × 845 1.04kg \4,170 (税抜価格) 005

Ａ２ (412 × 586) 424 × 598 0.58kg \2,830 (税抜価格) 005

Ａ３ (289 × 412) 301 × 424 0.39kg \1,980 (税抜価格) 005

Ａ４ (202 × 289) 214 × 301 0.25kg \1,560 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 5mm　厚み : 19mm
透明カバー  PET 透明 0.5mm
バックボード   ダンボード 5.0mm
吊具 （4 箇所） ・ 吊りひも付き　

・ ブラック
・ ホワイト�
・ シルバー

B2

ワンタッチスタンダード
（シルバー）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ０ (1018 × 1444) 1042 × 1468 2.91kg \11,900 (税抜価格) 005

Ｂ１ (716 × 1018) 740 × 1042 1.29kg \　4,200 (税抜価格) 005

Ｂ２ (503 × 716) 527 × 740 0.74kg \　2,600 (税抜価格) 005

Ｂ３ (352 × 503) 376 × 527 0.37kg \　1,850 (税抜価格) 005

Ｂ４ (245 × 352) 269 × 376 0.23kg \　1,500 (税抜価格) 005

Ａ０ (829 × 1176) 853 × 1200 2.02kg \　9,500 (税抜価格) 005

Ａ１ (582 × 829) 606 × 853 0.93kg \　3,300 (税抜価格) 005

Ａ２ (408 × 582) 432 × 606 0.46kg \　2,100 (税抜価格) 005

Ａ３ (285 × 408) 309 × 432 0.27kg \　1,650 (税抜価格) 005

Ａ４ (198 × 285) 222 × 309 0.18kg \　1,280 (税抜価格)　 005

フレームスライド式

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 12mm　厚み : 13mm　
透明カバー  PET 透明 0.5mm
バックボード  発砲ボード 5.0mm
吊具 (3 個 )･ 吊りひも付き

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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フレームカラー

B2

A1

・ ブラック
・ スルーホワイト�
・ ブラウン
・ ナチュラル
・ ホワイトウッド

ニューアートフレーム
（ナチュラル / ブラック/ ホワイトウッド/ ブラウン/ スルーホワイト）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (715 × 1017) 785 × 1087 3.48kg \7,000 (税抜価格) 005

Ｂ２ (502 × 715) 572 × 785 1.60kg \3,600 (税抜価格) 005

Ｂ３ (351 × 502) 421 × 572 1.00kg \2,800 (税抜価格) 005

Ｂ４ (244 × 351) 314 × 421 0.63kg \2,100 (税抜価格) 005

Ａ１ (581 × 828) 651 × 898 2.44kg \4,600 (税抜価格) 005

Ａ２ (407 × 581) 477 × 651 1.15kg \3,000 (税抜価格) 005

Ａ３ (284 × 407) 354 × 477 0.75kg \2,400 (税抜価格) 005

Ａ４ (197 × 284) 267 × 354 0.50kg \1,800 (税抜価格) 005

背板取り外し式

フレーム  材質 :MDF　幅 : 35mm　厚み : 15mm　
透明カバー  PET 透明 0.5mm
バックボード  
　　　ダンボード 1.5mm+ 発砲ボード 3.0mm+ ダンボード 5.0mm
吊具 (4 箇所 ) ･ 吊りひも付き

アートフレームウッディ
（ハニー/ ウッドブラウン）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (713 × 1015) 774 × 1076 2.20kg \7,000 (税抜価格) 005

Ｂ２ (500 × 713) 561 × 774 1.08kg \3,600 (税抜価格) 005

Ｂ３ (349 × 500) 410 × 561 0.73kg \2,800 (税抜価格) 005

Ｂ４ (242 × 349) 303 × 410 0.43kg \2,100 (税抜価格) 005

Ａ１ (579 × 826) 640 × 887 1.64kg \4,600 (税抜価格) 005

Ａ２ (405 × 579) 466 × 640 0.80kg \3,000 (税抜価格) 005

Ａ３ (282 × 405) 343 × 466 0.52kg \2,400 (税抜価格) 005

Ａ４ (195 × 282) 256 × 343 0.37kg \1,800 (税抜価格) 005

背板取り外し式

・ ハニー
・ ウッドブラウン

フレーム  材質 :MDF　幅 : 30mm　厚み : 15mm　
透明カバー  PET 透明 0.5mm
バックボード  ダンボード 1.5mm+ ダンボード 5.0mm
吊具 （4 箇所） ･ 吊りひも付き

Ｂ０ 1030×1456 728×1030 515×728 364×515 841×1188 594×841 420×594 297×420

ポスター寸法 （mm）

Ｂ１ Ｂ２ Ａ０Ｂ３ Ａ１ Ａ２ Ａ３

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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壁に直接取り付けたい ・・・

パネル側にＡタイプの金具、
壁側にＢタイプの金具を固定し、
ＢタイプにＡタイプを引っ掛けます。

パネル取付方法

コンクリートに取り付けたい ・・・

天井から吊り下げたい ・・・

サイズ 本体価格

#5 × 25 （皿ネジ M3.0 × 30 付 ) \300 (税抜価格) 　 

#6 × 25 （皿ネジ M3.5 × 30 付 ) \380 (税抜価格) 　

#7 × 25 （皿ネジ M4.5 × 30 付 ) \500 (税抜価格) 　

カールＰＣプラグ

※コンクリート等への取り付けに便利です。

サイズ 本体価格

板厚 1 ～ 5mm 用 \  980 (税抜価格)

板厚 3 ～ 9mm 用 \1,040 (税抜価格)

板厚 10 ～ 16mm 用 \1,150 (税抜価格)

ボードアンカー　（Ｍ４ネジ付）（１袋１０本入り）

※石膏ボード、 合板等の板材への取り付けに便利です。

屋内

屋内 屋内

オプション

BS-32R-R

対応ワイヤー  φ1.0 ～ 1.5
材質  真鍮
仕上  梨地ニッケルメッキ
※ワイヤーは貫通しません。

￥1,000　(税抜価格)  001

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

オプション

MCD-4

対応ワイヤー  φ 0.6 ～ 1.5
材質  真鍮 ・ステンレス
仕上  梨地ニッケルメッキ

￥750 　(税抜価格)

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

 001

品番 Ｌ寸法 本体価格

ＭＣ－１０Ｈ　２０００　シルバー 3000mm \2,200 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　２０００　ホワイト 3000mm \2,400 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　３０００　シルバー 4000mm \3,300 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　３０００　ホワイト 4000mm \3,600 (税抜価格) 300

エンドキャップＭＣ－１０Ｅ　シルバー \350 (税抜価格 1

エンドキャップＭＣ－１０Ｅ　ホワイト \450 (税抜価格 1

MC-10Hピクチャーレール（穴加工付）
（シルバー / ホワイト）

材質  アルミアルマイト仕上　　許容荷重  30 ㎏

P.386 ～

ＭＣレール

新製品
NEW
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壁

パネル又は額等
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コラム

大型施設などの大判ポスター

映画館、 駅、 アミューズメント施設などのイベントポスター

販売用ポスター、 路面テナント、 キャンペーンポスター

電車の中吊り広告

新聞の折り込み、 400 字詰め原稿用紙

週刊誌 「少年○○」、 キヨスクのワゴンに付いているチラシ

成人大判コミック　バイブル手帳　本屋の POP

パスポート

大判ポスター

新聞見開き　ポスター

新聞

メニュー見開き 説明パンフレット見開き　大判プリント

プリンター印刷物、 一般コピー用紙　大学ノート

ハードカバー書籍　

文庫本、 ミニ 6 穴手帳　手書き POP ※A4 画用紙を 4分割

メモ帳　プライスカード （特価） 規格品

ポストカード、 ショップカードとしての使用

写真

写真

B2

B3

B4

B5

B6

B7

A2

A3

A4

A5

A6

A7

ハガキサイズ

写真 L判

写真 2L 判

規格

1030×1456

728×1030

515×728

364×515

257×364

182×257

128×182

91×128

841×1189

594×841

420×594

297×420

210×297

148×210

105×148

74×105

140×100

127×89

178×127

サイズ(㎜) 用途

A1

A2

A3

A4
A5
A6
A7

A0
841×1189 ㎜

B1

B2

B3

B4

B5
B6
B7

B0
1030×1456 ㎜
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

フォト
パネル

付属のレンチで取り外して
内容物を交換できます。

コーナージョイント

ブラック、 ホワイト、 ブロンズの
３色展開です。

見付７㎜の超薄型フォトパネル

背面に標準で吊具とヒモが
付属しています。

壁掛け用の吊り具つき

オプションでマグネットの
取り付けも可能です。
詳しくはお問い合わせください。

マグネット仕様も可能

７㎜

新製品
NEW
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1
1

7アクリル透明 t1.0

背板： マット紙 t2.0

飾り枠： マット紙 t1.0

アート・ 掲示物

1
1

7アクリル透明 t1.0

背板： MDF t3.0

アート・ 掲示物
1
1

7アクリル透明 t1.0

色紙・ 短冊 t2.0
※付属なし

ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

フォト　
パネル

掲示物 掲示物寸法 画面寸法 パネル外寸 本体価格

２００角 200 × 200 196 × 196 300 × 300 \7,300 (税抜価格) 005

３００角 300 × 300 296 × 296 400 × 400 \9,100 (税抜価格) 005

写真Ｌ判 89 × 127 85 × 123 189 × 227 \5,700 (税抜価格) 005

写真２Ｌ判 127 × 178 123 × 174 227 × 278 \5,900 (税抜価格) 005

ＫＧポストカード 100 × 148 96 × 144 200 × 248 \5,500 (税抜価格) 005

Ｂ５用紙 182 × 257 178 × 253 282 × 357 \7,300 (税抜価格) 005

Ａ４用紙 210 × 297 206 × 293 310 × 397 \9,100 (税抜価格) 005

フレーム   アルミ押出材
�コーナー    ブラック ・ ブロンズ　PC 樹脂
　　　　　　　  ホワイト　ABS 樹脂�
表面カバー   アクリル透明 t1.0
飾り枠   マット紙 白 t1.0
背板   マット紙 白 t2.0

吊具 4 個付、 ひも付属、 M2 六角レンチ付属
※ご注文時にをカラーをご指定ください。 　　

片面 屋内

掲示物 掲示物寸法 画面寸法 パネル外寸 本体価格

Ｂ５用紙 182 × 257 172 × 247 186 × 261 \2,600 (税抜価格) 005

Ａ４用紙 210 × 297 200 × 287 214 × 301 \2,700 (税抜価格) 005

Ｂ４用紙 257 × 364 247 × 354 261 × 368 \3,400 (税抜価格) 005

Ａ３用紙 297 × 420 287 × 410 301 × 424 \3,900 (税抜価格) 005

掲示物 掲示物寸法 画面寸法 パネル外寸 本体価格

大色紙 242 × 273 232 × 263 246 × 277 \2,700 (税抜価格) 005

小色紙 182 × 212 172 × 202 186 × 216 \2,200 (税抜価格) 005

短冊 61 × 364 51 × 354 65 × 368 \2,000 (税抜価格) 005

フレーム   アルミ押出材
�コーナー    ブラック ・ ブロンズ　PC 樹脂
　　　　　　　  ホワイト　ABS 樹脂�
表面カバー   アクリル透明 t1.0
飾り枠   なし
背板   MDF t3.0

吊具 4 個付、 ひも付属、 M2 六角レンチ付属
※ご注文時にをカラーをご指定ください。 　　

フレーム   アルミ押出材
�コーナー    ブラック ・ ブロンズ　PC 樹脂
　　　　　　　  ホワイト　ABS 樹脂�
表面カバー   アクリル透明 t1.0
背板   なし

吊具 2 個付、 ひも付属、 M2 六角レンチ付属
※色紙、 短冊は含まれていません。 　
　 色紙、 短冊はメーカーによって寸法が異なりますので
　 現物サイズをご確認ください。
※ご注文時にをカラーをご指定ください。
　　

片面 屋内

片面 屋内
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

フォト
パネル

ダブル
フィルム

フレーム部分は透明フィルムに
シルク印刷をしただけ。
ウインドウに貼り付けた時など
外側からもポスターを見せる
ことが可能です。

表裏のないダブルフィルム構造

片面に熱に強く変色しにくい
独自開発の 「SUGO TAPE」 付。
必要な時はしっかり貼りつき、
用がなくなれば簡単に剥がせます。
※一部対応していない表面があります。

片面には粘着ゲルテープ付

２枚のフィルムはマグネットで
とまっているだけなので、 中身の
交換はワンタッチで簡単。

マグネット式開閉システム

PET 素材にハードコーティング加工
UV 加工、 反射防止加工を施し、
外からの視認性が良くなります。

反射防止のＫＩＲＥＩ　ＦＩＬＭ

 Ｐｏｓｆｉｔ　Ｂ２　　窓面設置イメージ

新製品
NEW
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

ポスター
パネル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

Ｐｏｓｆｉｔ 片側 SUGO テープ（粘着テープ）付

サイズ ( 画面寸法 ) パネル外寸 重量 本体価格

Ａ１ (831 × 584) 882 × 635 0.73kg \16,500 (税抜価格) 005

Ａ２ (586 × 412) 635 × 461 0.48kg \10,500 (税抜価格) 005

Ｂ２ (720 × 507) 769 × 556 0.51kg \12,000 (税抜価格) 005

Ｂ３ (507 × 356) 556 × 405 0.47kg \  8,600 (税抜価格) 005

本体  材質 : PET 樹脂ベース　独自素材 「KIREI FILM」　　

 Ｐｏｓｆｉｔ　Ａ1　　窓面設置イメージ  Ｐｏｓｆｉｔ　Ｂ２　　窓面設置イメージ

B2

片面 屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

ウィンドウ
ポスター

 ＷＰＨ－１０　Ａ１

WPH-10
（ブラック/ シルバー）

サイズ(画面寸法) パネル外寸 （W × H） 本体価格

Ｂ２ (515 × 728) 555 × 768 \4,500 （税抜価格） 005

Ａ１ (594 × 841) 634 × 881 \4,500 （税抜価格） 005

Ａ２ (420 × 594) 460 × 634 \4,500 （税抜価格） 005

Ａ３ (297 × 420) 337 × 460 \4,000 （税抜価格） 005

A1

ポスター交換方法を改良しました。
上下、 片側のフラップでポスターを固定できる
ので、 ガラス面に本体をつけたまま交換可能。

ポスター交換

両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

フレームカラー 吊り下げリング

A1

サイズ(画面寸法) パネル外寸 重量 本体価格

Ｂ１ (712 × 1014) 740 × 1042 1.98kg \4,420 (税抜価格) 005

Ｂ２ (499 × 712) 527 × 740 1.06kg \2,710 (税抜価格) 005

Ｂ３ (348 × 499) 376 × 527 0.53kg \1,850 (税抜価格) 005

Ｂ４ (241 × 348) 269 × 376 0.30kg \1,480 (税抜価格) 005

Ａ１ (578 × 825) 606 × 853 1.37kg \3,390 (税抜価格) 005

Ａ２ (404 × 578) 432 × 606 0.67kg \2,250 (税抜価格) 005

Ａ３ (281 × 404) 309 × 432 0.38kg \1,610 (税抜価格) 005

Ａ４ (194 × 281) 222 × 309 0.22kg \1,360 (税抜価格) 005

フレーム  材質 : アルミ押型材　幅 : 11mm　厚み : 12mm　
透明カバー  PET 透明 0.6mm (B4、 A4 は 0.4mm)
バックボード  白ダンボール 3.0mm
吊り下げリング 2 個付き
※吊り下げ用のチェーンは付属していません。

・ シルバー ・ ホワイト
・ ゴールド ・ ブラック

両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

新製品
NEW
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト
パネル

ダブル
フィルム

プリンパ
ケンドン

プリンパ
オープン

プリンパ
スライド

ポスター
パネル

パネル
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

ケンドン
レール

掲示板

メッセージＢＯＸ
（ピンタイプ）

品番 画面寸法(mm) パネル外寸(mm) 本体価格

 Ｂ１ 728 × 1030 804 × 1106 \44,000 (税抜価格) 005

 Ｂ２ 515 × 728 591 × 804 \29,000 (税抜価格) 005

 Ａ１ 594 × 841 670 × 917 \33,000 (税抜価格) 005

黒木目掲示板
（ピン・マグネット両用タイプ）

品番 画面寸法(mm) パネル外寸(mm) 本体価格

 ＫＭ－９１８ 877 × 1777 925 × 1825 \  54,000 (税抜価格) 005

 ＫＭ－１２１８ 1177 × 1777 1225 × 1825 \  72,000 (税抜価格) 005

 ＫＭ－１２２４ 1177 × 2377 1225 × 2425 \  96,000 (税抜価格) 005

 ＫＭ－１２２７ 1177 × 2677 1225 × 2725 \108,000 (税抜価格) 005

 ＫＭ－１２３６ 1177 × 3577 1225 × 3625 \144,000 (税抜価格) 005

本体長手側フレームに
マグネット付き

扉式掲示板

フレーム（アーチ型）

表面材色見本

付属の金具を壁面に取り付け、
掲示板と金具を固定します。
※別途ネジをご用意ください。

壁面取り付け方法

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

扉を開くと本体のフレーム
4 ヶ所に壁付け用の穴 (φ4) が
あいています。 壁面素材にあった
ネジ、 アンカーをご用意いただき、
取り付けてください。

壁面取り付け方法
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ポ
ス
タ
ー
パ
ネ
ル

掲示板

フォト　
パネル

ダブル　
フィルム

ケンドン
レール

プリンパ
ケンドン

プリンパ　
オープン

プリンパ
スライド

パネル　　
オプション

ウィンドウ
ポスター

両面用
マルチ

掲示板

※色見本は印刷の為、 実物と異なる場合がありますのでご了承ください。

●インシュレイションボードを基材に鉄箔を中に貼込んだ仕様です。
　ピンのささりも柔らかく、 又マグネットも着磁できる画期的な掲示板です。
　※マグネットシートのような磁力の弱いマグネットは使用できません。
●吊り金具の取付け位置により縦型にも横型にも使用できます。

スライド式吊金具

ソフトＭ
（ピン・マグネット両用タイプ）

品番 画面寸法(mm) パネル外寸(mm) 本体価格

 ＹＦＭ６０９ 555 × 855 605 × 905 \12,900 (税抜価格) 005

 ＹＦＭ９１２ 855 × 1155 905 × 1205 \19,600 (税抜価格) 005

 ＹＦＭ９１８ 855 × 1755 905 × 1805 \26,500 (税抜価格) 005

表面材色見本

※色見本は印刷の為、 実物と異なる場合がありますのでご了承ください。

●インシュレイションボードを基材に鉄箔を中に貼込んだ仕様です。
　 ピンのささりも柔らかく、 又マグネットも着磁できる画期的な掲示板です。
 　※マグネットシートのような磁力の弱いマグネットは使用できません。
●上下のアルミ枠部分に文字を入れることができます。
　 ( 文字入れはオプションです。 )

ソフトＭ２
（ピン・マグネット両用タイプ）

品番 画面寸法(mm) パネル外寸(mm) 本体価格

 ＹＦＭ２－６０９ 480 × 860 600 × 900　 \15,400 (税抜価格) 005

 ＹＦＭ２－９１２ 780 × 1160 900 × 1200 \23,400 (税抜価格) 005

 ＹＦＭ２－９１８ 780 × 1760 900 × 1800 \31,600 (税抜価格) 005

表面材色見本

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
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電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

台形ライト
サイン

ライト
パネル

 ＬＥＰ－Ｂ１
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アクリル透明板

アクリル乳半板

光源ＬＥＤ

アルミ複合板 t3.0 白　

P=120

電
飾
サ
イ
ン

台形ライト
サイン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

ライト
パネル

屋外片面屋外片面屋外片面

屋外片面 屋外片面

B1

前面四方開閉式

フレーム開き

ＬＥＤ

（シルバー）

￥80,000　(税抜価格)

重量 5.6kg        046

LEP-B2
（ＬＥＤ×２４個） （シルバー）

￥148,000　(税抜価格)

重量  8.9kg       121

LEP-B1
（ＬＥＤ×４８個）（シルバー）

￥98,000　(税抜価格)

重量  6.7kg       060

LEP-A1
（ＬＥＤ×３５個）

（シルバー）

￥190,000 　(税抜価格)

重量  15.5kg       134

LEP-A0
（ＬＥＤ×７０個） （シルバー）

￥278,000　(税抜価格)

重量 20.4kg       194

LEP-B0

面板  アクリル透明 2mm + アクリル乳半 3mm
消費電力  約 96W　
面板サイズ  B0 (W1030 × H1456mm）
吊り具 6 個付き
※ B0 タテ仕様は透明カバーが外れる場合がございます。

（ＬＥＤ×９６個）
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BD

A
C

電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

台形ライト
サイン

ライト
パネル

 マグライトパネル （Ｂ２） ×２枚

本体  アルミ押型材　幅 ： 25mm　厚み ：10mm
面板  ポリカ透明 1mm　
光源  LED　　　　　　　　電源  AC アダプター DC12V
保障期間  1 年
吊り具 2 個付き
※電飾用フィルムをご使用ください。

パネルの前カバーはマグネット付き扉式で、
開閉を簡単に行うことができます。
※パネルは短手から開きます。

吊り具

吊り具 ( 裏面 )

前面マグネット付き扉式

サイズ(画面寸法C×D) パネル外寸(A×B) 照度(Lux) 消費電力 コード全長 重量 本体価格

 Ａ１ (566 × 813) 616 × 863 3500 20.4W 3m 5.1kg \75,000 (税抜価格) 011

 Ｂ２ (487 × 700) 537 × 750 4000 16.8W 3m 4.1kg \63,000 (税抜価格) 009

 Ａ３ (269 × 392) 319 × 442 3500 4.8W 3m 2kg \26,000 (税抜価格) 003

B2

屋内片面

新製品
NEW
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BD

A
C

9
1

30
ABS樹脂1.5㎜ 　　

導光板4.0㎜

MDF板1.0㎜

電
飾
サ
イ
ン

台形ライト
サイン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

ライト
パネル

前面四方開閉式

ホワイトブラックシルバー

■フレームカラー　シルバー / ブラック / ホワイト
※ご注文時にカラーをご指定ください。

サイズ(画面寸法C×D) パネル外寸(A×B) 照度(Lux) 消費電力 重量 入光面 本体価格

 Ｂ１ (708 × 1010) 768 × 1070 3500 29W 10kg 長辺両側 \80,000 (税抜価格) 050

 Ｂ２ (495 × 708) 555 × 768 5000 21W 5.5kg 長辺両側 \52,000 (税抜価格) 050

 Ａ１ (574 × 821) 634 × 881 4500 23W 7kg 長辺両側 \60,000 (税抜価格) 050

 Ａ２ (400 × 574) 460 × 634 4500 12W 4kg 短辺両側 \42,000 (税抜価格) 050

 Ｂ３ (344 × 495) 404 × 555 5000 8W 3.5kg 長辺両側 \36,000 (税抜価格) 050

B1

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

ご注文方法
２０１９年
４月発売

B1

片面 屋外
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電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

台形ライト
サイン

ライト
パネル

フレーム開き

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法C×D) パネル外寸(A×B) LED個数 光源配置 照度(Lux) 消費電力 重量 本体価格

 Ｂ１ (706 × 1008) 773 × 1075 144 短手天地 3400 21W 8.7kg \　93,000 (税抜価格) 050

 Ｂ２ (493 × 706) 560 × 773 72 長手 1 辺 3600 10.4W 4.7kg \　61,000 (税抜価格) 050

 Ｂ３ (342 × 493) 409 × 560 51 長手 1 辺 3700 7.5W 2.7kg \　48,000 (税抜価格) 050

 Ａ１ (572 × 819) 639 × 886 81 長手 1 辺 3600 12.1W 6.2kg \　70,000 (税抜価格) 050

 Ａ２ (398 × 572) 465 × 639 57 長手 1 辺 3700 8.2W 3.3kg \　50,000 (税抜価格) 050

 Ａ３ (275 × 398) 342 × 465 42 長手 1 辺 3600 6W 2.1kg \　42,000 (税抜価格) 050

25

サイズ(画面寸法C×D) パネル外寸(A×B) LED個数 光源配置 照度(Lux) 消費電力 重量 本体価格

 Ｂ１ (706 × 1008) 773 × 1075 144 短手天地 3400 21W 8.7kg \　96,000 (税抜価格) 050

 Ｂ２ (493 × 706) 560 × 773 72 長手 1 辺 3600 10.4W 4.7kg \　63,000 (税抜価格) 050

 Ｂ３ (342 × 493) 409 × 560 51 長手 1 辺 3700 7.5W 2.7kg \　50,000 (税抜価格) 050

 Ａ１ (572 × 819) 639 × 886 81 長手 1 辺 3600 12.1W 6.2kg \　73,000 (税抜価格) 050

 Ａ２ (398 × 572) 465 × 639 57 長手 1 辺 3700 8.2W 3.3kg \　53,000 (税抜価格) 050

 Ａ３ (275 × 398) 342 × 465 42 長手 1 辺 3600 6W 2.1kg \　44,000 (税抜価格) 050

フレームカラー フレームカラー

電源アダプター

B1 B1

屋内用

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

スタンド仕様壁付仕様

選べる２つのコード仕様
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電
飾
サ
イ
ン

台形ライト
サイン

ライトパネル
スタンド

LED 電飾
スタンド

ライト
パネル

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法C×D) パネル外寸(A×B) LED個数 照度(Lux) 消費電力 コード全長 重量 本体価格

Ｂ１ (717 × 1021) 808 × 1112 204 4300 43W 3m 11.2kg \195,000 (税抜価格) 050

Ａ１ (583 × 832) 674 × 923 162 3200 36W 3m 8.9kg \150,000 (税抜価格) 050

Ｂ２ (504 × 719) 595 × 810 72 2500 10W 3m 6.8kg \120,000 (税抜価格) 050

パックシートにてポスターを防水

前面四方開閉式

サイズ(画面寸法C×D) 開脚時全高 最大脚幅 本体全幅 LED個数 照度(Lux) 消費電力 コード全長 重量 本体価格

 Ｂ１ (700 × 1005) 1350 742 790 204 4300 43W 3m 12.5kg \200,000 (税抜価格) 080

 Ａ１ (566 × 816) 1087 590 656 162 3200 36W 3m 8.5kg \160,000 (税抜価格) 080

 Ｂ２ (487 × 703) 985 590 577 72 2500 10W 3m 8.3kg \130,000 (税抜価格) 080

サイズ(画面寸法C×D) 開脚時全高 最大脚幅 本体全幅 LED個数 照度(Lux) 消費電力 コード全長 重量 本体価格

 Ｂ１ (700 × 1005) 1337 905 790 408 4000 65W 3m 19.2kg \300,000 (税抜価格) 080

 Ａ１ (566 × 816) 1080 740 656 324 3000 55W 3m 16.4kg \260,000 (税抜価格) 080

屋外用

フレーム開き

A1

B1

防水アダプターは背面に内蔵

ﾒｰｶｰ
直送

屋外片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋外片面

ﾒｰｶｰ
直送

屋外両面

パックシートにてポスターを防水
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電
飾
サ
イ
ン

ライト
パネル

LED 電飾
スタンド

台形ライト
サイン

ライトパネル
スタンド

B2A1

パネルの前カバーは
マグネット付き扉式で、
開閉を簡単に行うこと
ができます。

ポスター交換

当社 LED パネルの中でも
最も発色が綺麗なパネルです。

ひときわ明るいＬＥＤパネル

 ＬＰＯ－８１

前面マグネット付き扉式

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

新製品
NEW

パネル  マグライトパネル
入力電圧 / 電源  AC100V ～ 240V
                          50Hz ～ 60Hz
照度  A1 ・ A3 ： 約 3500Lux
         B2 ： 約 4000Lux
※電飾用フィルムをご使用ください。

共通スペック
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電
飾
サ
イ
ン

台形ライト
サイン

ライト
パネル

LED 電飾
スタンド

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ライトパネル
スタンド

B2
A1

B2

A1

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

屋内片面
パネル
付

A3
A3
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電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

ライト
パネル

台形ライト
サイン

LED 電飾
スタンド

 ＬＳＯ－Ｂ１

　　　

導光板

導光板の採用により、 大きな表示面でも光ムラなく、
均一に明るく発行します。

点灯時

ＯＦＦ ＯＮ

本体  アルミ押型材
コーナー  アルミダイキャスト
上部面板  アクリル乳半 3mm
下部面板  アートパネル 3mm
光源  LED
プラグ付コード 5m

共通スペック
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716

1
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60

電
飾
サ
イ
ン

台形ライト
サイン

ライトパネル
スタンド

ライト
パネル

LED 電飾
スタンド

B1

A1

B1

A1

B1
A1

屋外片面 屋外片面

両面 屋外両面 屋外

両面 屋外 両面 屋外
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150
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521753

712

592
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電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

ライト
パネル

台形ライト
サイン

LED 電飾
スタンド

 ＣＳＳ－５０Ｌ

両面 屋外 両面 屋外
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590
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1
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電
飾
サ
イ
ン

ライトパネル
スタンド

ライト
パネル

LED 電飾
スタンド

台形ライト
サイン

 ＤＳＳ－７０Ｌ

光源

上下に LED モジュールが
付いており、 表示面を
ムラ無く照らします。

両面 屋外

新製品
NEW
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P.244 P.246 P.250 P.254 P.256

P.242P.240P.238P.236P.234
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P.272 P.274 P.278 P.280 P.282

P.268P.266P.264P.260P.258
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ＲＸカ－ブ
サイン

 ＲＸ－４７

234



510

9
8
5

435

470

1
1
4
0

510

9
8
5

435
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510

9
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435

470

1
1
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

ＲＸカ－ブ
サイン ＲＸ－４０

ウエイトで安定させたい ・・・ メディアを交換できるようにしたい ・・・

オプション

RX-4 シリーズ用ウエイトベース

重量  5.0kg 
材質  スチール t3.2mm 白塗装
サイズ  W450 × D450mm
対象商品  RX-40･41･47

￥4,500　(税抜価格) 006 オプション

RX-4 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W450 × H1000mm
対象商品  RX-40･41･47
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

￥3,600　(税抜価格) 　 011

組立 屋外片面 組立 屋外片面

組立 屋外片面

う らＲＸ－４７

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011
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588

ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

ＲＸカーブ
サイン

対象製品 ： RX-609、 459、 612、 412

折りたたみ可能

 ＲＸ－６０９

オプション

RX-609 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W600 × H900mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

￥4,400　(税抜価格)

交換用

RX-609 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W600 × H900mm

￥6,200　(税抜価格)

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

１ｍ
以下

屋外片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

ＲＸカーブ
サイン

オプション

RX-412 用透明カバー

￥7,600　(税抜価格)

オプション

RX-459 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W450 × H900mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

￥3,200　(税抜価格)

オプション

RX-612 用透明カバー

￥9,400　(税抜価格)

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W600 × H1200mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

交換用

RX-459 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W450 × H900mm

￥5,200　(税抜価格)

交換用

RX-612 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W600 × H1200mm

￥9,200　(税抜価格)

交換用

RX-412 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W450 × H1200mm

￥8,000　(税抜価格)

１ｍ
以下

屋外片面

屋外片面

屋外片面
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省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ＲＸカーブ
サイン

 ＲＸ－９１

交換用

RX-91 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W1000 × H1392mm
　　　

￥21,400　(税抜価格) 　 028

オプション

RX-91 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W1000 × H1392mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。
　

￥15,000　(税抜価格) 　 028

ウエイトで安定させたい ･･

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 020

重量  2.1 ㎏
材質  スチールビニールコーティング
(P.406 掲載)

\9,100 　(税抜価格)

ウエイトバスケット(大)

オプション

（ホワイト/ ブラック）

重量  1.0kg
材質  スチールビニールコーティング
(P.406 掲載)

\6,000 　(税抜価格)

ウエイトバスケット(小)
（ホワイト/ ブラック）

屋外片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

ＲＸカーブ
サイン

オプション

RX-81 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W490 × H1392mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。
　

￥9,000　(税抜価格) 　 014

交換用

RX-81 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W490 × H1392mm

￥11,800　(税抜価格) 014

オプション

RX-30 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W450 × H900mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

￥3,200　(税抜価格) 　 009

交換用

RX-30 用面板

材質  アートパネル白　2mm
サイズ  W450 × H900mm

￥5,200　(税抜価格) 　 009

オプション

RX-57 用透明カバー

材質  透明ポリカーボネート 0.5mm
サイズ  W750 × H900mm
※標準品のアートパネルと合わせて
　 ご使用ください。
※防水加工を施したポスターを
　 ご使用ください。

￥5,400　(税抜価格) 　 014

交換用

RX-57 用面板

材質  アートパネル白　2mm
サイズ  W750 × H900mm

￥8,000　(税抜価格) 　 014

屋外片面

屋外片面

屋外片面
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ス
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看
板

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ＲＸカーブ
サイン

 ＲＸ－６１０

A1 B1

ウエイトで安定させたい ･･

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 020

オプション

重量  1.0kg
材質  スチールビニールコーティング
(P.406 掲載)

\6,000 　(税抜価格)

ウエイトバスケット(小)
（ホワイト/ ブラック）

本体  アルミ押型材塗装仕上
コーナー  亜鉛ダイキャスト
面板  アートパネル白 2mm
　　　　+ 透明ポリカーボネート 0.5mm

共通スペック

カバー
付

屋外片面
カバー
付

屋外片面

新製品
NEW
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470

1
2
1
0

654

8
2
7

580

788

1
0
1
6

714

470

1
2
1
0

ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ＲＸカーブ
サイン

 ＲＸ－７１

オプション

RX-71 用ウエイトベース

重量  6.7kg
材質  スチール t3.2mm 白塗装
サイズ  W594 × D450mm

￥8,900　(税抜価格)

オプション

RX-75 用ウエイトベース

重量  8.2kg
材質  スチール t3.2mm 白塗装
サイズ  W728 × D450mm

￥9,900　(税抜価格)

※折りたたみ不可　

キャスター仕様

B1

A1

本体  アルミ押型材塗装仕上
コーナー  亜鉛ダイキャスト
面板  アートパネル白 2mm
　　　　+ 透明ポリカーボネート 0.5mm

共通スペック

組立
カバー
付

屋外片面 組立
カバー
付

屋外片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ＲＸカーブ
サイン

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

パンチングネットには、
ウエイト等を
置くことができます。

パンチングネット付き

 ＲＸ－９００１
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1576 516

1
3
9
8

1456

1
0
3
0

1308 400

9
9
0

8
4
1

1188

1902

8
4
1

1782

400

9
9
0

ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

ＲＸカーブ
サイン

交換用

RX-9001 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W1476 × H1050mm

￥31,200 　(税抜価格)

交換用

RX-128 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W1208 × H861mm

￥13,400 　(税抜価格)

交換用

RX-188 用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W1802 × H861mm

￥16,000 　(税抜価格)

屋外片面

１ｍ
以下

屋外片面

１ｍ
以下

屋外片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

省スペース
スタンド

 ＳＩＬ－８１Ｒ （ブラック） ＋ Ａバリブロック

ＳＩＬ－８５ＲよこＳＩＬ－８１Ｌよこ

オプション

Aバリブロック

重量  5.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥1,000　(税抜価格) 　 013

オプション

バリウエイト (大）

重量  10.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン　　
(P.407 掲載)

￥1,600　(税抜価格) 　 017
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

省スペース
スタンド

B1A1

B1
A1

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂

共通スペック

カバー
付

屋外片面
カバー
付

屋外片面

カバー
付

屋外片面
カバー
付

屋外片面

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

Ａサイン
Ｌ型

 ＡＬ－４１２
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362 335

9
8
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8
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512 335
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8
4

588

8
8
8

662 335

9
8
4

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

Ａサイン
Ｌ型

ネットにはウエイトを乗せることができます。

組立 屋外片面 組立 屋外片面

１ｍ
以下

組立 屋外片面
１ｍ
以下

組立 屋外片面

１ｍ
以下

組立 屋外片面

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011
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518662

1
3
0
9588

1
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8
8

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

Ａサイン

　(税抜価格)

Ａサイン

 ＬＡ－６１２

よ　こ

移動が簡単な

キャスター仕様

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

組立 屋外両面
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888
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758962
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888
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

Ａサイン

 ＬＡ－６１２ 特注仕様

特注対応について

スチールパンチング塗装仕上板に
ステンレスヘアライン (1mm 厚 )
仕上の面板を飾りキャップで
固定した仕様です。

特注対応 （パンチング＋面板仕様）

組立 屋外両面 組立 屋外両面

組立 屋外両面組立 屋外両面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

 ＡＷ－１４９０ ＋ ウエイトバスケット( 小 ) ＋ サインウエイト

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格) 　 020

ＡＳ－１４９０よこ ＡＷ－１４９０よこ

オプション

ウエイトバスケット (小)

本体  スチールビニールコーティング
内寸  約 280 × 400mm( 底面 )
(P.406 掲載)

面板受けの穴か渡しバーに
ひっかけてご使用ください。

￥6,000　(税抜価格) 　 035

（ホワイト/ ブラック）

Ａサイン

新製品
NEW
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

片面 両面

片面 両面

屋外 屋外

屋外屋外

片面 屋外 両面 屋外

本体  アルミ押型材シルバー
コーナー  ABS 樹脂

共通スペック

Ａサイン

25

2
0 3

.7

フレーム断面
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545
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438

590
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

Ａサイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

 ＡＷ－９１８

片面 屋外 両面 屋外

本体  アルミ押型材シルバー
コーナー  亜鉛ダイキャスト
面板  アートパネル白 3mm

共通スペック フレーム断面

Ａサイン

5
.4

8
37

1
4
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590
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545
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962

1
4
8
8

888

962

1
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888

1
7
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590

962

1
7
8
8

888

800

2
0
1
0

962

1
7
8
8

888

850

2
0
2
0

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

片面 屋外

片面 屋外

片面 屋外

両面 屋外

両面 屋外

両面 屋外

Ａサイン
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ＡＰ
サイン

 ＡＰ－１８１  

 ＡＰ－２８５特注仕様 （ラックカラー ： レッド）

特別仕様例

Ａ４判３ッ折カタログラック

オプション

バリウエイト (大）

重量  10.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)　　

￥1,600　(税抜価格) 　 017

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

ネットにはウエイトを乗せることができます。

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

\2,000 　(税抜価格)

サインウエイト
オプション

020
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520633
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584

767
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718

1
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660

1
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0

615767

1
0
2
0

718

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ＡＰ
サイン

Ａサイン

A1 A1

B2B2

B1 B1

片面 屋外

片面 屋外

片面 屋外

両面 屋外

両面 屋外

両面 屋外

本体  アルミ押型材ステンカラー
コーナー  ABS 樹脂
面板  アートパネル白 3mm

共通スペック

25

2
5

6

フレーム断面
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782
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485

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ビッグ
Ａサイン

 ＡＳ－９５４０

交換用

AS-9340用面板

材質  アートパネル白 3mm
サイズ  W800 × H1200mm

￥12,400 　(税抜価格) 　 050

AS-9340  （ステンカラー）

￥84,700　(税抜価格) 重量  14.2kg　 152

本体  アルミ押型材アルマイト仕上
面板  アートパネル白 3mm
面板サイズ  W800 × H1200mm
※パンチングネット 1 枚付属

屋外片面

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

\2,000 　(税抜価格)

サインウエイト
オプション

020
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4852502
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2382

ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

ビッグ
Ａサイン

この製品は実費送料がかかります。

大型商品につき、 ご了承願います。

この製品は実費送料がかかります。

大型商品につき、 ご了承願います。

交換用

AS-9840用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W2400 × H1200mm

￥35,600　(税抜価格)

交換用

AS-9540用面板

材質  アートパネル白　3mm
サイズ  W1600 × H1200mm

￥32,800　(税抜価格)

屋外片面

屋外片面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

 ＳＰ－９０２

屋外両面 屋外両面
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380
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

屋外両面 屋外両面

屋外両面屋外両面

屋外両面 屋外両面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

 ＳＰ－７０８ （ホワイト）

２０１９年
４月発売
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

ウエイトで安定させたい ・・・

屋外両面 屋外両面

屋外両面屋外両面

屋外両面

景観法対応
おすすめ商品
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

 ＳＰ－７３７ （ブラック）

スタンドプレートの表示面にメディアを
挟み込んで使用するタイプとなります。
差し替えが必要なシーンに効果的です。

※屋外でご使用の場合、 ポスターに
   防水加工 ( ラミネート加工など ) を
   �施してください。
   完全防水ではございませんので、
   本体とアクリル板の間に雨や結露
   などで水分を含む場合がございます。

アクリルでメディアを固定。

２０１９年
４月発売
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ド
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板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

オプション

サインウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.407 掲載)

￥2,000　(税抜価格)

ウエイトで安定させたい ・・・

屋外両面 屋外両面

屋外両面屋外両面

屋外両面

景観法対応
おすすめ商品
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ド
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板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

 ＳＰ－２０９ （ブラウン）

屋外両面 屋外両面

スタンド
プレート

新製品
NEW

２０１９年
４月発売
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ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

ウエイトで安定させたい ・・・

 ＳＰ－２０８ （ホワイト）

 ＳＰ－２０７ （ブラック）

 （ホワイト）

SP-208

オプション

スタンドウエイト

重量  5.0kg ( 横置き満水時 )
　　　　 3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

毎日面板を書きかえたい ･･･

P.091

手書きシリーズ

屋外両面
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ス
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ド
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板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

 ＳＰ－スチール白 ＋ Ａ３ソフトケース

 ＳＰ－スチール黒 ＋ Ｂ４挟み込み面板
スタンド
プレート

２０１９年
５月発売
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タ
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ド
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板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

スタンド
プレート

オプション

A3 ソフトケース

本体  塩ビ

￥1,600　(税抜価格)

オプション

A4 ソフトケース

本体  塩ビ

￥900 　(税抜価格)

オプション

ホワイトボードマグネットシート

￥3,000　(税抜価格)

オプション

B4 挟み込み面板

本体  アクリル透明 t2mm　
　　　　　2 枚合わせ
マグポピック 4 セット付き
※防水ではございません。

￥9,800　(税抜価格)

マグネット使用可

屋外両面 屋外両面

本体上部より取っ手を
引き出すことができ、
持ち運びに便利です。

取っ手付き

挿入口を折り返して閉じる
防滴チャック付き。
ポスターを雨から守ります。

オプションソフトケース

オプション

SP-430

本体  ポリエチレン
カタログ厚み  25mm まで
取付金具  アルミ
※ラックカバー付き。
　 完全防水ではございません。

￥2,700　(税抜価格)

（Ａ４判３ツ折用）

　 003

  （クリア/グレー/ ブラック/レッド）
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ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

バリケード
サイン

 Ｂ－４４５
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φ6孔
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面板孔位置

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格)

バリケード
サイン

オプション

Aバリブロック

重量  5.0kg (満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,000　(税抜価格) 　 013

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

バリウエイト （大） × 2 個使用例

Ａバリブロック 使用例

スタンドウエイト 使用例

オプション

バリウエイト(大）グレー

重量  10.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン　
※ B-450･445 には使用不可
(P.407 掲載)

￥1,600　(税抜価格) 　 017

屋外両面

屋外両面

屋外両面
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看
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ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

案内看板

 コロバン１．５×３

風が吹いたときに
スウィングして、
移動や転倒を防ぎます。
※風速 15m/s 程度
面板下部に重りが
入っています。

スウィング式

組立 屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送
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ド
看
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ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

案内看板

 チャオＭ

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

組立 屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送
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ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

注水
サイン

タワー
サイン

傾斜地
対応

 ＰＬＴ－４５Ｓ
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ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

傾斜地
対応

フレーム  アルミ押型材アルマイト仕上
コーナー  ABS 樹脂
柱  スチール黒塗装
面板  アートパネル白 3mm

段差・傾斜地使用イメージ

サイドのノブをゆるめて
脚の高さを調節します。

段差対応 ： 0 ～ 270mm
傾斜地対応 ： 0 ～ 15 度
※傾斜対応角度は設置場所により
　 多少異なります。

左右独立高さ調節

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン
(P.404 掲載)

￥1,500　(税抜価格) 　 011

共通スペック

高さ
調整

段差
ＯＫ

屋外両面
高さ
調整

段差
ＯＫ

屋外両面

高さ
調整

段差
ＯＫ

屋外両面

ウエイトで安定させたい ・・・
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ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ウォーター
ベース

 ＷＴＮ－４５９

オプション

WTN 追加用ウエイト

重量  10.0kg ( 満水時 )
本体  ポリエチレン
サイズ  W490 × H120 × D490mm
対応商品  WTN シリーズ
※ WTB シリーズには対応不可

￥5,500　(税抜価格)

オプション使用例

追加用ウエイト

注水型のベースを使用し、
転倒しにくいスタンドです。
ウォーターベースに本体の支柱を
差し込み、 組み立てて使用します。

注水型ウォーターベース

新製品
NEW
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

タワー
サイン

ウォーター
ベース

注水　
サイン

特別仕様について

 ＷＴＮ－４５６ 特注 ： Ａ４判３ッ折ラック仕様

CR-430   （Ａ４判３ツ折用）

　 003

CR-439   （Ａ４判３ツ折用）

ラックにはホコリや雨の侵入を防ぐ
防水カバーがついています。
※完全防水ではありません。

　 000

本体  アルミ押型材アルマイトシルバー　　　コーナー  ABS 樹脂
面板  アートパネル白 3mm　　　　　　　　　　柱  スチール樹脂コーティング
ウォーターベース  ポリエチレン

共通スペック

高さ
調整

屋外両面組立
高さ
調整

屋外両面組立

高さ
調整

屋外片面組立
高さ
調整

屋外片面組立

275



ス
タ
ン
ド
看
板
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サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

ウォーター
ベース

 ＷＴＢ－４５６

新製品
NEW

276



410 410
1
2
4
0

6
2
8

478

  
  
  
  
 5

7
8

      428

410 410

1
2
4
09
2
8

478

      428

  
  
  
  
  
  
  
 8

7
8

478

6
2
8

410 410

1
2
4
0  
  

  
  

 5
7
8

      428

410

9
2
8       428

  
  

  
  

  
  

  
 8

7
8

410

478

1
2
4
0

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

ウォーター
ベース

ブラック
サインシリーズ

P.026 ～

本体  アルミ押型材アルマイト　　　コーナー  ABS 樹脂
面板  アートパネル白 3mm　　　　 柱  スチール樹脂コーティング
ウォーターベース  ポリエチレン

共通スペック

高さ
調整

屋外両面組立
高さ
調整

屋外両面組立

高さ
調整

屋外片面組立
高さ
調整

屋外片面組立
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サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

注水
サイン

本体ベース部の
内キャップをはずして
水を入れることが
できます。

注水方法

 ＹＴ－８６５Ａ

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送
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ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

注水
サイン

マーカーで手書きができるボード仕様や、
ポスターを挟み込む仕様
( サンドイッチタイプ ) にも変更可能です。
詳細はお問い合わせください。

特注面板

人や車に優しいプラスチック製
です。
寒冷地でご使用の場合は
不凍液を入れてください。

倒れにくい水タンク構造( 中空 )

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送
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プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

タワー
サイン

注水
サイン

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送
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案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

タワー
サイン

　(税抜価格)

注水
サイン

 ＧＢＳ－３３ （ブラック）  ＧＢＳ－３３ （グレー）

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

表示面は本体と一体型です。
インクジェット出力や
カッティングシートで
加工してご使用いただけます。

表示面

高さ
調整

屋外両面
ﾒｰｶｰ
直送

組立
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

 ＩＴＳ－４５

  ＩＴＳ 特注 ： 掲示板仕様　

薄型のフラットベース。
それぞれキャスター / ゴム脚
仕様に変更も可能です。

ベース部

1 台につき 4 個必要です。
※通常はゴム脚仕様となります。
(P.414 掲載)

キャスター仕様への変更も可能です

ＩＴＳ－３２･ ３５ ・ ４２･ ４５用

4X-C011  
（ストッパー付き）　

　(税抜価格)￥1,600 　 000

4X-C011N    
（ストッパー無し）

　(税抜価格)￥1,500 　 000
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832 644

1
6
6
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1
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60

832 744

1
9
6
0

1
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588

60

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

タワー
サイン

本体  アルミ押型材白塗装仕上
コーナー  アルミダイキャスト
面板  アートパネル白 3mm

共通スペック

組立 屋外両面 組立 屋外両面

組立 屋外両面組立 屋外両面

組立 屋外両面 組立 屋外両面
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

タワー
サイン

注水
サイン

 ＡＴＳ－４５Ｒ
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708

588

1
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1
6
7
8

60

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

 ＡＴＳ－４５Ｒ

組立 屋外

本体  アルミ押型材ステンカラー
コーナー  アルミダイキャスト
面板  アルミ複合板 （アーバングレー） 3mm

共通スペック

組立 屋外両面

組立 屋外両面 組立 屋外両面

組立 屋外両面 組立 屋外両面

285



1
2
8
4

540

1
1
8
8

438

400

38

540

1
4
8
8

438

500

1
5
9
1

38

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

タワー
サイン

 ＡＴＳ－４２ＢＢ

組立 屋外両面 組立 屋外両面

新製品
NEW
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1
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438

400

38

540

1
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438
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38

ス
タ
ン
ド
看
板

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

タワー
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

タワー
サイン

 ＡＴＳ－４２Ｗ  

組立 屋外両面 組立 屋外両面

新製品
NEW
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ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸカーブ
サイン

省スペース
スタンド

スライド

スタンド
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

Ａサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ
サイン

ビッグ
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水
サイン

タワー
サイン

 ＴＳ－１０＋特注キャスター仕様

 ＴＳ－１５ 特注

特別仕様について

カタログラックの取付けも可能です。
ホコリや雨よけのカバーもございます。
（完全防水ではございません。）

カタログラックとラックカバー

※通常はアジャスター仕様となります。

キャスター仕様へ変更も可能です。

A2
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55
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420

1
5
0
0

415

ス
タ
ン
ド
看
板

ＲＸ　　
カーブ

省スペース
ＳＩＬ

　スタンド　
プレート

案内看板

ウォーター
ベース

スライドＡサイン
Ｌ型

Ａサイン

ＡＰ 　
サイン

ビッグ　
Ａサイン

バリケード
サイン

傾斜地
対応

注水　
サイン

　(税抜価格) 　(税抜価格)

タワー
サイン

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

TS 用ウエイトベース

重量  5.8kg ( 1 枚 )
本体  スチールグレー塗装
※ 2 枚まで取り付けできます。

￥6,800　(税抜価格) 　 003

キャスター仕様で気軽に移動したい ・・・

1 台につき 4 個必要です。
※通常はアジャスター仕様となります。

(P.414 掲載)

4X-C008    /  4X-C008N    
キャスター仕様への変更も可能です

（ストッパー付き）　     /   （ストッパー無し）

　(税抜価格)￥760

　 000

　(税抜価格)￥640

組立 屋外両面 組立 屋外両面

組立 屋外両面

組立 屋外両面 組立 屋外両面
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P.302 P.304 P.306 P.308 P.310

P.300P.298P.296P.294P.292
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P.322 P.323 P.324 P.325

P.320P.318P.316P.312P.311

291



ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

カタログ
ラック

L 型

 ＣＲ－９００ （クリア）

 ＣＲ－９００ （ブラック）
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1
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117 51
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228
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

カタログ
ラック

選べるラックカラー

う　ら

ま　え

う　ら

ま　え

ホコリや雨などからカタログを守る防水カバーもご用意いたしました。
※完全防水ではございません。

オプションラックカバー

オプション

材質  ポリエチレン

CR-409

￥260 　(税抜価格)

（Ａ４判）

　 000

CR-439

￥140 　(税抜価格)

（Ａ４判３ツ折用））

　 000

Ａ４
３ツ折

屋内片面 Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面Ａ４
３ツ折

屋内片面

吸盤付き

う　ら う　ら
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3
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6
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3

ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

横出し
ラック

カタログ
ラック

 ＹＲ－４００ （グレー） ×１５台

う　ら

ま　え

う　ら

ま　え

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内

吸盤付き
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
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タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

横出し
ラック

①ＣＹホルダーを壁面に固定します。
　 ※プラスドライバーが必要です。

取り付け方法

透明カバーは横からの
スライドになります。

スライドパネル（タテ型）

選べるラックカラー

 ＹＲ－０４ （クリア）  

屋内

Ａ４ 屋内

屋内片面Ａ４
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グ
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ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

　(税抜価格) 　(税抜価格)

壁付け
ラック

 ＨＲＷ－５２Ｍ  

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

壁掛け
ラック

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内
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Ｒ型

卓上

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

壁面
ラック

 ＨＲ－４３４

特注仕様例

Ａ４
３ツ折

屋内
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ワイヤー
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ド

開脚

卓上

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

壁面
ラック

Ａ４
３ツ折

屋内
Ａ４

３ツ折
屋内

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内

Ａ４ 屋内
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Ｒ型

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

卓上

 ＣＲ－４３１ （クリア）

選べるラックカラー

Ａ４
３ツ折

屋内 Ａ４ 屋内
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ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

卓上

171 95

1
9
7

Ａ４ 屋内

Ａ５ 屋内

Ａ４ 屋内

Ａ５ 屋内

Ａ４
３ツ折

屋内Ａ４
３ツ折

屋内
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横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

卓上

 ＰＲ－１１・１３

Ａ４
３ツ折

屋内Ａ４
３ツ折

屋内
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開脚

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

卓上

Ａ４
３ツ折

屋内

Ａ４ 屋内 Ａ４ 屋内

Ａ４ 屋内Ａ４ 屋内

Ａ４ 屋内
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Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

オプション
ラック

 ＣＲＳ－４３０Ｔ （レッド）  ＰＲ－９１３ ＋ ＡＬ－３０９

CRP-430 Ｓ（φ13 ～φ22 用）

（φ22 ～φ 38 用）CRP-430M
CRP-400 Ｓ（φ13 ～φ22 用）

（φ22 ～φ 38 用）CRP-400M

選べるラックカラー

本体  ポリスチレン
カラー  クリア・ グレー ・ ブラック ・ レッド
カタログ厚み  25mm まで
※ご注文時にカラーをご指定ください。

金具の角度を 90 度変えることができ、
縦 ・ 横どちらでもご使用いただけます。

取付方向

Ａ４ 屋内
Ａ４

３ツ折
屋内

Ａ４
３ツ折

屋内 Ａ４
３ツ折

屋内
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開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

オプション
ラック

ＰＲ－９２２

ＰＲ－９１３

引掛けタイプ

金具の角度を 90 度変えることができ、
縦 ・ 横どちらでもご使用いただけます。

取付方向

Ａ４
３ツ折

屋内

Ａ４
３ツ折

屋内 Ａ４
３ツ折

屋内

Ａ４
３ツ折

屋内

Ａ４
３ツ折

屋内

金具の角度を 90 度変えることができ、
縦 ・ 横どちらでもご使用いただけます。

取付方向
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

全面表示

 ＰＲＬ－４３４ （ブラック）

新製品
NEW
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

全面表示

予備のカタログなどを
置くことができます。

ベース部

本体  アルミ押型材
コーナー  ABS 樹脂
面板  アートパネル白 3mm
ラック  ポリスチレン （クリア・ グレー ・ ブラック ・ レッド）
カタログ厚み  25mm まで

　　　

選べるラックカラー

よ　こ 折りたたみ時

共通スペック

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面Ａ４ 屋内片面
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ワイヤー

カ
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ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

Ｒ型

①ワイヤーの下部を
 　穴にかける。 　

②ワイヤーの上部を
 　下に押し下げながら
 　穴に掛けて完了。

ラックの取付方法

 ＰＲＸ－０７１

う　ら 折りたたみ時
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ワイヤー

カ
タ
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グ
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タ
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ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

Ｒ型

全面表示

本体   ( フレーム ) アルミ押型材黒塗装仕上
　　       ( パンチング板 ) スチール板黒塗装仕上
コーナー  亜鉛ダイキャスト黒塗装仕上
ラック  スチールクロームメッキ仕上

追加用

A4判ラック

※最大縦 9 個まで取付可

￥1,200　(税抜価格)

追加用

A4判 3 ッ折ラック

※最大縦 10 個まで取付可

￥1,100 　(税抜価格)

特別仕様について

 ＰＲＸ－０７１

Ａ４判３ッ折ラック

Ａ４判ラック

共通スペック

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格)

Ｒ型

Ｌ型

本体  アルミ押型材白塗装仕上
コーナー  亜鉛ダイキャスト白塗装
ラック  スチールクロームメッキ仕上

 ＰＲＸ－５１１

よ　こ 折りたたみ時

共通スペック

Ａ４ 屋内片面Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

　(税抜価格)

全面表示

Ａ４

 ＰＲＸ－１５ （オプション面板取付）

オプション

PRX-12･15 用面板

本体  PET　白
表示面サイズ  W221× H110mm

￥1,500　(税抜価格)

オプション

PRX-25 用ウエイトベース

重量  5.0kg
本体  スチール　t3.2　白塗装
※ PRX-25 専用。
　　PRX-12･15 用はございません。

￥4,500　(税抜価格) 　 008

オプション

PRX-25 用面板

本体  PET　白
表示面サイズ  W436 × H110mm

￥2,200　(税抜価格) 　 003

上部フレームのネジ 2 ヶ所を
取り外し、 面板を挟み込んだ後、
一緒に固定します。

オプション面板の取付方法

本体  アルミ押型材白塗装仕上
コーナー  亜鉛ダイキャスト白塗装
ラック  スチールクロームメッキ仕上

共通スペック

Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面

ウエイトで安定させたい ・・・

オプション

スタンドウエイト

重量  3.0kg ( 縦置き満水時 )
本体  ポリエチレン

￥1,500　(税抜価格) 　 011

屋内片面Ａ４
３ツ折
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ワイヤー

カ
タ
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グ
ス
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ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

 ＰＲＬ－１０１
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ワイヤー

カ
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グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

Ｌ型

本体  アルミ押型材化研シルバー
コーナー  亜鉛ダイキャスト
ラック  スチールクロームメッキ仕上

共通スペック

Ａ４ 屋内片面Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

 ＰＲＬ－１０２Ｗ

新製品
NEW
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ワイヤー

カ
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グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

Ｌ型

  （ブラック）

  （Ａ４判１列５段）

PRL-051B
  （ホワイト）PRL-051Ｗ

  （ブラック）

  （Ａ４判１列１０段）

PRL-101B
  （ホワイト）PRL-101Ｗ

  （ブラック）

  （Ａ４判２列５段）

PRL-052B
  （ホワイト）PRL-052Ｗ

  （ブラック）

  （Ａ４判２列１０段）

PRL-102B
  （ホワイト）PRL-102Ｗ

  （ブラック）

  （Ａ４判３列５段）

PRL-053B
  （ホワイト）PRL-053Ｗ

  （ブラック）

  （Ａ４判３列１０段）

PRL-523B
  （ホワイト）PRL-523Ｗ

本体  アルミ押型材
コーナー  亜鉛ダイキャスト
ラック  スチールクロームメッキ仕上

共通スペック

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面Ａ４ 屋内片面

Ａ４ 屋内片面 Ａ４ 屋内片面
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

マガジン
ラック

Ｌ型

パンフレット
ラック

 ＰＲＣ－１０２  （ラックカラー ： グレー）

キャスター付きにしたい ・・・

特別仕様について
※ PRC シリーズには

　 リーフレットラックカバー

　 CR-439･409 は取り付ける

　 ことができませんので、

　 ご注意ください。

選べるラックカラー

Ａ４判ラック

Ａ４判３ッ折ラック

キャスター仕様への
変更も可能です。

脚部

1 台につき 4 個必要です。
※通常はアジャスター仕様となります。

（P.414 掲載)

4X-C003    /  4Ｘ-C003N    
キャスター仕様への変更も可能です

（ストッパー付き）　     /   （ストッパー無し）

　(税抜価格)￥360

　 000

　(税抜価格)￥240
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開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

パンフレット
ラック

カタログラック

ラックは単体でも販売しております。

本体  アルミ押型材ステンカラー
ラック  ポリスチレン

CR-430

￥900　(税抜価格)

  （Ａ４判３ツ折用）

CR-400

￥1,600　(税抜価格)

  （Ａ４用）

共通スペック

Ａ４ 組立 屋内片面

Ａ４ 組立 屋内片面

Ａ４ 組立 屋内片面

Ａ４
３ツ折

組立 屋内片面

Ａ４
３ツ折

組立 屋内片面

P.293

カタログラック
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開脚

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

ワイヤー

 ＰＲ -99  

面板には
「ご自由にお取り下さい」 の
文字が印刷されています。
無地のものへの変更や
別途印刷も可能です。
詳しくはお問い合せください。

上部面板付き

Ａ４ 屋内片面
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472

プリンパ
スライドパネル

B2
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1
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8

540

1
5
3
8

472

プリンパ
スライドパネル

B2

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

開脚

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

　(税抜価格)

ワイヤー

ＰＲ－１２０ ・ １３０は上から、
ＰＲ－２２０ ・ ２４０は横から
掲示物を抜き差しできます。

プリンパスライドパネル付

 ＰＲ－１３０

B2B2

パネル
付

Ａ４
３ツ折

屋内片面

パネル
付

Ａ４
３ツ折

屋内片面

Ａ４
パネル
付

屋内片面

Ａ４
パネル
付

屋内片面
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型

　(税抜価格) 　(税抜価格)

開脚

Ａ４
Ｂ４

Ａ４
Ｂ４

 ＰＲ－７０Ｂ

Ｂ４判

Ａ４判

B2

 ブラックに

仕様変更

屋内片面屋内片面

新製品
NEW
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ワイヤー

カ
タ
ロ
グ
ス
タ
ン
ド

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

開脚

シート加工などに
ご利用いただけます。

サイン面

A4 判の他に、
A4 判 3 ッ折、 B4 判なども
製作が可能です。

ラックサイズ

ＰＯＰを挟み込むタイプ。
交換が簡単に行えます。

サイン面

スタンドタイプだけでなく、
壁掛けタイプも
ご提案可能です。

壁掛けタイプ

カタログ用のラック以外にも、
商品を置くためのカゴも　　　　　
製作可能です。

陳列カゴ

支えバーの
下部のネジを外し、
折りたたむことが可能です。

折りたたみ

特注対応例①

PLS-2YM  （Ａ４判１列２段）
  （ホワイト/ ブラック）

 総合カタログ NO.8 掲載

PRV-052  （Ａ４判２列５段）

 総合カタログ NO.8 掲載

YM-31  （Ａ４判３段片面）

 総合カタログ NO.8 掲載
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Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

Ｌ型

マガジン
ラック

 ＭＲ－１３４
本体  アルミ押型材
　　　　 アルマイト仕上ステンカラー
コーナー  アルミダイキャスト塗装仕上

前板 ： 透明アクリル

背板 ； アクリルマットブラック

納期約２週間

屋内片面 屋内片面

共通スペック
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横出し
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カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

Ｒ型 

全面表示

Ｌ型 

　(税抜価格)

マガジン
ラック

パンフレット
ラック

 ＭＲＬ－０２４

前板 ： ペット樹脂透明

背板 ： ペット樹脂ブラウンスモーク

屋内片面 屋内片面

本体  アルミ押型材化研シルバー
コーナー  アルミダイキャスト

共通スペック

よ　こ 折りたたみ時
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Ｒ型

卓上

壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

オプション
ラック

全面表示

パンフレット
ラック

Ｌ型

　(税抜価格)

マガジン
ラック

 ＭＲ－８５１

前面四方開閉パネル付

特別仕様について

パンチングラック部

３段階に角度調節可能

パネル
付

角度
調整

組立 屋内片面
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壁面
ラック

横出し
ラック

カタログ
ラック

壁掛け
ラック

Ｒ型 

全面表示

パンフレット
ラック

マガジン
ラック

Ｌ型 

マガジン
ラック

 ＰＲＳ－１３３ （シルバー）

組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面

組立
ﾒｰｶｰ
直送

屋内片面
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ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ベルト
パーテーション

 ＬＰ－９２ （ベルトカラー ： レッド）

新製品
NEW

328



210210

9
0
0

max
1600

300 290

9
0
0

max
1600

ス
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ー
ス
フ
ァ
ニ
チ
ャ
ー

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

　(税抜価格)

ベルト
パーテーション

屋外

屋外組立

使用しない場合は、 バックヤードに
スタッキングして収納可能です。

スタッキング仕様
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ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ベルト
パーテーション

屋外

屋外

屋内

２０１９年
５月発売

柱部分にボードを取り付けできるタイプ
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ス
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ー
ス
フ
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ニ
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ー

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

ベルト
パーテーション

レッド ・ ブルーのベルトともに
ナイロンベルトにシルク印刷が可能です。

判代と印刷代が別途発生しますので
詳しくはお問い合わせください。

ベルトに印刷可能

ベルトをポリエステルベルトに変更し、
昇華転写インクジェットに対応できるタイプも
現在準備中です。

フルカラー印刷対応も準備中

　2019.5 月から対応予定

２０１９年
５月発売

 ＬＰ－７５　ベルト部シルク印刷

屋外両面
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ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

　(税抜価格)

ベルト
パーテーション

 ＡＰ－ＢＲ０９１ＭＣ （ベルトカラー ： ブルー）

オプション

AP-BRP10

B5 用紙を挟んで使用できます。
内容は自由に差し替え可能です。

￥8,300　(税抜価格)

  （Ｂ５アクリル面板付）

050

オプション

AP-BRP05

￥4,000　(税抜価格)

  （３方向キャッチ）

050

■
■
■
■
■
■
■

レッド

ブルー

イエロー

グリーン

ブラウン

グレー

ブラック

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

332



ス
ペ
ー
ス
フ
ァ
ニ
チ
ャ
ー

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格) ベルト
パーテーション

 ＡＰ－ＢＲ３５１ＭＲ（ベルトカラー：レッド）

■レッド ■ブルー

■レッド ■ブルー

■
■

レッド

ブルー

■
■
■
■
■
■
■

レッド

ブルー

イエロー

グリーン

ブラウン

グレー

ブラック

■
■
■
■
■
■
■

レッド

ブルー

イエロー

グリーン

ブラウン

グレー

ブラック

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ベルト
パーテーション

ベルトパーテーション

バリエーションあるベルトパーテーション。TR

ベルトにメッセージや店名 ・ ロゴなどを
入れることが出来ます。
詳しくはお問い合わせください。

ベルトへの印刷 オプション

パネルホルダー TR-A5

本体  ステンレス
面板  アクリル
面板サイズ  W160 × H220mm
A5 サイズまで使用可、
POP は付属しておりません。

￥2,800　(税抜価格) 010

■

■
■

レッド

ブルー

ブラック ■

■
■

レッド

ブルー

ブラック

■

■
■

レッド

ブルー

ブラック

目的に合わせて 3 段階に
高さを変えることができます。

●ジョイント式

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

334



ス
ペ
ー
ス
フ
ァ
ニ
チ
ャ
ー

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

ベルト
パーテーション

再生ゴムタイプ

ベースは２種類

 ＡＰ－ＢＲ８０５ （再生ゴムタイプ、 ベルト：ブラック）

■

■
■

レッド

ブルー

ブラック

■ イエロー / ブラック

オプション

サインパネル AP-BR851
￥8,900　(税抜価格) 050

オプション

サイン取付用キャップ AP-BR860

本体  高密度ポリエチレン

￥750　(税抜価格) 050

組立 屋外
ﾒｰｶｰ
直送

再生ゴムタイプは、 長時間同じ場所に
置かれると色移りする可能性があります。

再生ゴムタイプ

注水前は軽量のため、 持ち運びが簡単です。
注水タイプは一度組立てを行うと
取り外しできません。 ご注意ください。

注水タイプ

新製品
NEW
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ベルト
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ロー
パーテーション

 ＬＰ－３８ （ホワイト） ＋ＬＰ－３８０ （クローム） ＋ＬＰ－１２００ （クローム）

屋内 屋内
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ベルト　  　
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ロー
パーテーション

LP-1200  （クローム）

￥6,800 　(税抜価格) 重量  0.4kg　 002

LP-1200  （ホワイト）

￥7,800　(税抜価格) 重量  0.4kg　 002

バー取付方法
上部のキャップを外し、
バーを引っ掛けます。

屋内 屋内

両面 屋内両面 屋内

屋内

屋内
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

パーテーション

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

プラスチックチェーン
（レッド/ ホワイト/イエロー）

￥1,800　(税抜価格) 030

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

20C
（レッド/イエロー/ ホワイト）

￥11,300 　(税抜価格) 030

クローム （φ 20mm）

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

20B
（レッド/イエロー/ ホワイト）

￥11,300 　(税抜価格) 030

ゴールド （φ 20mm）

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

25C
（レッド/イエロー/ ブルー/グレー/ ホワイト）

￥15,700 　(税抜価格) 030

クローム （φ 25mm）

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

25B
（レッド/イエロー/ ブルー/グレー/ ホワイト）

￥15,700 　(税抜価格) 030

ゴールド （φ 25mm）

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

30C
（レッド/イエロー/ ブルー/グレー/ ホワイト）

￥18,400 　(税抜価格) 030

クローム （φ 30mm）

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

30B
（レッド/イエロー/ ブルー/グレー/ ホワイト）

￥18,400 　(税抜価格) 030

ゴールド （φ 30mm）

屋内

屋内

屋内

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

　(税抜価格)

　(税抜価格) 　(税抜価格)

パーテーション

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送

組立 屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ジョブ
スタンド

丸型面板を取り外した後、
タンクに付いているキャップを外し
注水口からホース等で水を入れてください。
※水位が注水口を超えると
　 水漏れの原因となりますのでご注意ください。

注水ベース付き

 ＪＢ－０９Ｐ （ブラック） ＋プラスチックチェーン （ホワイト）

オプション

S字フック付き
プラスチックチェーン

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。
※パーテーションタイプ専用です。 　　　
　 (JB-09PM ・ JB-09P)

￥2,000

（ホワイト/イエロー/ ブラック）
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

　(税抜価格) 　(税抜価格)

ジョブ 　
スタンド

柱  ABS 樹脂
アイキャッチ  ポリエチレン反射板付
ウォータータンク  ポリエチレン
ベース  ABS 樹脂 スチールウエイト付

共通スペック

両面 屋外 両面 屋外

両面 屋外両面 屋外

両面 屋外 両面 屋外
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

屋外用
パーテーション

 ＧＳＰ－０１＋プラスチックチェーン （ホワイト）

コンクリートウエイト入りベース

50°

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

プラスチックチェーン
（レッド/ ホワイト/イエロー）

￥1,800　(税抜価格) 030

屋外

屋外
ﾒｰｶｰ
直送
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ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

屋外用
パーテーション

ポール脱着式

 チェーンスタンド （ホワイト） ×４台＋ プラスチックチェーン （ホワイト） ×３本

屋外
ﾒｰｶｰ
直送
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

スペース
備品

 ＶＴ－７００Ｍ レッド

 ＶО－７００Ｍ インクブラック

新製品
NEW
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

スペース
備品

 （レッド/ シルバー/
　ブルー/ ブラック）VT-550M

フラットバー　サイン表示仕様オプション

塩ビシートにインクジェット印刷を施し、
ラミネートをかけたシートをフラットバー部に
貼りつけできます。
詳しくはお問合せください。

本体上部　サイン表示仕様オプション

高耐候性、 耐熱性、 耐剥離性に優れた
積層プリント技術のサインパネルを
取付可能です。
詳しくはお問合せください。

上下式ハンドル

リフレクター

チェーン用フック

アンカー用ベース

屋外
ﾒｰｶｰ
直送 屋外

ﾒｰｶｰ
直送

屋外
ﾒｰｶｰ
直送
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

スペース
備品

脅威の復元力
衝撃に強く、 優れた復元力の
あるＥＶＡ樹脂を使用して
いますので、 車に轢かれても
大丈夫です。

上部にオプション取付可能
上部がカットされていますので
保安灯などを設置することが
可能です。

　(税抜価格)

オプション

ソーラーパンチ
￥2,500

（LE-02）

　 000

　(税抜価格)

オプション

エバーキャップ
￥150

（CN-18））

　 000

注水式タンクベース

　(税抜価格) 重量  0.9kg　 050￥2,000

カラーコーン ホワイト×ブラック 屋外
ﾒｰｶｰ
直送

　(税抜価格) 重量  3.2kg　  050  ￥6,750

  （レッド）エバーコーン 屋外
ﾒｰｶｰ
直送

重量  3.8kg (満水時 )　 050　(税抜価格)￥3,200

 （ホワイト）ミニスタンド 屋外
ﾒｰｶｰ
直送

　(税抜価格)

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

￥1,500 重量  0.9kg　 050

カラーコーン  （ホワイト/ ブラック）

新製品
NEW
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

スペース
備品

脚にはめ込んで固定

両脚にはめて、

満水時２．１㎏増

重量  6.6kg (満水時 )　 050　(税抜価格)￥4,500

 （イエロー/ ホワイト　）

アーチスタンド 屋外
ﾒｰｶｰ
直送

長さ  1200mm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

プラスチックチェーン
（レッド/ ホワイト/イエロー）

￥1,800　(税抜価格) 030

オプション

重さ  1.05 ㎏ ( 満水時）

プラウエイト （ホワイト）

￥500 　(税抜価格) 050

オプション

　(税抜価格)

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

￥4,800 重量  1.2kg　 050

プラバー1 ｍ  （ホワイト/トラ/グリーン）

　(税抜価格)

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

￥5,200 重量  1.5kg　 050

プラバー 2 ｍ  （ホワイト/トラ/グリーン）

　(税抜価格)

屋外
ﾒｰｶｰ
直送

￥5,000 重量  1.3kg　 050

プラバー1.5 ｍ  （ホワイト/トラ/グリーン）
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

パーキング
サイン

 Ｐ－６０ × ２台

構造
アンカーボルトで固定してください。
（アンカーボルト用の下孔があいています。）
※アンカーボルトは付属しません。

オプション

MU アンカー MU-10 (1 本 )

※コンクリート専用です。
※コンクリートの厚みにご注意ください。

￥330　(税抜価格) 　001 

オプション

ケミカルボルト Ｍ 10 × 140mm (1 本 )

※コンクリート専用です。
※コンクリートの厚みにご注意ください。

￥670　(税抜価格) 　001

屋外

新製品
NEW
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

パーキング
サイン

 ＳＰ－７０１ （イエロー）

 ＪＢ－０９Ｐ （イエロー） × ２台 ＋ Ｓ字フック付きプラスチックチェーン （イエロー）

屋外

屋外
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ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

空間演出
システム

ＰＯＰ
用品

（ｺｰﾄﾞ：KJ-C5C6KMM-2KJ1）

￥400　(税抜価格) 001

CP-12

ふとした時に目立つ存在。

 ＣＰ－２０

（ｺｰﾄﾞ：KJ-C5C6KSS-2KJ1）

￥380　(税抜価格) 001

CP-11
（ｺｰﾄﾞ：KJ-C5C6-KJ）

￥320　(税抜価格) 001

CP-10

（ｺｰﾄﾞ：MJ-LC1LC3BBL-2L1）

￥850　(税抜価格) 001

CP-22
（ｺｰﾄﾞ：MJ-LC1C3BBS-2L1）

￥830　(税抜価格) 001

CP-21
（ｺｰﾄﾞ：MJ-LC1LC3-L1）

￥710　(税抜価格) 001

CP-20

上部クリップ  ポリカーボネート樹脂　　上部開口  10mm
下部クリップ  ポリカーボネート樹脂　　下部開口  30mm

横方向に 45°ずつ回転する
クリップを使用しています。
対象商品 ： CP-12、 CP-11、 CP-10

４５°/ ９０°角度調整ジョイント

共通機能アイコン

両面
角度
調整

共通機能アイコン

90°

45°
両面

ﾒｰｶｰ
直送

上部クリップ  ポリカーボネート樹脂　　　上部開口  10mm
下部クリップ  ポリカーボネート樹脂　　　下部開口  50mm

共通スペック

共通スペック

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送
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パーテーション
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パーテーション

スペース
備品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

ＰＯＰ
用品

最大開口  16mm

CP-40
￥300　(税抜価格) 001

最大開口  40mm

CP-41
￥340　(税抜価格) 001

最大開口  40mm

CP-50
￥660　(税抜価格) 001

最大開口  70mm

CP-51
￥700　(税抜価格) 001

挟んでレバーを
倒すだけの
簡単仕様です。

挟み込み部

 ＣＰ－５１

ネジ式挟み込みと、
滑り止めのゴムの
併用で、
展示什器に強力に
固定します。

挟み込み部

共通機能アイコン

両面
角度
調整

共通機能アイコン

両面
角度
調整

本体  ABS 樹脂
レバー  ポリアセタール樹脂　　
ホルダー部  アクリル樹脂
カード厚み  7mm まで

共通スペック

本体  ポリカーボネート樹脂
レバー  ポリアセタール樹脂
ホルダー部  アクリル樹脂
カード厚み  7mm まで

共通スペック

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送
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ロー
パーテーション
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ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

空間演出
システム

ＰＯＰ
用品

厚み  5mm 厚まで
柱  スチールクロームメッキ仕上

￥1,380　(税抜価格) 001

スライド
マグネットボードホルダー

￥1,100　(税抜価格) 001

厚み  5mm 厚まで

マグネットボードホルダー

厚み  3 ～ 5mm 厚まで

￥450　(税抜価格) 001

マグネットパネルホルダー

高さ
調整

001

対象 POP  A3 タテ ・ A4 ヨコ ・ B4 タテ
厚み  6mm まで

￥1,480　(税抜価格)

マグネット POP　Ⅰ型
（クローム / ブラック）

001

対象 POP  B3 タテ ・ B4 ヨコ ・ A3 ヨコ
厚み  6mm まで

￥1,480　(税抜価格)

マグネット POP　Ⅳ型
（クローム / ブラック）

調節レバーのロックを解除し、
柱を上下にスライドさせ、
高さを調節することが可能です。

高さ調整スライド

￥1,980　(税抜価格)

対象 POP  A3 タテ ・ A4 ヨコ ・ B4 タテ
厚み  6mm まで

スライド
マグネット POP  L

001

（クローム / ブラック）

￥2,100　(税抜価格)

対象 POP  B3 タテ ・ B4 ヨコ ・ A3 ヨコ
厚み  6mm まで

スライド
マグネット POP  LL

001

（クローム / ブラック）

本体  ABS 樹脂　強化マグネット付き
クリップ  ポリカーボネート　　

共通スペック

クローム
本体  スチールクロームメッキ仕上
ベース  ABS 樹脂　強化マグネット付き

※ご注文時にカラーをご指定ください。

ブラック
本体  スチールクロームメッキ仕上
ベース  ABS 樹脂　強化マグネット付き

共通スペック

共通機能アイコン

両面
角度
調整

屋内

共通機能アイコン

両面
角度
調整

屋内

高さ
調整

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

ﾒｰｶｰ
直送

高さ
調整

ﾒｰｶｰ
直送
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空間演出
システム

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

ＰＯＰ
用品

本体  スチールクロームメッキ仕上
クリップ  強化スチロール　　　　　　
　　　　　   滑り止めゴム付き
※幅調節可

スライド式
フロアスタンド

（クローム）

￥12,800　(税抜価格) 005

 フロアスタンドＢ（クローム）

クローム
本体  スチールクロームメッキ仕上
クリップ  強化スチロール

※ご注文時にカラーをご指定ください。

フロアースタンドＢ
（クローム / ブラック）

￥4,800　(税抜価格) 005

ブラック
本体  スチールクローム黒塗装仕上
クリップ  ポリスチレン

ポスターサイズに合わせて
横幅 500 ～ 830 ㎜の間で
調節が可能です。

幅調節

組立 両面
高さ
調整

ﾒｰｶｰ
直送

屋内

組立 両面
高さ
調整

ﾒｰｶｰ
直送

屋内
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ジョブ
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スペース
備品

屋外用
パーテーション

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

ＰＯＰ
スタンド

シリーズ　　　　アクリル製の卓上スタンド。

 Ｃ－６９００１

両面 屋内

片面 屋内

両面 屋内

片面 屋内

片面 屋内

両面 屋内
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パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

ＰＯＰ 　
スタンド

 カウンターイーゼル大 （ブラック）

片面 屋内
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ＰＯＰ
用品

空間演出
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室名札

 ＯＳ－５７０１３－ＳＨ

重量  0.4kg
本体ベース  アクリル 5mm
表示面  ステンレス鋼板 1mm ヘアライン仕上
※両面テープ、 接着固定

OS-57203-SH
￥5,000　(税抜価格) 050

重量  0.4kg
本体ベース  アクリル 5mm
表示面  ステンレス鋼板 1mm ヘアライン仕上
窓部  塩ビ 0.5mm フィルム貼 (赤)スライド式
※両面テープ、 接着固定

OS-57013-SH
￥9,400　(税抜価格) 050

重量  0.2kg
本体ベース  アクリル 5mm
表示面  ステンレス鋼板 1mm ヘアライン仕上
※両面テープ、 接着固定

OS-57205-SH
￥3,700　(税抜価格) 050

重量  0.2kg
本体ベース  アクリル 5mm
表示面  ステンレス鋼板 1mm ヘアライン仕上
窓部  塩ビ 0.5mm フィルム貼 (赤)スライド式
※両面テープ、 接着固定

OS-57062-SH
￥8,900　(税抜価格) 050

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内 片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

窓部スライド式
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パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

重量  0.2kg
本体  アルミ押出材アルマイト仕上
表示面  アルミ押出材アルマイト仕上
※脱着式、 ネジ留め固定

OS-57001-AA
￥3,500　(税抜価格) 050

重量  0.2kg
本体  アルミ押出材アルマイト仕上
表示面  アルミ押出材アルマイト仕上
※脱着式、 ネジ留め固定

OS-57005-AA
￥4,900　(税抜価格) 050

取付方法 ： 突き出し

ブラケット部分は表示面のなかにすっぽりと収まり、
最後に上下ビス留めをする仕様は、 全体をすっきりと
見せます。

取付方法 ： 突き出し

先にネジ留めしたブラケットに、 表示面を落とし込み
最後に上部パーツをネジ留めします。
表示面にアクリルを採用することで、 コストダウンを
図りました。

重量  0.4kg
本体  アルミ押出材
表示面  アルミ押出材アルマイト仕上
※ネジ留め固定

OS-68001-AA
￥8,400　(税抜価格) 050

重量  0.3kg
表示面  アクリル 5mm
ブラケット  ステンレス鋼板 1.2mm ヘアライン仕上
※ネジ留め固定

OS-68053-PX
￥6,000　(税抜価格) 050

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

片面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内

両面
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
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AXアンダーレール長さ 888

本体外寸 976

888

面板サイズ
W900×H415

面板サイズ
W900×H800

面板サイズ
W900×H1180
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フ
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ー

ベルト
パーテーション

ロー
パーテーション

パーテーション

ジョブ
スタンド

スペース
備品

屋外用
パーテーション

ＰＯＰ
スタンド

室名札

パーキング
サイン

ＰＯＰ
用品

空間演出
システム

空間をつくる、 新システム。

フレーム寸法の出し方 （天井突っ張りの場合）

ＡＸシステムは様々な形状に
対応可能です。
ご希望の仕様がございましたら
お気軽にお問い合わせください。

特注例
オーダーメイド

承ります。

 突っ張りパーテーション

システムポール端面よりアンダーレールの
ジョイントを差し込みます。
アンダーレール側面のビスをプラスドライバーで
締めて固定します。

連結方法

アンダーレール

システムポール

新製品
NEW
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ベルト　  　
パーテーション

ロー 　   　 
パーテーション

パーキング
サイン

パーテーション

屋外用　　
パーテーション

スペース
備品

ＰＯＰ
用品

ジョブ 　  
スタンド

ＰＯＰ 　
スタンド

室名札

空間演出
システム

AX アンダーレール
品番 バー寸法 本体価格

ＡＸＵ－９０ 888mm \2,800 (税抜価格) 003

ＡＸＵ－１２０ 1188mm \3,400 (税抜価格) 003

AX システムポール
品番 バー寸法 本体価格

ＡＸＰ－９０ 900mm \6,600 (税抜価格) 005

ＡＸＰ－１２０ 1200mm \8,800 (税抜価格) 006

ＡＸＰ－１５０ 1500mm \9,800 (税抜価格) 008

ＡＸＰ－１８０ 1800mm \12,000 (税抜価格) 009

ＡＸＰ－２００ 2000mm \13,000 (税抜価格) 010

AX ガラスパッキン
品番 バー寸法 本体価格

ＧＰ－９０ 888mm \380 (税抜価格) 002

ＧＰ－１２０ 1188mm \460 (税抜価格) 002

ＧＰ－１５０ 1488mm \580 (税抜価格) 002

ＧＰ－１８０ 1800mm \800 (税抜価格) 003

本体  スチール 黒塗装仕上

AX　ポールキャップ
￥1,500　(税抜価格) 000

本体  スチール 3.2mm 厚 黒塗装仕上

AX　V 型ベース
￥2,200　(税抜価格) 000

本体  スチール 三価ブラック
ボルト  M12 × 20mm

キャップ固定ボルト
￥200 　(税抜価格) 000

本体  スチール 三価ホワイト
ボルト  M10 × 75mm

アジャストボルト
￥1,200　(税抜価格) 000

屋内

屋内

屋内

屋内 屋内

屋内 屋内
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ポピック
バー

壁付ボルト
ポピック

ディスプレイ
レール

壁面
パーツ

飾り
キャップ

壁付
ポピック

盗難防止
ポピック

ポイント
ビス

ディスプレイ
フック

吸盤 /
マグネット

パネル
ハンガー

ワイヤー
システム

ＰＯＰＩＣ
ポピック

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M8

イマジネーションで色々つくれる。
飾りビスシリーズ。

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.38-B-10 ボルトタイプ 15mm - \1,050 (税抜価格) 0

② NO.38-N-30 ナットタイプ - 15mm \1,500 (税抜価格) 0

屋内
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壁付
ポピック

盗難防止
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フック

吸盤 /
マグネット

パネル
ハンガー

ワイヤー
システム

ＰＯＰＩＣ
ポピック

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M8

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M8

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M8

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.25-B-10 ボルトタイプ 15mm - \710 (税抜価格) 0

② NO.25-WN-25 ダブルナットタイプ - 貫通 \950 (税抜価格) 0

③ NO.25-N-20 ナットタイプ - 15mm \850 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.19-N-12 ナットタイプ - 10mm    \600 (税抜価格) 0

② NO.19-N-22 ナットタイプ - 15mm    \650 (税抜価格) 0

③ NO.19-N-75 ナットタイプ - 15mm \1,240 (税抜価格) 0

④ NO.19-WN-30 ダブルナットタイプ - 貫通 　 \960 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.19-B-10 ボルトタイプ 15mm - \680 （税抜価格） 0

② NO.19-B-20 ボルトタイプ 15mm - \930 （税抜価格） 0

材質  アクリル透明

①使用パーツ  25-B-10 × 1 ヶ
　　　　　　　　　　 25-WN-25 × 2 ヶ
　　　　　　　　　　 25-N-20 × 1 ヶ　
　 サイズ  W150 × H300mm      

②使用パーツ  19-B-10 × 1 ヶ
　　　　　　　　　　 19-N-75 × 1 ヶ
 　サイズ  W120 × H200mm  

③使用パーツ  12-B-10 × 1 ヶ
　　　　　　　　　　 12-WN-50 × 1 ヶ   
　　　　　　　　　　 12-B-2 × 1 ヶ

参考使用例

屋内

屋内

屋内
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ポピック
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ディスプレイ
フック

吸盤 /
マグネット

パネル
ハンガー

ワイヤー
システム

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

ＰＯＰＩＣ
ポピック

ポピック
バー

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.12-B-2 ボルトタイプ 15mm - \280 (税抜価格) 0

② NO.12-B-10 ボルトタイプ 15mm - \330 (税抜価格) 0

③ NO.12-BB-2 溝付ボルトタイプ 15mm - \300 (税抜価格) 0

④ NO.12-HB-6 半球型ボルトタイプ 15mm - \320 (税抜価格) 0

⑤ NO.12-CB-12 円錐型ボルトタイプ 15mm - \330 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.12-WN-25 ダブルナットタイプ - 貫通 \370 (税抜価格) 0

② NO.12-WN-50 ダブルナットタイプ - 15mm \500 (税抜価格) 0

③ NO.12-WN-75 ダブルナットタイプ - 15mm \550 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.12-N-15 ナットタイプ - 10mm \300 (税抜価格) 0

② NO.12-N-75 ナットタイプ - 15mm \500 (税抜価格) 0

前板 ： アクリル透明
背板 ： アクリルマットブラック
357 × 270mm    

使用パーツ  12-B-10 × 4 ヶ
                   12-N-15 × 2 ヶ
                   12-N-75 × 2 ヶ

参考使用例

屋内

屋内

屋内
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材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

アクリル透明　300 × 300mm    

使用パーツ  10-B-10 × 4 ヶ
                   10-N-15 × 2 ヶ
                   10-N-75 × 2 ヶ

参考使用例

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.10-WN-50 ダブルナットタイプ - 15mm \440 (税抜価格) 0

② NO.10-WN-100 ダブルナットタイプ - 15mm \750 (税抜価格) 0

③ NO.10-WN-150 ダブルナットタイプ - 15mm \900 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.10-N-12 ナットタイプ - 10mm \300 (税抜価格) 0

② NO.10-N-30 ナットタイプ - 15mm \380 (税抜価格) 0

③ NO.10-N-75 ナットタイプ - 15mm \440 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.10-B-2 ボルトタイプ 15mm - \330 (税抜価格) 0

② NO.10-B-10 ボルトタイプ 15mm - \330 (税抜価格) 0

屋内

屋内

屋内
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材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

ＰＯＰＩＣ
ポピック

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M5

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.8-WN-25 ダブルナットタイプ - 貫通 \240 (税抜価格) 0

② NO.8-WN-50 ダブルナットタイプ - 15mm \300 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.8-N-12 ナットタイプ - 10mm \200 (税抜価格) 0

② NO.8-N-50 ナットタイプ - 15mm \250 (税抜価格) 0

③ NO.8-N-75 ナットタイプ - 15mm \300 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.8-B-4 ボルトタイプ 12mm - \200 (税抜価格) 0

② NO.8-B-8 ボルトタイプ 12mm - \200 (税抜価格) 0

③ NO.8-HB-8 半球型ボルトタイプ 12mm - \200 (税抜価格) 0

④ NO.8-MB-8 球型ボルトタイプ 12mm - \250 (税抜価格) 0

⑤ NO.8-BB-2 溝付ボルトタイプ 12mm - \250 (税抜価格) 0

使用パーツ  8-B-8 × 4 ヶ
　　　　　　 　　 8-N-12 × 2 ヶ
　　　　　　 　　 8-N-75 × 2 ヶ

参考使用例

屋内

屋内

屋内
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材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M4

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M4

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M4

材質  真鍮クロームメッキ
ネジ径  M4

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.6-WN-25 ダブルナットタイプ - 貫通 \150 (税抜価格) 0

② NO.6-WN-50 ダブルナットタイプ - 15mm \230 (税抜価格) 0

③ NO.6-WN-75 ダブルナットタイプ - 15mm \250 (税抜価格) 0

④ NO.6-WN-100 ダブルナットタイプ - 15mm \300 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.6-N-10 ナットタイプ - 8mm \100 (税抜価格) 0

② NO.6-N-50 ナットタイプ - 15mm \190 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.6-B-2 ボルトタイプ 10mm - \100 (税抜価格) 0

② NO.6-B-7 ボルトタイプ 10mm - \100 (税抜価格) 0

③ NO.6-HB-7 ボルトタイプ 10mm - \100 (税抜価格) 0

品番 タイプ ボルト長さ ナット有効 本体価格

① NO.6-S-30 スペーサータイプ 10mm 15mm \190 (税抜価格) 0

屋内

屋内

屋内

屋内
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使用パーツ  ポピックバーφ 38-30 × 4 ヶ、 ポピックキャップφ 38 × 4 ヶ
　　　　　　　　 壁付けキャップφ 38 × 4 ヶ、 寸切りボルト× 8 ヶ
面板材質  アクリル透明 3mm × 2 枚
面板サイズ  W629 × H842mm
有効寸法サイズ   B2  W515 × H728mm
※使用パーツ数は壁面素材によって変わります。

参考使用例

①壁付けキャップを付属の木ネジで 4 箇所固定します。
　 コンクリート ・ 石膏ボードに取り付ける際は、
 　それぞれに応じたボードアンカーやカールＰＣプラグを
　 ご使用ください。

②壁付けキャップに寸切りボルトを取り付けます。

③ポピックバーを取り付けます。

④ポピックキャップにもう 1 つの寸切りボルトを取り付けます。

⑤アクリル等にセットし、 キャップ側のボルトをポピックバーに
 　取り付けます。

取付方法
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品番 長さ ネジ径 ナット有効 本体価格

ポピックバーφ 38

30mm

M8

貫通
\1,500 (税抜価格) 0

50mm \1,700 (税抜価格) 0

100mm

30mm

\2,500 (税抜価格) 0

150mm \3,300 (税抜価格) 0

200mm \4,100 (税抜価格) 0

品番 サイズ （厚み×直径） ネジ径 本体価格

ポピックキャップφ 38 10mm ×φ 38 M8 \650 (税抜価格) 0

品番 長さ 本体価格

寸切ボルト M8 

20mm 　\40 (税抜価格) 0

30mm 　\40 (税抜価格) 0

50mm 　\60 (税抜価格) 0

80mm 　\80 (税抜価格) 0

100mm \100 (税抜価格) 0

品番 サイズ （厚み×直径） ネジ径 本体価格

壁付けキャップφ38 取付用木ネジ付き 10mm ×φ 38 M8 \800 (税抜価格) 0

使用パーツ  ポピックキャップφ 38 × 2 ヶ、 壁付けキャップφ 38 × 2 ヶ
　　　　　　 　　寸切りボルト× 2 ヶ、 8-B-8 × 6 ヶ、 8-WN-50 × 3 ヶ
ラック材質  PET 透明 3mm
※ A4 ～ B4 サイズ対応

参考使用例

屋内
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 ＰＧＭ１０ （クロームメッキ） - ４個

 

ＰＧＭ 10
（クロームメッキ/ゴールドメッキ/木目調）

品番 本体価格

ＰＧＭ１０Ｃ ( クロームメッキ ) 　\750 (税抜価格) 0

ＰＧＭ１０Ｇ ( ゴールドメッキ ) 　\950 (税抜価格) 0

ＰＧＭ１０Ｍ ( 木目調 ) \1,200 (税抜価格) 0

屋内
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キャップ  ABS 樹脂
取付座金  亜鉛合金
※面板厚 3mm/5mm 用 (面板穴加工不要）
※座金 ・ 樹脂キャップ ・木ネジ ・ ゴムシートのセットです。

 ＰＧＭ５ （ゴールドメッキ） - ２個

 

ＰＧＭ 3
（クロームメッキ / ゴールドメッキ）

品番 本体価格

ＰＧＭ３Ｃ ( クロームメッキ ) 　\600 (税抜価格) 0

ＰＧＭ３Ｇ ( ゴールドメッキ ) 　\700 (税抜価格) 0

ＰＧＭ 4
（クロームメッキ / ゴールドメッキ）

品番 本体価格

ＰＧＭ４Ｃ ( クロームメッキ ) 　\600 (税抜価格) 0

ＰＧＭ４Ｇ ( ゴールドメッキ ) 　\700 (税抜価格) 0

ＰＧＭ 5
（クロームメッキ / ゴールドメッキ）

品番 本体価格

ＰＧＭ５Ｃ ( クロームメッキ ) 　\600 (税抜価格) 0

ＰＧＭ５Ｇ ( ゴールドメッキ ) 　\700 (税抜価格) 0

キャップ  ABS 樹脂
取付座金  亜鉛合金
※面板厚 3mm/5mm 用 (面板穴加工不要）
※座金 ・ 樹脂キャップ ・木ネジ ・ ゴムシートのセットです。

キャップ  ABS 樹脂
取付座金  亜鉛合金
※面板厚 3mm/5mm 用 (面板穴加工不要）
※座金 ・ 樹脂キャップ ・木ネジ ・ ゴムシートのセットです。

屋内

屋内

屋内
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本体  ポリカ透明
※タッピングビス付

　(税抜価格) 　 0000￥200

（面板厚５ｍｍ用）

WR-30

 ＷＲ－３０-８個

本体  ポリカ透明
磁石  ネオジュウム磁石
※軽量ボード専用

　(税抜価格) 　 0000￥430

（面板厚５ｍｍ用）

WR-30M
屋内屋内
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品番
キャップ
外径A

キャップ
内径Ｂ

座金
皿取Ｃ

クロームメッキ ゴールドメッキ ステンレス 木目調

本体価格 本体価格 本体価格 本体価格

飾りキャップ　φ 9 用＋座金 12mm M11 8mm \255 (税抜価格) \305 (税抜価格) \450 (税抜価格) \450 (税抜価格) 0

飾りキャップ　φ 13 用＋座金 16mm M14 8mm \285 (税抜価格) \325 (税抜価格) \520 (税抜価格) \480 (税抜価格) 0

飾りキャップ　φ 16 用＋座金 19mm M17 10mm \350 (税抜価格) \390 (税抜価格) \680 (税抜価格) \520 (税抜価格) 0

飾りキャップ　φ 20 用＋座金 22mm M20 10mm \400 (税抜価格) \460 (税抜価格) \780 (税抜価格) \540 (税抜価格) 0

φ　9 用＝外径φ 12
φ 13 用＝外径φ 16
φ 16 用＝外径φ 19
φ 20 用＝外径φ 22

●品名とサイズ表記

品番 キャップ外径A
クロームメッキ ゴールドメッキ ステンレス

本体価格 本体価格 本体価格

盗難防止飾りキャップ　φ 9 用＋座金 12mm \300 (税抜価格) \360 (税抜価格) \420 (税抜価格) 0

盗難防止飾りキャップ　φ 13 用＋座金 16mm \350 (税抜価格) \400 (税抜価格) \460 (税抜価格) 0

盗難防止飾りキャップ　φ 16 用＋座金 19mm \380 (税抜価格) \500 (税抜価格) \540 (税抜価格) 0

盗難防止飾りキャップ　φ 20 用＋座金 22mm \440 (税抜価格) \540 (税抜価格) \640 (税抜価格) 0

φ　9 用＝外径φ 12
φ 13 用＝外径φ 16
φ 16 用＝外径φ 19
φ 20 用＝外径φ 22

●品名とサイズ表記

マイナスドライバーを
ツメにかけて取り外します。

取り外し方法

屋内

屋内
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品番 Ａ寸法 タップビス長さ 本体価格

ＰＮ２５－２０Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

25mm

35mm \1,350 (税抜価格) 0

ＰＮ２５－２０Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ ) 35mm \1,600 (税抜価格) 0

ＰＮ２５－２０Ｓ ( ステンレス ) 35mm \2,500 (税抜価格) 0

ＰＮ２５－２０Ａ ( アルミ ) 35mm \1,500 (税抜価格) 0

ＰＮ２５－２０ＢＲ ( 真鍮ブロンズメッキ） 35mm \1,500 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

35mm

35mm \1,400 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ ) 35mm \1,650 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ｓ ( ステンレス ) 35mm \2,600 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ａ ( アルミ ) 35mm \1,600 (税抜価格) 0

ＰＮ５０－２０Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

50mm

35mm \1,550 (税抜価格) 0

ＰＮ５０－２０Ｓ ( ステンレス ) 35mm \2,850 (税抜価格) 0

ＰＮ５０－２０Ａ ( アルミ ) 35mm \1,850 (税抜価格) 0

屋内

使用パーツ  PN20-16C × 12 個
面板材質  アクリル透明 2mm × 4 枚
面板サイズ  W708 × H955mm
有効寸法サイズ   A1  W594 × H841mm
※使用パーツ数は壁面素材によって変わります。

参考使用例
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品番 Ａ寸法 Ｂ寸法 本体価格

ＰＮ１５－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

15mm 50mm

  \850 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１６Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ )   \950 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１６Ｓ ( ステンレス ) \1,750 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１６ＢＲ(真鍮ブロンズメッキ)   \900 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

20mm 60mm

  \900 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１６Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ ) \1,000 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１６Ｓ ( ステンレス ) \1,850 (税抜価格) 0

 

品番 Ａ寸法 Ｂ寸法 本体価格

ＰＮ１５－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

15mm 50mm

  \650 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１２Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ )   \750 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１２Ｓ ( ステンレス ) \1,600 (税抜価格) 0

ＰＮ１５－１２ＢＲ(真鍮ブロンズメッキ)   \700 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

20mm 60mm

  \700 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１２Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ )   \750 (税抜価格) 0

ＰＮ２０－１２Ｓ ( ステンレス ) \1,650 (税抜価格) 0

 

品番 Ａ寸法 タップビス長さ 本体価格

ＰＮ２５－２０Ｂ ( 樹脂ブラック )
25mm

35mm

  \900 (税抜価格) 0

ＰＮ２５－２０Ｗ ( 樹脂ホワイト )   \900 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ｂ ( 樹脂ブラック )
35mm

  \950 (税抜価格) 0

ＰＮ３５－２０Ｗ ( 樹脂ホワイト )   \950 (税抜価格) 0

ＰＮ５０－２０Ｂ ( 樹脂ブラック )
50mm

\1,000 (税抜価格) 0

ＰＮ５０－２０Ｗ ( 樹脂ホワイト ) \1,000 (税抜価格) 0

屋内

屋内

屋内
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座金をビスで固定し、
キャップを座金の上から
はめ込みます。

取付方法

マイナスドライバーを
ツメにかけて取り外します。

取り外し方法

 ＳＮ２０－１６Ｃ - ８個

パッキン×２

スペーサー

キャップ

座金

品番 Ａ寸法 Ｂ寸法 本体価格

ＳＮ１５－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

15mm 50mm

  \700 (税抜価格) 0

ＳＮ１５－１２Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ )   \820 (税抜価格) 0

ＳＮ１５－１２Ｓ ( ステンレス ) \1,600 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

20mm 60mm

  \750 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１２Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ )   \820 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１２Ｓ ( ステンレス ) \1,660 (税抜価格) 0

φ 12 タイプ　SN　（真鍮クロームメッキ / 真鍮ゴールドメッキ / ステンレス）

品番 Ａ寸法 Ｂ寸法 本体価格

ＳＮ１５－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

15mm 50mm

  \920 (税抜価格) 0

ＳＮ１５－１６Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ ) \1,040 (税抜価格) 0

ＳＮ１５－１６Ｓ ( ステンレス ) \1,750 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ )

20mm 60mm

  \980 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１６Ｇ ( 真鍮ゴールドメッキ ) \1,080 (税抜価格) 0

ＳＮ２０－１６Ｓ ( ステンレス ) \1,860 (税抜価格) 0

φ 16 タイプ　SN 屋内

屋内
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 ＮＴ２５－２０Ｃ - ４個

パッキン×２

スペーサー

キャップ

 

品番 Ａ寸法 本体価格

ＮＴ１５－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 15mm \1,000 (税抜価格) 0

ＮＴ２０－１２Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 20mm \1,020 (税抜価格) 0

 

品番 Ａ寸法 本体価格

ＮＴ１５－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 15mm \1,160 (税抜価格) 0

ＮＴ２０－１６Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 20mm \1,200 (税抜価格) 0

品番 Ａ寸法 本体価格

ＮＴ２５－２０Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 25mm \1,360 (税抜価格) 0

ＮＴ３５－２０Ｃ ( 真鍮クロームメッキ ) 35mm \1,600 (税抜価格) 0

スペーサー側にボルトが付いています。
キャップを外しても面板が外れないため、
落下の危険性が少なく
交換作業が簡単に行えます。

掲示物の差し替え

屋内

屋内

屋内
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低コストで取り付けも簡単。

 Ｓ－ＡＡ０２０- ８個

ポイントビスキャップ スペーサー

 

品番 品名 L 寸法 本体価格

Ｓ－ＡＡ００１ 　ポイントビス　L20　三価クロメート 20mm \10 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００２ 　ポイントビス　L35　三価クロメート 35mm \15 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００３ 　ポイントビス　L50　三価クロメート 50mm \20 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００４ 　ポイントビス　L60　三価クロメート 60mm \25 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００５ 　ポイントビス　L20　ステンコート 20mm \20 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００６ 　ポイントビス　L35　ステンコート 35mm \25 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００７ 　ポイントビス　L50　ステンコート 50mm \30 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ００８ 　ポイントビス　L60　ステンコート 60mm \35 (税抜価格) 1

 

品番 品名 L 寸法 本体価格

Ｓ－ＡＡ３００ 　ポイントネジ　L8　三価クロメート 8mm \18 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３０１ 　ポイントネジ　L10　三価クロメート 10mm \19 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３０２ 　ポイントネジ　L12　三価クロメート 12mm \20 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３０３ 　ポイントネジ　L16　三価クロメート 16mm \21 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３０４ 　ポイントネジ　L20　三価クロメート 20mm \22 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３２０ 　ポイントネジ　L8　ステンコート 8mm \20 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３２１ 　ポイントネジ　L10　ステンコート 10mm \22 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３２２ 　ポイントネジ　L12　ステンコート 12mm \24 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３２３ 　ポイントネジ　L16　ステンコート 16mm \26 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ３２４ 　ポイントネジ　L20　ステンコート 20mm \28 (税抜価格) 1

 

品番 品名 本体価格

Ｓ－ＡＡ０１５ 　ポイントビス用キャップ　φ 8　ニッケル 　\65 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０１６ 　ポイントビス用キャップ　φ 8　黒ニッケル 　\65 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０１７ 　ポイントビス用キャップ　φ 8　ステンレス 　\80 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０２０ 　ポイントビス用キャップ　φ 8　ブラック \100 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０２１ 　ポイントビス用キャップ　φ 8　ホワイト \100 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０２６ 　ポイントビス用キャップ　φ10　黒ニッケル 　\85 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０２７ 　ポイントビス用キャップ　φ10　ステンレス \100 (税抜価格) 1

品番 品名 本体価格

Ｓ－ＡＡ２５０ ポイントビス用ビニールパッキン　φ 8 用 　\4 (税抜価格) 1

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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品番 品名 L 寸法 本体価格

Ｓ－ＡＡ０４５ 　ポイントビス用スペーサー　L5    ニッケル 5mm   \70 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０４６ 　ポイントビス用スペーサー　L15　ニッケル 15mm   \95 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０４７ 　ポイントビス用スペーサー　L30　ニッケル 30mm \130 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０４８ 　ポイントビス用スペーサー　L40　ニッケル 40mm \150 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５０ 　ポイントビス用スペーサー　L5    黒ニッケル 5mm   \80 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５１ 　ポイントビス用スペーサー　L15　黒ニッケル 15mm \100 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５２ 　ポイントビス用スペーサー　L30　黒ニッケル 30mm \135 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５３ 　ポイントビス用スペーサー　L40　黒ニッケル 40mm \160 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５５ 　ポイントビス用スペーサー　L5    ステンレス 5mm   \85 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５６ 　ポイントビス用スペーサー　L15　ステンレス 15mm \145 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５７ 　ポイントビス用スペーサー　L30　ステンレス 30mm \170 (税抜価格) 1

Ｓ－ＡＡ０５８ 　ポイントビス用スペーサー　L40　ステンレス 40mm \260 (税抜価格) 1

材質  ステンレス
※壁面に対する座面積を増やすための
　 補強金具です。 ベース金具無しでも
　 ご使用いただけます。

　(税抜価格) 　 001￥400

  （ポイントビス用）ベース金具

　(税抜価格) 　 001￥680

  （ポイントビス用フック）ストリーム 35

材質  ステンレス
※施工には別途ポイントビスが必要です。

　(税抜価格) 　 001￥780

  （ポイントビス用フック）ストリーム 50

　(税抜価格) 　 001￥680

  （ポイントビス用フック）ライトアングル 35

材質  ステンレス
※施工には別途ポイントビスが必要です。

　(税抜価格) 　 001￥780

  （ポイントビス用フック）ライトアングル 50

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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 ポピックフック７５- ８個

ディスプレイの

アクセントに。

品番 本体価格

ＰＯＰＩＣフック 25 \1,960 (税抜価格) 0

品番 本体価格

ＰＯＰＩＣフック 50 \2,100 (税抜価格) 0

品番 本体価格

ＰＯＰＩＣフック 75 \2,200 (税抜価格) 0

ＰＯＰＩＣフック 75　（真鍮クロームメッキ）
屋内

屋内

屋内
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品番 本体価格

① GN05-111-BE　ベージュ \2,700 (税抜価格) 1

② GN05-111-BR　ブラウン \2,700 (税抜価格) 1

③ GN05-111-DG　ダークグレー \2,700 (税抜価格) 1

品番 本体価格

① UM05-101-BL　ブラック \7,500 (税抜価格) 1

品番 本体価格

① GN05-101-GPK　グレイッシュピンク \2,600 (税抜価格) 1

② GN05-101-GYE　グレイッシュイエロー \2,600 (税抜価格) 1

③ GN05-101-GGN　グレイッシュグリーン \2,600 (税抜価格) 1

④ GN05-101-GBU　グレイッシュブルー \2,600 (税抜価格) 1

⑤ GN05-101-GWT　グレイッシュホワイト \2,600 (税抜価格) 1

⑥ GN05-101-BR　ブラウン \2,600 (税抜価格) 1

⑦ GN05-101-BL　ブラック \2,600 (税抜価格) 1

高級感の演出が出来る
オリジナルカバーも
ロットによって製作可能です。
詳しくはお問合せください。

別注カバー作成可能

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

新製品
NEW
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 φ５０吸盤ｐｏｐｉｃ - ４セット

材質  吸盤 ： 軟質塩ビ透明
　　　　 キャップ ： ABS 樹脂
ネジ有効 10mm
※面板有効 3 ～ 5mm 用
※面板にφ6 の穴をあけてご使用ください。

　(税抜価格) 　 000￥500

φ 50 吸盤 popic （1セット ) 屋内
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本体  ABS 樹脂クロームメッキ
　　　   シリコンシート付き
※面板厚 8mm まで

　(税抜価格) 　 000￥2,000

マグポピック （2 個セット)

本体  ABS 樹脂クロームメッキ
※面板厚 5mm まで
※マグネットの吸着力は、 相手側の
 　材質 （スチールの板厚など） によって
　 変化しますのでご注意ください。

　(税抜価格) 　 000￥1,300

MG-21B　（クロームメッキ）

パネルやスタンド看板などに
情報を追加したいとき、 チラシを
マグポピックで前後から挟めば、
強力な磁力がしっかりと押さえて離しません。

使用例

磁力が強力なため、
左右に引っ張っても外れません。
スライドして取り外します。

取り外し方法

YR-400 と組み合わせてご使用いただけます。
ラック本体に付いているネジ止め用の穴に
ボルトを通し、
MG-21B を 4 セット取り付けます。

樹脂ラックとの組み合わせ
オプション

YR-400

重量  515g
本体  ポリエチレン
(P.294 掲載)

￥1,800　(税抜価格)

（クリア / グレー）

　004

 マグポピック - ４セット

屋内

屋内
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品番 Ｌ寸法 本体価格

ＰＲ－１－Ｌ６００　 600mm \  600 (税抜価格) 5

ＰＲ－１－Ｌ９００　 900mm \  900 (税抜価格) 5

ＰＲ－１－Ｌ１２００　 1200mm \1,200 (税抜価格) 5

ＰＲ－１－Ｌ１５００　 1500mm \1,500 (税抜価格) 5

ＰＲ－１－Ｌ１８００　 1800mm \1,800 (税抜価格) 5

 

 

 

品番 本体価格

エンドキャップ  ＰＲ－Ｅ  シルバー \210 (税抜価格) 1

エンドキャップ  ＰＲ－Ｅ  ホワイト \210 (税抜価格) 1

エンドキャップ  ＰＲ－Ｅ  ブラック \210 (税抜価格) 1

C 型レール用エンドキャップ

材質  亜鉛ダイキャスト
仕上  サーチライトクロームメッキ /
　　　　 アイボリーホワイト焼付塗装 /
　　　　 つけ消しブラック焼付塗装

 

品番 本体価格

ジョイントピン  ＰＲ－ＪＰ （２本セット） \60 (税抜価格) 1

C 型レール用ジョイントピン

※ジョイントピンはレールをつなぎ合わ
　 せるために使用します。 強度を出す
　 ための部品ではありません。
 　レールの継ぎ目から 50mm 程度の
　 箇所にビス止めが必要です。

品番 Ｌ寸法 本体価格

ＰＲ－２－Ｌ６００　 600mm \  640 (税抜価格) 5

ＰＲ－２－Ｌ９００　 900mm \  950 (税抜価格) 5

ＰＲ－２－Ｌ１２００　 1200mm \1,300 (税抜価格) 5

ＰＲ－２－Ｌ１５００　 1500mm \1,600 (税抜価格) 5

ＰＲ－２－Ｌ１８００　 1800mm \1,900 (税抜価格) 5

品番 Ｌ寸法 本体価格

ＰＲ－３－Ｌ６００　 600mm \  680 (税抜価格) 5

ＰＲ－３－Ｌ９００　 900mm \1,000 (税抜価格) 5

ＰＲ－３－Ｌ１２００　 1200mm \1,350 (税抜価格) 5

ＰＲ－３－Ｌ１５００　 1500mm \1,700 (税抜価格) 5

ＰＲ－３－Ｌ１８００　 1800mm \2,000 (税抜価格) 5

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

新製品
NEW
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レールパーツ

品番 本体価格

ＰＲ－Ｆ０１  シルバー \220 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｆ０１  ホワイト \220 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｆ０１  ブラック \220 (税抜価格) 1

壁面用レ－ルパーツ
品番 本体価格

ＰＲ－Ｆ０２  シルバー \480 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｆ０２  ホワイト \480 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｆ０２  ブラック \480 (税抜価格) 1

天井用レ－ルパーツ

ディスプレイパーツ

品番 本体価格

ＰＲ－Ｈ１ \580 (税抜価格) 1

スタンダードフックタイプ

品番 本体価格

２０Ｔ－０１ \900 (税抜価格) 1

スタンダードフック重量タイプ

品番 本体価格

ＰＲ－Ｈ２Ａ  シルバー \600 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｈ２Ａ  ホワイト \600 (税抜価格) 1

ＰＲ－Ｈ２Ａ  ブラック \600 (税抜価格) 1

リングタイプ

レール用ワイヤー

品番 長さ カラー 本体価格

カラーワイヤー ＰＷ １０００ 1000mm
シルバー /
ホワイト /
ブラック

\280 (税抜価格) 1

カラーワイヤー ＰＷ １５００ 1500mm \370 (税抜価格) 1

カラーワイヤー ＰＷ ２０００ 2000mm \460 (税抜価格) 1

専用樹脂コーティングカラーワイヤー

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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品番 Ｌ寸法 本体価格

ＭＣ－１０Ｈ　2000　シルバー ( 穴８ヵ所 ) 2000mm \2,200 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　2000　ホワイト ( 穴８ヵ所 ) 2000mm \2,400 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　3000　シルバー ( 穴１１ヵ所 ) 3000mm \3,300 (税抜価格) 300

ＭＣ－１０Ｈ　3000　ホワイト ( 穴１１ヵ所 ) 3000mm \3,600 (税抜価格) 300

エンドキャップ　ＭＣ－１０Ｅ　シルバー - \　350 (税抜価格) 1

エンドキャップ　ＭＣ－１０Ｅ　ホワイト - \　450 (税抜価格) 1

MC-10Hピクチャーレール(穴加工有)
（シルバー/ ホワイト）

 

品番 Ｌ寸法 本体価格

ＭＣ－１１　2000　シルバー 2000mm \2,100 (税抜価格) 300

ＭＣ－１１　2000　ホワイト 2000mm \2,300 (税抜価格) 300

ＭＣ－１１　3000　シルバー 3000mm \3,150 (税抜価格) 300

ＭＣ－１１　3000　ホワイト 3000mm \3,450 (税抜価格) 300

エンドキャップ　ＭＣ－１１Ｅ　シルバー - \　350 (税抜価格) 1

エンドキャップ　ＭＣ－１１Ｅ　ホワイト - \　450 (税抜価格) 1

MC-11ピクチャーレール(穴加工無し)
（シルバー/ ホワイト）

 

叩き込むことでピンの突起が
レールに食い込みます。

品番 本体価格

ジョイントピン　Ｊ１－０３ \30 (税抜価格) 1

左右にツバがあるので、
埋め込み施工に
適しています。

ＭＣ－１１

シンプルな
デザインなので、
インテリアに馴染みます。

ＭＣ－１０Ｈ

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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品番 本体価格

ＢＳ－３２Ｒ－Ｒ \1,000 (税抜価格) 1

BS-32R-R

用途  天井
対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
材質  真鍮
仕上  梨地ニッケルメッキ
※ワイヤーは貫通しません。

品番 本体価格

ＢＳ－２３＋ＢＳ－２３Ｊ－Ｒ \3,300 (税抜価格) 1

BS-23 ＋BS-23J-R

用途  床
対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
材質  真鍮
仕上  梨地ニッケルメッキ
※ワイヤーは貫通しません。

品番 本体価格

ＭＣＤ－４ \750 (税抜価格) 1

MCD-4

用途  天井用フック
対応ワイヤー  φ 0.6 ～φ1.5
材質  真鍮 ・ステンレス
仕上  梨地ニッケルメッキ

品番 本体価格

ＭＣ－６Ｈ \1,500 (税抜価格) 1

MC-6H

用途  天井用フック
対応ワイヤー  φ 0.6 ～φ1.5
材質  真鍮 ・ステンレス
仕上  梨地ニッケルメッキ

品番 本体価格

ＢＳ－３６Ｄ－Ｒ \1,000 (税抜価格) 1

BS-36D-R

用途  壁面
対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
材質  真鍮
仕上  梨地ニッケルメッキ

BS-23J-R

品番 本体価格

ＭＣＤ－６　シルバー \450 (税抜価格) 1

ＭＣＤ－６　ホワイト \500 (税抜価格) 1

品番 本体価格

ＭＣＤ－２ \700 (税抜価格) 1

MCD-2

用途  壁面用フック
対応ワイヤー  φ 0.6 ～φ1.5
材質  真鍮 ・ステンレス
仕上  梨地ニッケルメッキ

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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 ＰＰＨ－Ａ４ＹＮＧ

サイズ 向き 品番 全幅( W×H ) ワイヤー幅 本体価格

Ｂ５
ヨコ ＰＰＨ－Ｂ５ＹＮＧ W287 × H186mm 278.5mm \6,000 (税抜価格) 1

タテ ＰＰＨ－Ｂ５ＴＮＧ W212 × H261mm 203.5mm \6,000 (税抜価格) 1

Ａ４
ヨコ ＰＰＨ－Ａ４ＹＮＧ W327 × H214mm 318.5mm \6,600 (税抜価格) 1

タテ ＰＰＨ－Ａ４ＴＮＧ W242 × H301mm 233.5mm \6,600 (税抜価格) 1

Ｂ４
ヨコ ＰＰＨ－Ｂ４ＹＮＧ W397 × H261mm 388.5mm \8,100 (税抜価格) 1

タテ ＰＰＨ－Ｂ４ＴＮＧ W287 × H368mm 278.5mm \8,100 (税抜価格) 1

Ａ３
ヨコ ＰＰＨ－Ａ３ＹＮＧ W452 × H301mm 443.5mm \9,000 (税抜価格) 1

タテ ＰＰＨ－Ａ３ＴＮＧ W327 × H424mm 318.5mm \9,000 (税抜価格) 1

本体金具で位置の調節が
いつでも簡単に行えるため、
パネルを後から
自由に追加することができます。

高さ調節

上部から紙の入れ替えが
簡単に行えます。

掲示物の交換

MC-10､BS-23､BS-32R-R
BS-23J-R などのパーツの
詳細は P.386 ～ P.387 を
参照してください。

展開例

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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パネルに穴を開けずに、
横からはさんで吊り下げます。

ＢＳＣ展開例

パネルに穴を開けずに、
上下からはさんで吊り下げます。

ＢＳＵ展開例

品番 本体価格

ＢＳＣ－１Ｓ set \2,500　(税抜価格) 1

BSC-1S set （左右金具 1セット )

用途  パネル吊り
対応ワイヤー  φ1.0 ～ 1.2
材質  真鍮
仕上  クロームメッキ
板厚  3mm ～ 5mm
※ワイヤーは貫通します。

品番 本体価格

ＢＳＵ－１Ｓ \1,500　(税抜価格) 1

BSU-1S

用途  パネル吊り
対応ワイヤー  φ1.0、 φ1.2、 φ1.5
材質  真鍮
仕上  クロームメッキ
板厚  3mm ～ 10mm
※ワイヤーは貫通します。

品番 本体価格

ＢＳＵ－１Ｇ \900　(税抜価格) 1

BSU-1G

品番 本体価格

ＢＳＣ－１Ｇ set \1,200　(税抜価格) 1

BSC-1G set（金具 2 個1セット)

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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複数吊り許容荷重の計算方法

ステンレスワイヤー

※その他の太さ ・ 長さにつきましては
 　お問い合わせください。

太さ 許容加重 長さ 本体価格

φ１．０ 8kg

1m \　230 (税抜価格) 1

2m \　450 (税抜価格) 1

3m \　670 (税抜価格) 1

5m \1,120 (税抜価格) 1

10m \2,220 (税抜価格) 1

太さ 許容加重 長さ 本体価格

φ１．２ 10kg

1m \　230 (税抜価格) 1

2m \　450 (税抜価格) 1

3m \　670 (税抜価格) 1

5m \1,120 (税抜価格) 1

10m \2,220 (税抜価格) 1

太さ 許容加重 長さ 本体価格

φ１．５ 30kg

1m \　230 (税抜価格) 1

2m \　450 (税抜価格) 1

3m \　670 (税抜価格) 1

5m \1,120 (税抜価格) 1

10m \2,220 (税抜価格) 1

太さ 許容加重 長さ 本体価格

Φ２．０ 50kg

1m \　280 (税抜価格) 1

2m \　560 (税抜価格) 1

3m \　840 (税抜価格) 1

5m \1,400 (税抜価格) 1

10m \2,800 (税抜価格) 1

太さ 許容加重 長さ 本体価格

Φ２．５ 70kg

1m \　310 (税抜価格) 1

2m \　610 (税抜価格) 1

3m \　920 (税抜価格) 1

5m \1,530 (税抜価格) 1

10m \3,050 (税抜価格) 1

1点吊りの許容荷重（ワイヤー径φ1.5の場合）

ワイヤー線径の許容荷重× 1 点× 100％
（計算例） 30kg × 1 ＝ 30kg

2点吊りの許容荷重（ワイヤー径φ1.5の場合）

ワイヤー線径の許容荷重× 2 点× 60％
（計算例） 30kg × 2 × 0.6 ＝ 36kg

4点吊りの許容荷重（ワイヤー径φ1.5の場合）

ワイヤー線径の許容荷重× 4 点× 60％
（計算例） 30kg × 4 × 0.6 ＝ 72kg

太さ φ 1.0 φ 1.2 φ 1.5 φ 2.0 φ 2.5

許容荷重 (kg) 8 10 30 50 70

ワイヤーロープ許容荷重の目安

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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説明図

説明図

呼び径 3 のナベタッピング ( 別売 )

または呼び径 3.5 の丸木ネジ ( 別売 ) を

使用して天井や壁面に取り付けます。

金具に首振り機能があるので

自由に角度を調整できます。

使用方法

説明図

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

使用方法

説明図

AM-23 をゆるめてから、 ワイヤーを

差込、 締め込むだけでワイヤーに

張力が加えられます。

AM-23J は図①のように M5 のボルトで

固定するか、 図②のようにビスで

固定してください。 （別売）

使用方法

品番 本体価格

ＡＭＴ－５ \950　(税抜価格) 1

AMT-5

品番 本体価格

ＡＭ－３２ \1,500　(税抜価格) 1

AM-32

品番 本体価格

ＡＭ－２０ \950　(税抜価格) 1

AM-20

ボードアンカー ( 別売 ) を使用して

天井面に設置します。

余分なワイヤーは天井裏に

送り込めます。

金具の露出が少なく、

使用しない時にも目立ちません。

使用方法

品番 本体価格

ＡＭ－２３Ｊｓｅｔ \3,200　(税抜価格) 1

AM-23Jset

AM-23J

ポピック
バー

ＰＯＰＩＣ
ポピック

壁付ボルト
ポピック

ディスプレイ
レール

ワイヤー
システム

壁面
パーツ

飾り
キャップ

壁付
ポピック

盗難防止
ポピック

ポイント
ビス

ディスプレイ
フック

吸盤 /
マグネット

パネル
ハンガー

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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パネル
ハンガー

ＰＯＰＩＣ
ポピック

ワイヤー
システム

説明図

説明図

説明図

ボードアンカー ( 別売 ) を使用して

天井面に設置します。

余分なワイヤーは天井裏に

送り込めます。

金具の露出が少なく、

使用しない時にも目立ちません。

使用方法

本体を二分割し、 座金を木ネジで

木部に固定します。

その後、 本体をネジ込み

取り付けます。

使用方法

ボードアンカー ( 別売 ) を使用して

天井面に設置します。

余分なワイヤーは天井裏に

送り込めます。

金具の露出が少なく、

使用しない時にも目立ちません。

出入口 ･ 空調付近などでも

風の影響を受けにくいよう

M5 のネジを使用しています。

使用方法

品番 本体価格

ＡＴ－１( クローム ) \700　(税抜価格) 1

ＡＴ－１( ホワイト ) \850　(税抜価格) 1

AT-1

品番 本体価格

ＡＴ－５ \750　(税抜価格) 1

AT-5

品番 本体価格

ＡＺ－１ \950　(税抜価格) 1

AZ-1

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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1

ワイヤー
システム

ポピック
バー

ＰＯＰＩＣ
ポピック

壁付ボルト
ポピック

ディスプレイ
レール

壁面
パーツ

飾り
キャップ

壁付
ポピック

盗難防止
ポピック

ポイント
ビス

ディスプレイ
フック

吸盤 /
マグネット

パネル
ハンガー

説明図

パネルの穴位置にあわせて、

付属のネジとナットを使って

挟み込みます。

パネルの下穴はφ 3.5 ～ 4.0mm、

小口より中心が 6.0 ～ 7.5mm。

使用方法

説明図

木製のパネルやボードに、

直接木ネジで取り付けます。

使用方法

説明図

パネルの穴位置にあわせて、

市販品の割りピンや

Ｍ 3 ネジとナットを使って

取り付けます。

パネルの下穴はφ 3.5 ～ 4.0mm、

小口より中心が 3.5 ～ 4.0mm。

使用方法

品番 本体価格

Ａ－０１ （1010） \350　(税抜価格) 1

A-01

品番 本体価格

Ａ－０２ （1010） \350　(税抜価格) 1

A-02

品番 本体価格

Ａ－０３ （1010） \300　(税抜価格) 1

A-03

説明図

市販のヒートンや、

レール用のフックに

引っ掛けて使用する

リング付きワイヤーです。

使用方法

品番 本体価格

Ａ－０４ （1010） \550　(税抜価格) 1

A-04

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ワイヤー
システム

説明図

説明図

説明図

説明図

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

使用方法

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

使用方法

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

ループワイヤーの代わり

としても使えます。

使用方法

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

リング部は取り外すことができます。

使用方法

品番 本体価格

ＡＦ－３( クローム ) \700　(税抜価格) 1

ＡＦ－３( ホワイト ・ ブラック ) \800　(税抜価格) 1

AF-3

品番 本体価格

ＡＦ－３Ｐ ( クローム ) \800　(税抜価格) 1

ＡＦ－３Ｐ ( ホワイト ・ ブラック ) \900　(税抜価格) 1

AF-3P

品番 本体価格

ＡＲ－１ \750　(税抜価格) 1

AR-1

品番 本体価格

ＢＳ－２２ \800　(税抜価格) 1

BS-22

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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システム
ワイヤー
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品番 本体価格

ＢＳＫ－１Ｓ \1,400　(税抜価格) 1

BSK-1S

パネルに穴を開けて取り付けます。
A2 サイズ以上の大判パネル吊りに適しています。

ＢＳＫ－１ 展開例

パネルに穴を開けて取り付けます。
金具の両側にパネルを取り付けられます。
A2 サイズ以上の大判パネル吊りに適しています。

ＢＳＫ－２ 展開例

品番 本体価格

ＢＳＫ－２Ｓ \2,200　(税抜価格) 1

BSK-2S

品番 本体価格

ＢＳＫ－１Ｇ \750　(税抜価格) 1

BSK-1G

品番 本体価格

ＢＳＫ－２Ｇ \1,500　(税抜価格) 1

BSK-2G

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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説明図

説明図

M8 のナットアンカーに

取り付けられます。

使用方法

ワイヤーの端部を利用し、

図のような形で、

パイプ等に結びつくループを作ります。

使用方法

品番 本体価格

ＢＳ－３８＋Ｔ \1,400　(税抜価格) 1

BS-38 ＋ T

品番 本体価格

ＢＳ－２５ \2,400　(税抜価格) 1

BS-25

説明図

ワイヤーをパイプなどに

回しこんで、 引っ掛けるだけでも

お使いいただけます。

使用方法

フレックスループ

品番 太さ L寸法 本体価格

ＲＢ－１５　１０１０ φ 1.0 1000mm \　 950　(税抜価格) 1

ＲＢ－１５　１０２０ φ 1.0 2000mm \1,070　(税抜価格) 1

ＲＢ－１５　１０３０ φ 1.0 3000mm \1,190　(税抜価格) 1

ＲＢ－１５　１５１０ φ 1.5 1000mm \　 950　(税抜価格) 1

ＲＢ－１５　１５２０ φ 1.5 2000mm \1,070　(税抜価格) 1

ＲＢ－１５　１５３０ φ 1.5 3000mm \1,190　(税抜価格) 1

材質  ステンレス
※ワイヤー付き

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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ワイヤー
システム
ワイヤー
システム

説明図

パネルの貫通穴にあわせ、

付属の M3 のネジとナットで

取り付けます。

板厚～ 12mm

下穴径φ 3.5 ～φ 4.0mm、

穴位置は中心が小口より

10 ～ 15mm。

使用方法

品番 本体価格

ＢＳ－３１ \1,400　(税抜価格) 1

BS-31

説明図

説明図

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

使用方法

ワイヤーが貫通するので

位置調整や連続使用が

簡単に行えます。

展示品落下防止のための

カラビナが付いています。

使用方法

品番 本体価格

ＢＳ－２０Ｒ \1,100　(税抜価格) 1

BS-20R

品番 本体価格

ＢＳ－２０ＲＰ \1,300　(税抜価格) 1

BS-20RP

説明図

パネルの貫通穴にあわせ、

付属のネジで固定します。

板厚～ 12mm

下穴径φ 3.5 ～ 4mm

穴位置は中心が小口より

15 ～ 24mm

使用方法

品番 本体価格

ＳＦ－３１Ｌ－Ｓ \2,250　(税抜価格) 1

BS-31L-S

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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品番 本体価格

ＢＳ－３５ \1,500　(税抜価格) 1

BS-35

品番 本体価格

ＢＳ－１６ \900　(税抜価格) 1

BS-16

品番 本体価格

ＢＳ－２３Ｊ set \2,700　(税抜価格) 1

BS-23J set

説明図

棚板にφ 8.5 ～ 9mm の

下穴を開け、

下から本体を通し木ネジで

固定します。

使用方法

説明図

本体、 ガイドを共に木ネジで

固定します。

ガイドは図のように振れ止めに

使用します。

使用方法

品番 本体価格

ＢＳ－３０Ｂ \1,000　(税抜価格) 1

ＢＳ－３０２ \  300　(税抜価格) 1

BS-30B+BS-302

説明図

座金を本体より取り外し、 ビスで固定

して使用する場合には呼び径 3.1mm

以下のナベネジを

ハンガーパイプとして使用する場合は、

パイプの下穴径φ 8.5 ～ 9mm

パイプ径の上限はφ 19mm

使用方法

BS-23

BS-23J

説明図

BS-23 をゆるめてから、 ワイヤーを

差し込み、 締め込みます。

BS-23J をアンカーや M8 ボルトで

床面に固定してくご使用ください。

使用方法

BS-302

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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説明図

フックやヒートンにかけて

ご使用ください。

バネの伸びは 10mm 程度

( 張力 2.5kg) まででご使用

ください。

使用方法

品番 本体価格

ＳＰ－１ \750　(税抜価格) 1

SP-1

品番 本体価格

ＣＥ－３ \500　(税抜価格) 1

CE-3

品番 本体価格

ＥＷ－６ \12,000　(税抜価格) 1

EW-6

説明図

フックやヒートンにかけて

ご使用ください。

バネの伸びは 10mm 程度

( 張力 2.5kg) まででご使用

ください。

使用方法

品番 本体価格

ＳＰ－３ \850　(税抜価格) 1

SP-3

説明図

壁面の保護や

展示品の抜き取り防止、

揺れ止めとして使用します。

ワイヤーの端部を挿し込み

付属している止めネジを使って

取り付けます。

使用方法

説明図

床面に置き、

ウエイトとして使用します。

ワイヤーの端部を挿し込み

上部の金具を回して

取り付けます。

使用方法

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送

屋内
ﾒｰｶｰ
直送
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用途  φ 4 までの線材製品
仕上  クロームメッキ
※ステンレスロープ付
　 （φ1.0 × 1,000mm　片側玉付き）

￥470　(税抜価格) 000

ハンディミニ下部座金 No.4

用途  木製品
仕上  クロームメッキ
※ステンレスロープ付
　 （φ1.0 × 1,000mm　片側玉付き）

￥440　(税抜価格) 000

ハンディミニ下部座金 No.3

　(税抜価格) 000￥500

ハンディミニ下部座金 No.2

用途  3 ～ 8mm 厚までのプレート
仕上  クロームメッキ

※ステンレスロープ付
　 （φ1.0 × 1,000mm　片側玉付き）

用途  フリータイプ （輪径自在）
仕上  クロームメッキ
※ステンレスロープ付
　 （φ1.0 × 1,000mm　片側玉付き）

￥500　(税抜価格) 000

ハンディミニ下部座金 No.5

用途  6mm 厚までのプレート
仕上  クロームメッキ
※ステンレスロープ付
　 （φ1.0 × 1,000mm　片側玉付き）

￥500　(税抜価格) 000

ハンディミニ下部座金 No.1

000￥800

ハンディミニ天井部

用途  天井
対応ワイヤー  φ1.0
材質  樹脂
参考使用荷重  3kg
※天井の厚みは 8mm 以上から使用可能
※石膏ボードは厚み 9 ～ 12.5mm まで対応
※ワイヤーの長さ調節ができます。

　(税抜価格)

屋内

屋内屋内

屋内屋内

屋内
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対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
許容荷重  ～ 15kg
※ロープの長さ調整ができます。
※保護スポンジ付きフック
　 壁面などにキズがつかないように
   スポンジで保護します。

￥950　(税抜価格) 000

15RF-05

対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
許容荷重  ～ 15kg
※ロープの長さ調整ができます。 　 　

￥1,000　(税抜価格) 000

15RF-06

対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
許容荷重  ～ 15kg
※ロープの長さ調整ができます。

￥850　(税抜価格) 000

15RF-01

対応ワイヤー  φ1.0 ～φ1.5
許容荷重  ～ 15kg
※ロープの長さ調整ができます。
※保護スポンジ付きフック
　 壁面などにキズがつかないように
   スポンジで保護します。

￥1,000　(税抜価格) 000

15RF-03

タイプ サイズ 本体価格

片側ループ φ 1.0 × 1,500mm \500 (税抜価格) 0

ストレート φ 1.0 × 1,500mm \300 (税抜価格) 0

ストレート φ 1.0 × 5,000mm \700 (税抜価格) 0

カットワイヤー

材質  アルミ
オーバルスリーブのご使用でロープに
任意の大きさのループ ( 輪 ) を
作ることができます。
※ワイヤー径φ1.0 用
　その他のサイズにつきましては
　お問い合わせください。

￥30 　(税抜価格) 000

オーバルスリーブ (1 個 ) 屋内

屋内

屋内屋内

屋内屋内
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ライト

転倒
防止金具

ウエイト

162

260

2
0
7

75

1
1
2
.5

注水口

オ
プ
シ
ョ
ン

011　(税抜価格)￥1,500

スタンドウエイト

 スタンドウエイト ＋ Ｂ－４５０

キャップを外して中に
水を注いで使用できます。

注水式

横置き

縦置き
屋外

新製品
NEW
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ライト

転倒
防止金具

ウエイト

～112mm

～φ70
～φ70

φ75

1
1
2
.5

オ
プ
シ
ョ
ン

渡しバーの高さ  112mm 以下
パイプ径  φ70 以下
※実際に誤使用になるスタンドの寸法を
　 ご確認ください。

対応スタンドサイズ（目安） 使用例

う　ら

・ スチール製レーザー加工
　焼付塗装 （ブラック、 ホワイト、 レッドなど）
　クロームメッキ仕上

・ 天然石
　職人による削りだし

少量向け

・ 樹脂ブロー成型　ウォータータンクタイプ
・ コンクリート製
・ 鋳造

大量生産

使用例
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ライト

転倒
防止金具

ウエイト

オ
プ
シ
ョ
ン

重量  1.0kg　
材質  スチールビニールコーティング
内寸  約 280 × 400mm (底面）
※ご注文時にカラーをご指定ください。

￥6,000　(税抜価格) 035

 （ホワイト/ ブラック）

ウエイトバスケット (小)

 ウエイトバスケット小（ホワイト） ＋サインウエイト＋ＰＯＳ－８１  ウエイトバスケット小（ホワイト） ＋サインウエイト＋ＰＯ－８２0 Ｂ

使用例

スタンドの渡しバーに掛けて
使用します。

ＰО－８２０Ｂとの組み合わせ

重量  2.1kg　 
材質  スチールビニールコーティング
内寸  約 400 × 400mm (底面）
※ご注文時にカラーをご指定ください。

￥9,100　(税抜価格) 047

（ホワイト/ ブラック）

ウエイトバスケット (大)
使用例

スタンドの渡しバーに掛けて
使用します。

ＲＸ－８１との組み合わせ

屋外

屋外
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ライト

転倒
防止金具

ウエイト

オ
プ
シ
ョ
ン

重量  10.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン
※水漏れの原因となりますので必ず
　 注水口を上にしてご使用ください。

￥2,000　(税抜価格) 020

サインウエイト
使用例

重量  3.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン
※水漏れの原因となりますので必ず
　 注水口を上にしてご使用ください。

￥800　(税抜価格) 009

ポリベース

重量  10.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン
※水漏れの原因となりますので必ず
　 注水口を上にしてご使用ください。

￥1,600　(税抜価格) 017

バリウエイト (大)グレー

重量  5.0kg (満水時）
本体  ポリエチレン
※水漏れの原因となりますので必ず
　 注水口を上にしてご使用ください。

￥1,000　(税抜価格) 013

Ａバリブロック

屋外

屋外

屋外

屋外
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ウエイト

ライト

転倒
防止金具

オ
プ
シ
ョ
ン

 ＰＲ－５、 ４－Ｂ、 Ｐ－４ ＋ ＰＯ－８２０Ｂ

吸盤  ネジ ・ 皿 : ポリプロピレン
　　　　 本体 : エストラマー
　　　　 参考使用荷重 :5kg
ロープ  材質 : ナイロン　長さ :1M
　　　　　  太さ : φ 5
フック  亜鉛ダイキャストニッケルメッキ

￥980　(税抜価格) 000

吸盤式転倒防止具 KB-70

 ＫＢ－７０＋ＰＯＳ－８２

強風時には、 危険ですので看板を屋内にしまっていただくなど
屋外へ設置なさいませんようお願いいたします。

※吸盤のご使用について
故意な力が加わると、 吸盤が外れる場合がございます。
人通りの多い場所などに設置の場合には、 安全確認を行い
設置場所などに予めご配慮願います。

屋外
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ウエイト

ライト

転倒
防止金具

オ
プ
シ
ョ
ン

重量  15g
材質  ステンレス
参考使用荷重  50kg
       　　　　　  0.49kN

￥750　(税抜価格) 000

スピードキャッチ SCH-4

重量  9g
材質  ステンレス
参考使用荷重  20kg
       　　　　　   0.2kN

￥500　(税抜価格) 000

プチカラビナ P-4

重量  27g
材質  ステンレス
参考使用荷重  50kg　0.49kN

￥900　(税抜価格) 000

リングボルト LBT-6M25

重量  15g
材質  ステンレス
参考使用荷重  10kg　0.1kN

￥480　(税抜価格) 000

オープンパッドアイ OPD-5

重量  15g
材質  ステンレス
参考使用荷重  15kg
       　　　　　  0.15kN

￥390　(税抜価格) 000

アイプレート IP-5

重量  53g
材質  ステンレス
参考使用荷重  15kg　0.15kN
アンカープラグ付　ドリル径 11mm

￥1,000　(税抜価格) 000

ネジ込みラウンド RBR-5

重量  15g
材質  ステンレス
参考使用荷重  15kg　0.15kN

￥480　(税抜価格) 000

パッドアイ PD-5

重量  39g
材質  ステンレス
参考使用荷重  15kg　0.15kN

￥740　(税抜価格) 000

丸カンプレート PR-5

材質  ステンレス
参考使用荷重  170kg　1.67kN

￥860　(税抜価格) 000

ステンレスチェーン 4-B

屋外 屋外

屋外

屋外

屋外

屋外

屋外

屋外

屋外
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ウエイト

転倒
防止金具

ライト

オ
プ
シ
ョ
ン

PF-304PS
（ミニレフランプ E17 40W）

￥4,200　(税抜価格) 003

重量  470g
本体  アルミ
コード  1.7m 本体ロータリースイッチ付
クリップ  28mm 厚まで
本体カラー  シルバー

屋内40W

HLC-110PB
（ミニレフランプ E11 65W）

￥7,500　(税抜価格) 003

重量  450g
コード  2m 中間スイッチ プラグ付
クリップ  30mm 厚まで
本体カラー  ブラック

屋内65W

CFW302CH
（ミニレフランプ E17 30W × 2）

￥5,900　(税抜価格) 003

重量  660g
コード  2.1m 中間スイッチ プラグ付
クリップ  40mm 厚まで
本体カラー  クローム

屋内30W

LEDF-502
（ＬＥＤランプ 1W）

￥11,500　(税抜価格) 003

重量  400g
本体  アルミ、 鉄
コード  1.2m 中間スイッチ付
クリップ  30mm 厚まで
明るさ  50lm
※ご注文時にカラーをご指定ください。

屋内１Ｗ
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ウエイト

ライトライト

100

1
5
0

φ
1
1
0

φ110 170

8
5

φ145

2
4
0

250

オ
プ
シ
ョ
ン

LS-450
（ＬＥＤランプ 6.3W）

￥18,000　(税抜価格) 007

重量  1kg
本体  アルミ押型材�      本体カラー  ブラック
取付金具  スチール黒塗装仕上
�コード  5.2 ｍ�       取付け幅  10 ～ 40mm まで
※光源部分が上下にスイングするので照射角度の
 　調整が可能です。

CH-300S
（屋外用 E26 100W）

￥5,800　(税抜価格) 003

重量  556g
コード  2m
クリップ  40mm 厚まで
本体カラー  シルバー

GW-50Z
（屋外用 E26 135W）

￥6,800　(税抜価格) 003

重量  585g
コード  2m
クリップ  40mm 厚まで
本体カラー  ブラック

CW01
（ミニクリプトン球 E17 40W）

￥5,500　(税抜価格) 003

重量  760g
コード  1.5m
クリップ  約 30mm 厚まで
本体カラー  ガンメタリック

CW02
（ミニレフランプ E17 40W × 2）

￥8,400　(税抜価格) 003

重量  1.3kg
コード  1.5m
クリップ  約 30mm 厚まで
本体カラー  ガンメタリック
※ CW42 には 2 本のコードをまとめる
　 結束コイルチューブが付属しています。

屋外6.3W

屋外100W

屋外40W

屋外40W

屋外135W
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４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

補
修
部
品

ネジ径 M6 × 11
発注単位 1 個

\100

M6 アジャスター　φ 24.5

 (税抜価格）

4X-A001

ネジ径 M8 × 15
発注単位 1 個

\100

M8 アジャスター　φ 30

 (税抜価格）

4X-A002

ネジ径 W3/8 × 33
発注単位 1 個

\240

W3/8 アジャスター　φ 42.7

 (税抜価格）

4X-A003

発注単位 1set

\160

φ 31.8 用脚座

 (税抜価格）

4X-A004

発注単位 1set

\160

φ 22.2 用脚座

 (税抜価格）

4X-A005

発注単位 1 個

\320

パネル受け脚ゴム

 (税抜価格）

4X-A006

発注単位 1 個

\280

タペストリーバー固定脚ゴム

 (税抜価格）

4X-A007

発注単位 1 個

\100

φ 15.9 用脚座

 (税抜価格）

4X-A008

補修部品

Ａ : アジャスター

Ｃ : キャスター

Ｄ : ベース用パーツ

4X-A,C,D

発注単位 1set

φ40 双輪キャスター M6
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

\360  (税抜価格）

4X-C002 4X-C002N

\240  (税抜価格）/

発注単位 1set

\360

φ40 双輪キャスター M8
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C003 4X-C003N

\240  (税抜価格）/ 発注単位 1set

\440

φ40 単輪キャスター W3/8 ストッパー付

 (税抜価格）

4X-C004

発注単位 1set

\500

φ50 双輪キャスター W3/8 × 15
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C005 4X-C005N

\400  (税抜価格）/

発注単位 1set

\540

φ50 双輪キャスター W3/8 × 25
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C006 4X-C006N

\460  (税抜価格）/

発注単位 1set

\500

φ50 双輪キャスター W3/8 × 15
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C007 4X-C007N

\360  (税抜価格）/

発注単位 1set

\760

φ50 単輪プレートキャスター
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C008 4X-C008N

\640  (税抜価格）/

発注単位 1set

\1,200

φ65 単輪キャスター W3/8 × 14
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C009 4X-C009N

\1,000  (税抜価格）/

発注単位 1set

\1,200

φ75 単輪プレートキャスター
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C010 4X-C010N

\1,100  (税抜価格）/

発注単位 1set

\1,600

ITS 用φ50 単輪キャスターセット
　ストッパー付　　 /　ストッパー無し

 (税抜価格）

4X-C011 4X-C011N

\1,500  (税抜価格）/ 発注単位 1set

\2,300

アルミベース　L420

 (税抜価格）

4X-D001

000

000

000

000

000

000 000 000

003

000 000 000

000

000

000 000 000

000 000
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘサイン
Ｇ

補
修
部
品

発注単位 1 個

\5,700

ウォーターベース　ホワイト

 (税抜価格）

4X-D002

発注単位 1set

\3,300

オプトサインキャップ　W400

 (税抜価格）

4X-G001

発注単位 1 個

\100

φ 13 丸ゴム

 (税抜価格）

4X-G004

発注単位 1 個

\100

楕円中栓　37 × 14

 (税抜価格）

4X-G005

発注単位 1 個

\280

カラーイーゼル上部キャップ

 (税抜価格）

4X-G010

発注単位 1 個

\280

カラーイーゼル下部キャップ

 (税抜価格）

4X-G009

発注単位 1 個

\160

25 × 25 角脚キャップ

 (税抜価格）

4X-G008

発注単位 1 個
※グレーまたは黒の色をご指定ください。

\100

壁面パネルコーナーカバー

 (税抜価格）

4X-G006

発注単位 1 個

\100

Ａサインアルミ用脚キャップ

 (税抜価格）

4X-G011

発注単位 1 個

\300

タペストリーバーキャップ　F15 用

 (税抜価格）

4X-G015

発注単位 1 個

\160

φ19.1用パネルホルダー

 (税抜価格）

4X-G014

サイズ 20 × 60
発注単位 1 個

\140

溝付楕円エンドキャップ

 (税抜価格）

4X-G012

発注単位 1 個

\60

孔栓　ＦＴ－０５

 (税抜価格）

4X-G013

発注単位 1 個

\100

クイックロックバー用キャップ

 (税抜価格）

4X-G018

発注単位 1 個

\80

SE クリップ

 (税抜価格）

4X-G017

発注単位 1 個

\340

タペストリーバーキャップ　F20 用

 (税抜価格）

4X-G016

補修部品

Ｇ : キャップ

脚ゴム

中栓

4X- G

発注単位 1 個

\5,700

ウォーターベース　ブラック

 (税抜価格）

4X-D003

4X-G020

発注単位 1 個

\80

PHX 用サイドレールキャップ

 (税抜価格）

発注単位 1 個

\100

クイックロックバー用レバー

 (税抜価格）

4X-G019

047

003

000

000

000 000 000 000

000 000 000

000 000 000

000 000 000

047 000
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

補
修
部
品

補修部品

Ｈ : フック

Ｊ : ジョイント

Ｋ : 止め金具　ネジ

4X-H,J,K

発注単位 1 個
※右 ・ 左をご指定ください。

\160

KR 用エンドキャップ　右 ・ 左

 (税抜価格）

4X-G021

発注単位 1 個

\140

20 × 46 角エンドキャップ

 (税抜価格）

4X-G022

対象商品 A-2612
発注単位 1 本

\840

開き止め鉄棒　大

 (税抜価格）

4X-H001

対象商品 A-2459， A-2609
発注単位 1 本

\800

開き止め鉄棒　小

 (税抜価格）

4X-H002

発注単位 1set

\5,300

φ 22 用丸型角度調整金具　カラー付

 (税抜価格）

4X-J001

発注単位 1set

\4,300

φ 22 用丸型角度調整金具

 (税抜価格）

4X-J002

発注単位 片側 1set

\2,500

Ｊ型コネクター　両面用

 (税抜価格）

4X-J010

発注単位 1set
※色をご指定ください。

\1,000

Ｊ型コネクター

 (税抜価格）

4X-J009

発注単位 1set

\940

開き止めジョイント

 (税抜価格）

4X-J008

発注単位 1set

\1,100

コの字金具

 (税抜価格）

4X-J007

発注単位 1set

\80

PHX 用コーナージョイント下部

 (税抜価格）

4X-J006

発注単位 1 個

\120

PHX 用コーナージョイント上部

 (税抜価格）

4X-J005

発注単位 1set

\2,800

φ 22 用角度調整金具

 (税抜価格）

4X-J004

発注単位 1set

\4,000

φ 22 用角度調整金具　カラー付

 (税抜価格）

4X-J003

発注単位 片側 1set
※白または黒の色をご指定ください。

\600

Ｂサインジョイント　片側

 (税抜価格）

4X-J012

000

001

000

000

000 000 000

000 000 000

000 000 000

001

000
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

補
修
部
品

発注単位 1set

\1,300

VS 両面用下部ジョイント

 (税抜価格）

4X-J016

発注単位 1set

\1,200

VS 両面用上部ジョイント

 (税抜価格）

4X-J015

発注単位 1set

\1,200

VS 片面用下部ジョイント

 (税抜価格）

4X-J014

発注単位 1set

\1,100

VS 片面用上部ジョイント

 (税抜価格）

4X-J013

発注単位 1set

\160

A サイン L ジョイント片面用

 (税抜価格）

4X-J017

発注単位 片側 1set

\600

A サイン L ジョイント両面用

 (税抜価格）

4X-J018

発注単位 1set

\1,200

A サイン用ネット金具

 (税抜価格）

4X-K001

発注単位 1set

\620

PRW 壁付金具ラックタイプ

 (税抜価格）

4X-K002

発注単位 1set

\180

R サインコーナージョイント

 (税抜価格）

4X-J021

発注単位 片側 1set

\1,500

AP 用コーナージョイント両面用

 (税抜価格）

4X-J020

発注単位 1set

\460

AP 用コーナージョイント片面用

 (税抜価格）

4X-J019

発注単位 1 個

\400

プリンパ板バネ　65 × 45

 (税抜価格）

4X-K007

発注単位 1 個

\80

プリンパ板バネ　27 × 27

 (税抜価格）

4X-K006

発注単位 1 個

\660

NEW シャトルフック

 (税抜価格）

4X-K005

発注単位 1 個

\860

NEW シャトルフック　中間用

 (税抜価格）

4X-K004

発注単位 1set

\620

PRW 壁付金具ワイヤータイプ

 (税抜価格）

4X-K003

ネジ径 M8 × 20
発注単位 1 個

\260

ツマミネジ　M8 × 20

 (税抜価格）

4X-K008

発注単位 1set

\280

YR-900 用吸盤

 (税抜価格）

4X-K011

発注単位 1 個

\100

φ 40 吸盤　Y-85

 (税抜価格）

4X-K010

ネジ径 M6 × 12
発注単位 1 個

\60

ツマミネジ　M6 × 12

 (税抜価格）

4X-K009

000

000

000

000

000 000 000 000

000 000 000

000 000 000

000 000 000

000 000 000

417



４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

補
修
部
品

補修部品

Ｌ : 柱

Ｍ : 面板

Ｎ : ネット

Ｒ : ラック

4X-L,M,N,R

発注単位 1set

\2,800

QW 下部フック　両面用

（ (

4X-K014

発注単位 1set

\160

K-15F ツマミネジ　M8 × 25

 (税抜価格）

4X-K015

発注単位 1set

\2,000

QS 下部フック　片面用

 (税抜価格）

4X-K013

発注単位 1 本

\660

ICS パイプ　φ 13 × 400

 (税抜価格）

4X-L001

発注単位 1set

\2,800

QS 上部フック付柱　片面用

 (税抜価格）

4X-L007

発注単位 1set

\3,600

VSトップキャップ付柱　L1100

 (税抜価格）

4X-L004

発注単位 1set

\2,800

VS-01 トップキャップ付柱

 (税抜価格）

4X-L003

発注単位 1set

\4,000

VS 両面上部フック付柱

 (税抜価格）

4X-L006

発注単位 1set

\3,500

VS トップキャップ付柱　L800

 (税抜価格）

4X-L005

発注単位 1 本

\1,300

ICS パイプ　φ 13 × 700

 (税抜価格）

4X-L002

発注単位 1set

\3,000

QW 上部フック付柱　両面用

 (税抜価格）

4X-L008

発注単位 1set

\1,500

300 角面板セット

 (税抜価格）

4X-M001

発注単位 1set

\2,500

VS-84トップキャップ付柱　L800

 (税抜価格）

4X-L009

発注単位 1set

\2,000

300 × 420 角面板セット

 (税抜価格）

4X-M002

\3,600

450 × 600 角面板セット

 (税抜価格）

4X-M004

発注単位 1set

\2,600

300 × 600 面板セット

 (税抜価格）

4X-M005

\2,800

450 角面板セット

 (税抜価格）

4X-M003
t1.8 アクリル透明

t7.0 発泡ボード

\16,600

SPX-B2 タテ用スライドパネル

 (税抜価格）

4X-M007

\16,200

SPX-B2 ヨコ用スライドパネル

 (税抜価格）

4X-M008

発注単位 1set

\24,500

SPX-B1 用スライドパネル

 (税抜価格）

4X-M009

発注単位 1set

\19,600

SPX-A1 スライドパネル

 (税抜価格）

4X-M006

ネジ径 M8 × 12
発注単位 1 個

\260

T 型ボルト

 (税抜価格）

4X-K012

発注単位 1set

\2,500

VS-86 トップキャップ付柱　L500

（税抜価格）

4X-L010

000

001

002

002 002 041

032

033

061

001 003 005

032

032

032

002 002 002

002 002

000 000 000
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

補
修
部
品

発注単位 1 枚

\1,500

PMA4カバー

 (税抜価格）

4X-M010

発注単位 1 枚

\2,400

PMA3 カバー

 (税抜価格）

4X-M011

発注単位 1 枚

\2,500

JB 用丸型面板

 (税抜価格）

4X-M013

発注単位 1 枚

\5,000

JB 用上部面板

 (税抜価格）

4X-M012

発注単位 1 枚

\3,600

AP サインネット　A1 用

 (税抜価格）

4X-N001

発注単位 1 枚

\2,600

AP サインネット　B2 用

 (税抜価格）

4X-N003

発注単位 1 枚

\4,100

AP サインネット　B1 用

 (税抜価格）

4X-N002

発注単位 1 枚

\25,000

RX-LOW パンチングネット

 (税抜価格）

4X-N011

発注単位 1 枚

\11,000

バスケット用フレーム 3 × 6 用

 (税抜価格）

4X-N007

\8,400

バスケット用フレーム A-915 用

 (税抜価格）

4X-N006

\5,500

バスケット用フレーム W600 用

 (税抜価格）

4X-N005

発注単位 1 枚

\4,800

バスケット用フレーム W450 用

 (税抜価格）

4X-N004

発注単位 1 枚

\27,000

BIG サインパンチングネット W1200

 (税抜価格）

4X-N010

発注単位 1 枚

\31,000

BIG サインパンチングネット W900

 (税抜価格）

4X-N009

発注単位 1 枚

\20,000

BIG サインパンチングネット W800

 (税抜価格）

4X-N008

発注単位 1 枚

\800

横入れA4ラック前カバー

 (税抜価格）

4X-R001

発注単位 1 個

\1,200

PR-70 ・ 75 用ワイヤーラック

 (税抜価格）

4X-R002

ＰＧ-２０ＲＮ用表面カバー

4X-M014

ＰＧ-３２Ｒ・ＦＧ－３２Ｓ用表面カバー

4X-M015

ＰＧ-４４Ｒ・ＦＧ－４４Ｓ用表面カバー

4X-M016

サイズ 本体価格

Ｂ２用 \1,300 (税抜価格) 001

Ｂ３用 \   750 (税抜価格) 001

Ａ２用 \   800 (税抜価格) 001

Ａ３用 \  500 (税抜価格) 001

サイズ 本体価格

Ｂ１用 \4,000 (税抜価格) 001

Ｂ２用 \2,000 (税抜価格) 001

Ｂ３用 \1,100 (税抜価格) 001

Ａ１用 \2,100 (税抜価格) 001

Ａ２用 \1,150 (税抜価格) 001

Ａ３用 \   600 (税抜価格) 001

サイズ 本体価格

Ｂ０用 \6,800 (税抜価格) 005

Ｂ１用 \4,000 (税抜価格) 001

Ｂ２用 \2,000 (税抜価格) 001

Ａ０用 \6,800 (税抜価格) 005

Ａ１用 \2,100 (税抜価格) 001

Ａ２用 \1,150 (税抜価格) 001

003 005

032

032 032

032

032

032032001

015 024

023

000 003

021

001
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

補
修
部
品

発注単位 1set

\2,700

アルミイーゼル用押え

 (税抜価格）

4X-U009

発注単位 1set

\4,000

アルミイーゼル用受け　W480

 (税抜価格）

4X-U010

発注単位 1set

\8,400

アルミイーゼル用受け　W1000

 (税抜価格）

4X-U013

発注単位 1set

\4,900

アルミイーゼル用受け　W600

 (税抜価格）

4X-U012

\4,300

アルミイーゼル用受け　W550

 (税抜価格）

4X-U011

発注単位 1 個

\740

スリムイーゼル用パネル受け

 (税抜価格）

4X-U014

発注単位 1set

\3,000

ES 用ワイヤーパネル受押え

 (税抜価格）

4X-U015

発注単位 1set

\2,200

ワイヤーパネル受け　φ 22.2　片面用

 (税抜価格）

4X-U022

発注単位 1set

\3,100

ワイヤーパネル受け　φ 12.7　両面用

 (税抜価格）

4X-U021

発注単位 1set

\4,200

ボード用パネル受け　φ 22.2　両面用

 (税抜価格）

4X-U019

発注単位 1set

\2,000

ワイヤーパネル受け　φ 12.7　片面用

 (税抜価格）

4X-U020

発注単位 1set

\4,200

ボード用パネル受け　φ 12.7　両面用

 (税抜価格）

4X-U017

発注単位 1set

\2,600

ボード用パネル受け　φ 22.2　片面用

 (税抜価格）

4X-U018

発注単位 1set

\2,600

ボード用パネル受け　φ 12.7　片面用

 (税抜価格）

4X-U016

発注単位 1set

\2,900

PIX-50 ・ 55 用ボードホルダー

 (税抜価格）

4X-U026

発注単位 1set

\1,400

バナースタンド上部ホルダー　両面用

 (税抜価格）

4X-U025

発注単位 1set

\1,200

バナースタンド上部ホルダー　片面用

 (税抜価格）

4X-U024

発注単位 1set

\3,300

ワイヤーパネル受け　φ 22.2　両面用

 (税抜価格）

4X-U023

発注単位 1set

\520

φ38.1用サインホルダー

 (税抜価格）

4X-U027

補修部品

Ｕ : パネル用受け押え

ホルダー

Ｘ : その他部品

4X-U,X

発注単位 1 個

\1,100

PR-75 用上部押え

 (税抜価格）

4X-U001

発注単位 1 個

\2,400

PR-75 用下部受け

 (税抜価格）

4X-U002

003 003 000

003

003

000

000

000 000 000 000

000 000 000

000 000 000

003 000 000
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４Ｘ
Ａ , Ｃ , Ｄ

４Ｘ
Ｇ

４Ｘ
Ｈ , Ｊ , Ｋ

４Ｘ
Ｌ , Ｍ , Ｎ , Ｒ

４Ｘ
Ｕ , Ｘ

補
修
部
品

色 ブラウン
発注単位 1 個

\3,700

AGX-102 ・ 202 用押え

 (税抜価格）

4X-U033

発注単位 1set
※ベルトカラーをご指定ください。

\8,600

AP-BR281交換用ヘッド（ステン）

 (税抜価格）

4X-U029

発注単位 1set

\2,400

丸型サインホルダー

 (税抜価格）

4X-U028

発注単位 1set
※ベルトカラーをご指定ください。

\8,600

AP-BR111 交換用ヘッド（スチール）

 (税抜価格）

4X-U030

発注単位 2 個 set

\48,000

バッテリー　PE12V17 × 2 個 set

 (税抜価格）

4X-X001

発注単位 1 個

\24,000

バッテリー　12SSSP18 × 1 個

 (税抜価格）

4X-X002

本カタログに掲載のない部品も、 ご相談ください。

ファーストのスタンドの多くは独自の４Ｘ工法にもとづき、 豊富な共通部品を組み上げることが特徴です。

補修部品として掲載のない部品も、 １個から販売できます。

形状や機能 ・ サイズ、 仕様等がお分かりでしたら、 本カタログに掲載 ・ 未掲載に関わらず、

まずは一度お問い合わせください。

（価格は部品や仕様等の都合により変更となっている場合がございます。 予め、 ご了承いただけますようお願い致します。）

発注単位 1set
※ベルトカラーをご指定ください。

\5,800

ＬＰ -9 交換用ベルトリール

 (税抜価格）

4X-U031

4X-X003 4X-X004

色 ブラウン
発注単位 1 個

\9,700

AGX-102 用受け

 (税抜価格）

4X-U036

色 ブラック
発注単位 1 個

\3,700

AGX-101 ・ 201 用押え

 (税抜価格）

4X-U032

 (税抜価格）

4X-U034
AGX-201 用受け

4X-U035
AGX-202 用受け

4X-U037

品番 テープ寸法 本体価格

Ｆ１５－４５用 補強テープ 455mm \100 (税抜価格) 001

Ｆ１５－６０用 補強テープ 605mm \150 (税抜価格) 001

Ｆ１５－９０用 補強テープ 905mm \215 (税抜価格) 001

Ｆ１５－１２０用 補強テープ 605mm × 2 本 \300 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ａ１用 補強テープ 594mm \150 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ａ２用 補強テープ 420mm \100 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ｂ１用 補強テープ 728mm \215 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ｂ２用 補強テープ 515mm \150 (税抜価格) 001

Ｆ１５－１５０用 補強テープ 605mm + 905mm \365 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ｂ０Ｙ用 補強テープ 728mm × 2 本 \430 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ａ０Ｙ用 補強テープ 594mm × 2 本 \300 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ｂ０用 補強テープ 515mm × 2 本 \300 (税抜価格) 001

Ｆ１５－Ａ０用 補強テープ 841mm \215 (税抜価格) 001

品番 テープ寸法 本体価格

Ｆ２０－４５用 補強テープ 455mm \120 (税抜価格) 001

Ｆ２０－６０用 補強テープ 605mm \180 (税抜価格) 001

Ｆ２０－９０用 補強テープ 905mm \240 (税抜価格) 001

Ｆ２０－１２０用 補強テープ 605mm × 2 本 \360 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ａ１用 補強テープ 594mm \180 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ａ２用 補強テープ 420mm \120 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ｂ１用 補強テープ 728mm \240 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ｂ２用 補強テープ 515mm \180 (税抜価格) 001

Ｆ２０－１５０用 補強テープ 605mm + 905mm \420 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ｂ０Ｙ用 補強テープ 728mm × 2 本 \480 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ａ０Ｙ用 補強テープ 594mm × 2 本 \360 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ｂ０用 補強テープ 515mm × 2 本 \360 (税抜価格) 001

Ｆ２０－Ａ０用 補強テープ 841mm \240 (税抜価格) 001

000 050 050 000

001 001

004 004

001
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ア行

カ行

422



サ行

タ行

ハ行

マ行

ラ行

ヤ行

ナ行
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数 ABC アイウ

数字

Ａ

424



Ｂ

Ｄ

Ｃ

Ｆ

Ｅ

425



Ｊ

Ｍ

Ｋ

Ｌ

Ｎ

Ｈ

Ｉ

Ｇ

426



Ｐ

Ｏ

427



Ｓ

Ｑ

Ｒ

428



Ｔ

Ｕ

Ｖ

Ｘ

Ｗ

Ｙ
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コ

サ

シ

ス

キ

ク

オ

ケ

カ

ソ

タ

ツ

ト

ナ

ニ

チイ

ウ

ア

エ
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ハ

フ

ヘ

ホ

マ

メ

ラ

リ

ワ

ヒ

ミ
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発行人

販売事業部統括

編集スタッフ

制作スタッフ

　　　　　　　　
開発スタッフ

営業スタッフ

　　　　　　　　

ロケ地 (ご協力 )

水本貴士

安樂智樹

西畠　巧    北島里江　　片山恵理子

榊原洋介　　大村浩之　　北野　卓　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　

遠山健太郎　松井　徹　　児玉淳一
長谷川正義　戸谷幸太　　仁田原英樹　渡部　剛　　吉田 文京　 岩永 雄大

水谷尚志　　出口美智子　小川直恵　  小川洋平　　柳生秀司　　堀田武史
前川孝仁　　畑 孝明     五島　睦　　三浦幸祐    鈴木雄大　　石崎恵里　　深見杏佑子
鹿島健史　　加藤　陸　　松葉瑞穂　　佐藤　麗    伊藤里帆    田中美央
池本　暦　　増本仁美　  佐野由佳  　稲葉恵華  　黑木菜々子  西戸奈津枝　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

niwa cafe 様　　ウインクあいち 様　　久屋大通庭園フラリエ 様　　
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